SE /AR BAFSER

CAZ 75

240, 250, 863, 280, 2100

S RTAIE

LA BIES

50|

100|JN

50

100

N—Y/BW

SHIMEFF 4 8
TERETETF R ZiES | 24
TR o RS
B HAH F R ¢ 3 [ 34
L o) I EE Y Tt S = n A
F AFME=R XF Bk _
G | TAFMEZR SHHBEI T & R T HIE, REMEFFRES
C B HIRE EZECE TREEFF = |
D WEFRE HOBAMMTXME SN TRPIERE.
= RS *DD-Z7Q,Y59D,Y7\\:|_&.’_\JE@&\F(Z@ﬂ%%
P (BERBSMTF AR EMAEE )
2
40 | 40 mm ﬁuﬂ%ﬁﬁ@ﬁ% ¢ S4TIBIRE
50| 50 mm xigS | Rc e £
63| 63mm TN NPT PHipE J RN
80 80 mm TF G K T IR 75
100| 100 mm ;\?m Eid s S0
IWE [ N EREM
'y ;= ] =
MEHIIHSERS K2 RIMEENHE R BIRFHIIER.
TR T R X B 24 TiE S J—
RERALTUMEFLO5HE MUEFLESDHTLS, SET4TA2(mm) &

(5l) CDA2L40-100

P2,

BEEBEETFR /s 7 3% Btk #01EMHAE 5 L Best Pneumatics @ »P.2167,

X = REEE BT RB S| XS LK E(m
Pk I sagle | s - it SEVE  manm
I ] i T . L AL
KT U DC AC PR e *iZ2)|L) | @
" 3%
E . i (48 4NPN) O 5V | Z76 ® (@D O IC [B13%& |
g HERX |z 100V Z730 o oo 0
E 24k 2av | 2V ooy, 200v A540 o (oo D 0 ﬁ,&l_%%g
B PWER QBT  |EEE4R g O A59WO ® |@| D 0
3%;(NPN) Y59A0 ® (@ O @)
. HE 3G (PNP) | 24V [PwLV . viero | e (@0 o |'CHE
He o4 0 d 100V, 200V Js510 ® (@O a]
% % 12V Y59B0 e (0|0 O U
i P 325 (NPN) YINWD | @ | @] O O
= ik M ) swzv views | @ [e]0| o || yux
% N yiewo | @ |@|o]| © PLC
£ KR QEET) Hi 24 | 2v)zvi 0 Yi8AD | 0 |@|o| o -
* WML QEIER) CEe v 5\, 12V F59F0] e (@O o |ICEE&
I R R 4 Z(NPN) Fste e |e|0]| O
REIEF) 0 o 0
[DEES 37 .
BT 2% P5DW O o 0 @)
P —Eréiiﬁfﬁlﬂ%'ogm ?EiLE":"s EEB ﬁgiL ¥ 000 N S M R IITIRE =,
5o z (f3]) A54Z
s FRBSPUMNIBEFAtLESERN, FLP15,

s S RIERELMMFX, ¥ Best Pneumatics @ »P.2242,

1

O
:




JIs ERES

WER

=ar/wps giruem CAZ2 &5

P
{ERRE s
HEFR WAEF
i iR G E 1.5 MPa
BaEREN 1.0 MPa
R R E AR i%ﬁlﬁii jgg : ;82
RIEERAER 0.05 MPa
EREEERE *50 ~ 500 mm/s
2 S50
BYNE JIS 2 4§
fTERERE ~ 2505t "3 251 ~ 1000t: 3 1001 ~ 15008 3’
i RE(RE i)
R BAFD NEAL. SORRD
¥ERERLE, *ERWEEARER. S0P.3,

FREITIER/ sunrinne . RuFLTREREns/GREMP. 13, (mm)

112 (mm) HRAESTRE (mm) K78 (XL F)
25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250,
40 300, 350, 400, 450, 500 800
25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250,
50 - 63 300, 350, 400, 500, 600 1200

made o) |
1T SR 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 280 : 1400

(£mP.64,) 80 - 100 | 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700 100: 1500
Frige ok /R ¥ EIE SN R B A TR IRIT SR =
XAL) | HsRREE
XB5 | fakFA FAIPERI R
XB6 | W#SHE (150°C)
XC3 BOMEXREH LS R EMR EaMNERE
XC4 | #BBAMHLE J Ak 70°C
XC5 MRS 4L (110°C) K [E:UK %110°C
XC6 EER TSR R RERSN *EBHPERRNESHTRE,
XC7 | $iAT. Bl fATIE R EHM R E RGN 5
XCB | BT SAL fHAE Bt /2
XCO | AEITRSH/ HEEEE
XC10 | W{TREHL/ WATAL e y | #hE | AW . y| R
XC11 ylf'}*it—:\‘ﬁ/ﬂﬁﬂ ﬁ'&ﬁ/ﬁ %Z'Ki B R Y sEX R il $Hﬂiij WREIRE HipA
XC12 | &ESE IR & TR S o o [ J [ J [ ) [ ] (]
XCl4 | S ESRNBE S HR M 0 0 O 0 o ° O
XC15 | i KT E CliEE L L L L L e o
XC22 | BHEARERE THR (F)};gﬁif ° ° ° ° ° ) °
XC27 | WEIRF 4. W AHE A MM A TSN —
XC28 | M EEE HSSA00, N, il Zbae L L L L LJ ®o| o
XC29 | WAHEESKHBIT NS
XC30 | Bt 2 oY - PR ——
o [ EempLE | HHMETF X F A TR R RN ST
XC58 7K ] {] # N o~
XC59 miﬁiféé@iﬁféﬁiﬂmﬂ A ;EE%E‘

* b OUREAXMES . SEMRERXAR, TaERENS/MTELRE. 5525 B EHELE

&. (¥R P13, )

O
5



CAZ2 %3

= =] faca St y— 2 ) =
JRER /$RELE (BRELE) SHREHES
(kg)
#1412 (mm) 40 50 63 80 100 HL 2 (mm) 40 50 63 80 100
. A1 0.86 | 1.29 | 1.84 | 3.10 | 4.18 3l ) AR Y CA2-L04 | CA2-L05 | CA2-L06 | CA2-L08 | CA2-L10
#% | 0.92 | 1.35 | 1.930] 3.300] 4.450 EA CA2-F04 | CA2-FO5 | CA2-F06 | CA2-F08 | CA2-F10
e BRERY z;g 12? 12; i;gg g';g 2'4114715 B EIRE CA2-C04 | CA2-C05 | CA2-C06 | CA2-C08 | CA2-C10
w o | 123 | 1.74 | 2630 4550 61001 Xfﬁgﬁ%ingﬁ ;iz;zloﬁmczzinos CA2-D06 | CA2-D08 | CA2-D10
s = | A= £ RN o] JR R I, 8 al ™o
HERE B | 1.29 | 1.80 | 2.7201 4.750 6.370 wox DERDNERAEE, TRE FORRSH .
N o | 1.09 | 1.63 | 2.4700 4.210 5.9600
FHIE % | 115 | 1.69 | 2.560 4.410 6.230
. sam | 1.13 | 1.72 | 2.630 4.500 6.4800 b= 2k
REAE et | 1.19 | 1.78 | 2.720 4.700 6.7500 SIFBNEE
- o | 1.22 | 1.77 | 2.640 4.6500 6.460]
) ax im i lanlusst oot orzem
50 MVTRE | A i B {21 . . . . . ¥
wmmEe | o2 A e 028 [ 035 | 0.430 0700 0.8700 =280 A
. B AL 0.23 | 0.26 | 0.2600 0.6000 0.830] 263 N
HRf BT $ 3k (s s ) 0.37 | 043 | 0.43 | 0.87 | 1.27 \ N \\
HEE. 250 q N
() CA2L40-100 (/= BIEERS. 240, 100 340 \
@ EfEFHE1.05kg AN
@ BEANFEE0.20/50mm$Ti2 100 < N
@ KEIf7#E++-100mm NN AN N
1.05 + 0.20 x 100/ 50 = 1.45 kg (- ""\" N N
5 §
| 9&.—!—.:{:!:1 = ;‘;i AN ‘:\\ \;\
MR REHES NN
N
& NN
BT % &17& (mm) 10 : N
ns 40 63 80 100 L
1 N
D-A5[J/A6[] i
D-A59W i
D-F5[1/35[ ] BT-04 | BT-04 | BT-06 | BT-08 | BT-08 !
D-F5[ JW/J59W 1
D-F5[ JF/F5NTL :
1 1
5 Q Q Q
B_égg@%“ BDS-04M | BDS-05M | BMBI-063 | BMBI-080| BMBI-100 S S R
BREE (mm/s)
D-B5[ /B64
D-B59W () @630 S EL I B A% ES00MM/SFNfERY, SRATH A fE,
D-G5[ /K59 ME R 5H500mm/sib () _F K Z 4T1263mmEk B3 5 5 22
D-G5[JW/K59W | BH2-040 | BAS-050 | BAF-06 | BAF-08 | BAF-10 TR, KRB AYFFE 160Ky,
D-G59F
D-G5NTL
B:g%gg@ggg BA3-0400) BA3-0500) BA3-063[ BA3-080(] BA3-100]
D-Z7[ ]/Z80
D-Y59 /Y69 ] = . . 0
B:gPD/WPV BA4-0400) BA4-0400) BA4-0630 BA4-0800) BA4-0801]
D-Y7[ WV
D-Y7BAL = o O o
D-P5DWL BAP2-040|BAP2-040|BAP2-063|BAP2-080|BAP2-080

3% D-A3[]C.A44C G39C K39CH! | Ze {4,

TTHR AN SELR T4 (R TR,

(1) 240---D-A3[]C-4, #63-+--D-A3[|C-6, 8100----D-A3[]JC-10
250---D-A3[]C-5, 280----D-A3[]C-8

REMBTHRN NiZLRBSEE.

xOox REMBIRENBETAM.

TIRRHENRFERNGZR NRET A (R BERE), ATHENERRE. (&

REMABRNE R HEEE.)

BBAL: D-A5/A6/F5/J5%! fi
BBA3: D-B5/B6/G5/K5%!
D-FSBAL G5BALEFF IR I EA LR RE NI RE/NEE]. B

Sh FTREBGAMT I, IBBAL, BBA3,

#0K CDA2R S|, B SH RS A EEE AR AENESHIBMETT X, (£ NI,
YRERSHER, LS NEHeREENHS.

O




=ar/wps giruem CAZ2 &5

ESE RIS E TS B FR S ceaugansIn

10—cA2| mgmat | me H e | eies ] 20-CA2| Rt | @& H R || eies |
ERE ERHETF
HREn

SHENEETBEXNEEHEN ERRABOEERESEIMNER. HTBHREREBFREZNESHEYRERENEN, BREM RN IELER

AR T S RI000) 52 = NEH. FRWEBHTEMIEREMR, U ILRERE FH~E,

g &
;MEAR BATWER ;MEAFR BAARER
FARES 240, 850, 263 FARES 240, 850, 263, 380, 100
EEFAED 1MPa EaFERAEN 1MPa
SREAED 0.05MPa HRERED 0.05MPa
ZEh Rt % Zh [EA
BE % BT N E B B 7k Bair N EE
SREAREAR M5 x 0.8 EREREEE *50 ~ 500 mm/s
FREERE *50 ~ 500 mm/s . BEARE Hhm HER ATUA =8
REFA FERIE = 50 AR 3 A E

M REMMI R, O] BT

* TR KA B R(SILP.3)ER, * TERKERR(SIP.I)ER.

O
5



CAZ2 %3

O
:

HiEE
ea)aesti s ATt ZEEAG
FE 2 MR #E FARES BHES .
1| AT E54 WL 4hEE (mm) TS EE E
2 | ZAMIEE E$558 AL AL IR 40 MB40-PS
3 | EIf BEE TR 50 MB50-PS FiERer
4 | EEM B SEIE R 63 MB63-PS (ClelCle)
5 | F= Ead R 80 MB80-PS A4,
6 | EhE iR 100 MB100-PS
7| BEE BEREESF HEHEGZOOO@®N—E ZENIENAMFESES.
8 | Eimig MLk iR
9 | Hift BN [GNESE=
10 | SR 3 FA5
11| HERE Mk EEE
12 | fFIfFIEE FLARSM S R
13 | MBI A5
14 | EhEZEE BRE
15 | HEZEHE NBR
16 | FHETHE NBR
17 | EhREHE NBR
18 | FIRIEFEEIE NBR
19| AEHTHE NBR OF.E
20 | #FiRiEE} FLIRSNAS EE
5



=41/ 4m: wriel CA2 £

E&x3 /CAZB
2-P
(Rc, NPT, G)
WP E 2808 G
| f
i
o R - : e — - -
9 [} ~ N
h+¢ Lic H S+ 1718 M
77 +o+ i7iE B 77 + 1718
(mm)
£z | 7ESEE (mm)
o (e A AL |[B | B c D E F G H J K KA M MM N P
(mm) | Epip]shirE : :
40 ~500 [20~500| 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 8 |M8x125| 6 14 | 11 |M14x15| 27 | 14
50 ~600 [20~600] 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |M8x125| 7 18 | 11 |mM18x15| 30 | 3/8
63 ~600 [20~600| 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |M10x125| 7 18 | 14 |M18x15/ 31 | 3/8
80 ~750 [20~750| 40 | 37 | 102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 |MI2x175| 10 | 22 | 17 [M22x15| 37 | 1/2
100 | ~750 [20~750| 40 | 37 | 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |M12x175| 10 | 26 | 17 |M26x1.5| 40 | 1/2
EAEES s EWHIE HHIPE
(mm) H Y4 e f h 2 Y4
40 84 51 146 | 43 |11.2| 59 14 1372 | 154
50 90 58 159 | 52 |11.2| 66 14 1758 | 167
63 98 58 170 | 52 |11.2| 66 14 572 | 178
80 116 71 204 65 | 12.5| 80 14 477 | 213
100 | 126 72 215 65 | 14 | 81 1A F778 | 224

O
5



CAZ2 %3

thE R EERY /CA2L
2-P
WP E H G (Rc, NPT, G) G
Bi1 4-J A K_F]| 2-HiR
1 1 1 AL
= @0 cmika || | P T ey
— — \ \
o) | O
g /1) i | L A= At N T . _
H @ i d s iiagh @} Pé 4-6LD
T
b = +G | D) MM/ h e e——=-——-0— -
‘ | /5
‘ ' Y| X N X |y
9 e | f LX S+ {7512
h+g¢ LIC LS+ 1552
77 +0+ 1772 0B 77 + 1772
) FTREFE1001mm Y §935 & N SR AT IR IR
<ITHE (BRAER) 4=
R ' KRS (mm)
- EHRES TRESEE
A RT | RY
@»______;__%______ (mm) (mm)
— ‘ / ‘ > 40 501~800 | O a
T ___@}__ N __E@_ 5o |601-1000 [ O [0
) \ \ 1001 ~1200| 30 | 76
— 1 1
ﬂ"_'_"_"_‘_'__ﬂg 63 601 ~ 1000 | O ]
_ 1001 ~ 1200 | 40 | 92
80 751~1000 | O ]
RT 1001~ 1400 | 45 | 112
751 ~1000 | O ]
100 1001 ~ 1500 | 50 | 136
(mm)

RS FESEE (mm)

(mm) IGRE | SPRE A AL [[(OB | B:1 | OC D E F G Hi J K KA | LD LH LS | LT
40 ~ 500 20~500| 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 8 |M8x125| 6 14 | 9.0 40 138 | 3.2
50 ~ 600 20~600 | 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |M8x125| 7 18 | 9.0 45 144 | 3.2
63 ~ 600 20~600 | 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |M10x125| 7 18 | 115 50 166 | 3.2
80 ~ 750 20~750 | 40 | 37 | 102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 |M12x175| 10 | 22 |135| 65 204 | 45
100 ~ 750 20~750 | 40 | 37 | 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |M12x175| 10 | 26 |135| 75 212 | 6.0

RS EBHIPE HHIRE

(mm) LX | LY MM N P S X Y H 77 e f n 0 77
40 42 | 70 | M14x15 | 27 | 1/4 | 84 | 27 | 13 51 175 | 43 |11.2| 59 | 14778 |183
50 50 | 80 | M18x1.5 | 30 | 3/8 | 90 | 27 | 13 58 188 | 52 |11.2| 66 | /4178 |196
63 59 | 93 | M18x1.5 | 31 | 3/8 | 98 | 34 | 16 58 206 | 52 |11.2| 66 | 14475 |214
80 76 | 116 | M22x1.5 | 37 | 1/2 | 116 | 44 | 16 71 247 | 65 |125| 80 | 1/447% |256
100 | 92 | 133 | M26x1.5 | 40 | 1/2 | 126 | 43 | 17 72 258 | 65 |14.0| 81 | 14475 |267

! ZSNC
= 4



=ar/wps giruem CAZ2 &5

>4 2L
HMiE=A/CA2F
-
HIIIPE 2P 4-9FD
G (Rc, NPT, G) G
2l |
] Rl L ' f I
- [ i e s B
38 --w}b%‘@g e
== f
9| 1 FT. N N
hil ‘ S+ 8 M
ZZ R 77+ e
(mm)
e Comre [wppa] Get® A |AL| B |OB|B:|OC| D | E |FV|FD|FT|FX[FY|FZ| G [H| 3
40 ~ 500 20~500 | 501~800 | 30 | 27 | 71 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 60 | 9.0 | 12 | 80 | 42 | 100 | 15 8 M8 x 1.25
50 ~ 600 20~600 |601~1000| 35 | 32 | 81 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 70 | 9.0 | 12 | 90 | 50 | 110 | 17 | 11 | M8x 1.25
63 ~ 600 20~600 [601~1000| 35 | 32 |101| 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 86 |[11.5| 15 |105| 59 |130| 17 | 11 [M10x 1.25
80 ~ 750 20~750 |[751~1000| 40 | 37 (119|102 | 32 | 78 | 256 | 52 | 102 |13.5| 18 |130| 76 | 160 | 21 | 13 [M12x 1.75
100 ~ 750 20~750 |751~1000| 40 | 37 |133|116| 41 | 92 | 30 | 52 |116|13.5| 18 |150| 92 |180| 21 | 16 |M12x1.75
= — ey *HT RESE Bt
eIk |ka|[m | mm | N | P | s EREEL e R R Q e T
e T ORI E
40 6 14 11 | M14x15| 27 1/4 84 51 | 146 | 52 43 | 15 59 1/4 7% | 154 REMIMZed K,
50 7 18 11 | M18x15| 30 3/8 90 58 | 159 | 58 52 | 15 | 66 14 5% | 167
63 7 18 14 | M18x15| 31 3/8 98 58 | 170 | 58 52 |17.5| 66 lA47% | 178
80 10 22 17 | M22x15| 37 1/2 | 116 | 71 | 204 | 80 65 |21.5| 80 1/4 458 | 213
100 10 26 17 | M26x15| 40 1/2 | 126 | 72 | 215 | 80 65 | 21.5| 81 14 4772 | 224

K1TIE(1001mmITi2 I ERIIAH)

2P
T G (Rc, NPT, G)
HOE + 2500
T On
Br— ==y
>
[} o) (0Z]
& ] '] T — -~ [ T 1 T T 1T
W =1
9
h+¢
ZZ +0+ 1712 LB A K N RT N
EX H S+ 171 M
FZ 27 + 1312
(mm)
2 | jmmae
s AiEESl A |AL| B |DB| B |OC| D | E|FD|FT|FX|FY|FZ| G |H | 3 K | KA
50 |1001~1200| 35 32 88 70 27 52 20 40 9.0 20 120 58 144 17 11 M8 x 1.25 7 18
63 |1001~1200| 35 32 105 | 85 27 64 20 40 | 11.5| 23 140 | 64 170 17 11 |[M10x1.25| 7 18
80 |1001~1400| 40 37 124 | 102 | 32 78 25 52 | 135 | 28 164 | 84 198 21 13 |M12x1.75| 10 22
100 |1001~1500| 40 37 | 140 | 116 | 41 92 30 52 | 135| 29 | 180 | 100 | 220 | 21 16 | M12x1.75 | 10 26
‘ — * BT RESH B
#E | .y T N|lp |RTIRY| s HEBEE IS BB AN,
(mm) H]zz|* [ f | h e |zz AL H B 4B S
50 6 M18 x 1.5 30 3/8 30 76 90 67 163 52 19 66 1/4 4772 | 162 gex,
63 10 M18 x 1.5 31 3/8 40 92 98 71 179 52 19 66 14155 | 174
80 12 M22 x 1.5 37 1/2 45 112 | 116 87 215 65 21 80 1/4 172 | 208
100 12 M26 x 1.5 40 1/2 50 136 | 126 89 | 227 65 21 81 1/4 4352 | 219

O
5



CAZ2 %3

FHFMiE=8 /CA2G
4-0FD (zF;P NPT, G)
o G ¢, NPT, G
BEPE —EEKA " - WJH
MM ] 7
-E- Ee—e——— s
@ N ! B
[a)
s =11 =i b=
LIF 4 ,IA*,i,i,A_H |
L
]
AL
9| » f A KLIE[. N s N
h+t H S + {7 FT
727 +0+ 1772 77 + 718
(mm)
iz TRESEE (mm
(ﬁnﬂﬁ) %g;;.ﬁ;% %)‘:) 2| A |AL| B [0B|B:i|0C| D |E|F|FV|FD|FT[FX|FY|FZ|G |H | 3
40 ~500 |20~500| 30 | 27 | 71 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 60 | 90 | 12 | 80 | 42 | 100 | 15 8 | M8x125
50 ~600 |20~600| 35 | 32 | 81 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 70 | 90 | 12 | 90 | 50 | 110 | 17 | 11 |M8x1%
63 ~600 |20~600| 35 | 32 | 101 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 86 |11.5| 15 | 105 | 59 | 130 | 17 | 11 [MIOx125
80 ~750 |20~750| 40 | 37 | 119 | 102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 102 |135| 18 | 130 | 76 | 160 | 21 | 13 |MI2x175
100 ~750 |20~750| 40 | 37 | 133 | 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 116 | 135| 18 | 150 | 92 | 180 | 21 | 16 |ML2x175
5112 EWHIRE HHIPE
mm) | K [ KA MM NP S T e T f [ h 2 7z
40 6 14 | M14x15 | 27 | 1/4 | 84 | 51 | 147 | 43 |11.2| 59 1/4 1372 | 155
50 7 18 | M18x1.5 | 30 | 3/8 | 90 | 58 | 160 | 52 |11.2 | 66 1/4 1372 | 168
63 7 18 | M18x15| 31 | 3/8 | 98 | 58 | 171 | 52 |11.2 | 66 14 1372 | 179
80 10 | 22 | M22x15| 37 | 1/2 | 116 | 71 | 205 | 65 |12.5| 80 14 1372 | 214
100 10 | 26 | M26x1.5| 40 | 1/2 | 126 | 72 | 216 | 65 |14.0| 81 14 1378 | 225
BHIFE /CA2C
2-P
(Rc, NPT, G)
HHIPE —mEKA SV 2801 ﬁi 6CDHi0
TR, MM P SEE
_: "‘77 \ E7 | 77777777\»#‘
g B -e £ v et — — oD :
— I b
| I ] —ee=——o—=-—
9| f AL
h¥'7 5B A KLIEIl.N L N U
== - H S+ 718 L
Z””I*; Z+HE RR
77 + § + {118 77 + 55
(mm)
il e (i) A|lAL|DB|B:i|OCc| co | cx |D|E|F |G |H J K | KA
mm) | e | #HPs ' '
40 ~ 500 20~500 | 30 | 27 | 60 | 22 | 44 105> 15.003 16 | 32 | 10 | 15 8 | M8x125| 6 14
50 ~ 600 20~600 | 35 | 32 | 70 | 27 | 52 125°°° 18.0=%; | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |M8x125| 7 18
63 ~ 600 20~600 | 35 | 32 | 85 | 27 | 64 165> 25003 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |[M10x1.25| 7 18
80 ~ 750 20~750 | 40 | 37 | 102 | 32 | 78 206 31.5%3 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 |M12x1.75| 10 | 22
100 ~ 750 20~750 | 40 | 37 | 116 | 41 | 92 252 355%5 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |M12x1.75| 10 | 26
542 EHFE HHIPE
mmy | 5] MM NP ORRY S U TR T e T f ] n 0 zZ [ zz
40 30 | M14x15| 27 | 1/4 | 10 | 84 | 16 | 51 | 165 | 175 | 43 |11.2 | 59 1/4 4752 | 173 | 183
50 35 [ M18x1.5| 30 | 3/8 | 12 | 90 | 19 | 58 | 183 | 195 | 52 |11.2 | 66 1/4 52 | 191 | 203
63 40 | M18x15| 31 | 3/8 | 16 | 98 | 23 | 58 | 196 | 212 | 52 |11.2 | 66 1/4 1372 | 204 | 220
80 48 | M22x15 | 37 | 1/2 | 20 | 116 | 28 | 71 | 235 | 255 | 65 |12.5| 80 1/4 1572 | 244 | 264
100 58 | M26x1.5 | 40 | 1/2 | 25 | 126 | 36 | 72 | 256 | 281 | 65 |14.0| 81 1/4 32 | 265 | 290
° ZSVC
=7



SEL/ FRAER: BARER

CAZ2 %3

WEILE /CA2D
2-P -
G5 - .G, /(Rc,NPT,G) G #.#2: 8CDH10
iR E —EREKA i
2-22miR
i D:Y MM 1 1]
=E| S e
| | |
= | . = ) \,
[0}
) EBEH o/ d i o) — — {5
- I ]
= IHd = pF——————— "
AL
9l ¢ f stinB1 A KLIEL_N N U
h+g H S+ 171 L
Z+ 0+ Z +177% RR|
ZZ + 0 + 1758 77 + 1712
MWERRRAHEL M, B EBEXREH.
GAKES FESEE (mm)
N e A AL |OB | B c | cb CX Cz D E F G H J K KA
(mm) | Epsirg | BhirE - :
40 ~500 |20 ~500| 30 | 27 | 60 | 22 | 44 |10:°*® |15.0%3 |295| 16 | 32 | 10 | 15 8 | M8x125| 6 14
50 ~600 |20~600| 35 | 32 | 70 | 27 | 52 [12:°°° |18.0:33 | 38 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | M8x125| 7 18
63 ~600 |20~600| 35 | 32 | 85 | 27 | 64 |16:°°° | 25053 | 49 | 20 | 40 | 10 | 17 11 |M10x1.25| 7 18
80 ~750 |[20~750| 40 | 37 | 102 | 32 | 78 |20:°® [315%3| 61 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 |[M12x1.75| 10 | 22
100 ~750 | 20~750| 40 | 37 | 116 | 41 | 92 |25 [355%3| 64 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |M12x1.75| 10 | 26
FAKES B E HHIPE
(mm) 5 LY N P R = U H Z zZ e f h ] Z |Z2Z
40 30 | M14x15| 27 | 1/4| 10 | 84 | 16 | 51 | 165 | 175 | 43 |[11.2 | 59 1/4 1738 | 173 | 183
50 35 | M18x1.5| 30 | 3/8 | 12 | 90 | 19 | 58 | 183 | 195 | 52 |11.2 | 66 1/4 1372 | 191 | 203
63 40 | M18x15| 31 | 3/8| 16 | 98 | 23 | 58 | 196 | 212 | 52 |11.2 | 66 1/4 1372 | 204 | 220
80 48 | M22x15 | 37 | 1/2 | 20 | 116 | 28 | 71 | 235 | 255 | 65 |125 | 80 1/4 1372 | 244 | 264
100 58 | M26x1.5 | 40 | 1/2 | 25 | 126 | 36 | 72 | 256 | 281 | 65 |14.0 | 81 1/4 1372 | 265 | 290
«EHINAHM., FHRE. FO#ERaE.
rhE| B gmAl /CA2T
WAt E
Z + 0+ 12 1772 Z + 12 1772 ‘
[ G 2P ) G
—mEEKA < (Rc, NPT, G) 2-22 iR
MM
= 1 p— 3
. §l — % | | i E}
w0
8 =R SR E EE é%@?ir/%ﬁ&}
— i t—=——-4—IF 44,@
- .
Hil
AL
9| ¢ | f A KJFl. N 1T, N
b+t ¥ S+l T
ZZ + 0 + {772 > R
(mm)
AKES 7ESEE (mm)
. . A AL (B | B: |OC| D E F G Hi J K KA MM N P
(mm) | TFHPE | BHPE
40 ~500 |20~500| 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 8 | M8x125| 6 14 | M14x15 | 27 | 1/4
50 ~600 |20~600| 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |M8x125| 7 18 | M18x1.5 | 30 | 3/8
63 ~600 |20~600| 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |M10x1.25| 7 18 | M18x15 | 31 | 3/8
80 ~750 |20~750| 40 | 37 (102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 |M12x175| 10 | 22 | M22x15 | 37 | 1/2
100 ~750 | 20~750| 40 | 37 | 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |M12x175| 10 | 26 | M26x1.5 | 40 | 1/2
EAEES EHHE HHIPE
mmy | S| TPe8 | TT | TX | TY |\ TZ =0T T2 T e [ 7 | h ? Z | zz
40 84 153%% | 22 | 85 | 62 | 117 | 51 | 93 | 140 | 43 | 11.2 | 59 1/4 #7#2 | 101 | 148
50 90 155% | 22 | 95 | 74 | 127 | 58 | 103 | 154 | 52 | 11.2 | 66 14 4778 | 111 | 162
63 98 18756% | 28 | 110 | 90 | 148 | 58 | 107 | 162 | 52 | 11.2 | 66 1/4 {732 | 115 | 170
80 116 | 253%3 | 34 | 140 | 110 | 192 | 71 | 129 | 194 | 65 |12.5| 80 1/4 4772 | 138 | 203
100 | 126 | 2579%3 | 40 | 162 | 130 | 214 | 72 | 135 | 206 | 65 |14.0| 81 1/4 {752 | 144 | 215

O

10



CAZ2 %3

E i - RELIRAAEE

@ BESRELEMHER.
EERT
T T Eo %7 % % [CA2[J40F8 | CA2[J50/ | CA2[ 163/ | CA2[]80F8 [CA2[ ]100F
CA2 - CA2W - CA2WK Hah R CA2-S04 CA2-S06 MB-S10
HHME CA2K - CA2Q - CBA2 REL 3R B CA2-B04 | CA2-B05 | CA2-B06 | CA2-B08 | CA2-B10
RO SHEIES ERARR.
EER B CA2-CA2K-CA2Q-CBA2 0 2 5S8R 3RS,
0 3 EEEMMERN, 185 ERERD, HERE21.
KRR BITHIA.
B4R TE ‘ Z+ 7R
MR 1 $55%
KAAERSERE,
HiAMER TR,
(mm)
=S
8BS (ﬁ:ﬁ) TA TL TU TC X TE TO TR TT TS TH TF TY Z TD-H10 (7)
CA2-504 40 80 60 10 102 85 119 17 9 17 12 45 60 62 93 1557
50 80 | 60 | 10 | 112 | 95 | 129 | 17 9 17 | 12 | 45 | 60 | 74 | 103 1550070
CA2-S06 63 100 | 70 | 15 | 130 | 110 | 150 | 20 11 | 22 | 14 | 55 | 73 | 90 | 107 16
MB.S10 80 120 | 90 | 15 | 166 | 140 | 192 | 26 | 135 | 24 | 17 | 75 | 100 | 110 | 129 25,3008
100 | 120 | 90 | 15 | 188 | 162 | 214 | 26 | 135 | 24 | 17 | 75 | 100 | 130 | 135 25,3008
PUBZEI V]
MR/
ERE
#42 (mm) Ai | Bi Aj + Bj + 90j
40
~ 12 | 60;j 162
100
E) RAERESEE, WERAMEBFITE. (mm)
12
ik} W% | A | pL [ DU | DC | DX | DE | DO | DR | DT | DS | DH | DE | B Z | DDH10 (#)
(mm)
CA2-B04 40 57 | 35 11 65 | 15 | 85 | 10 9 17 8 40 | 52 | 60 | 165 105095
CA2-B05 50 57 | 35 11 | 65 | 18 | 85 | 10 9 17 8 40 | 52 | 70 | 183 il
CA2-B06 63 67 | 40 | 135 | 80 | 25 | 105 | 125 | 11 22 10 | 50 | 66 | 85 | 196 165007
CA2-B08 80 93 | 60 | 16,5 | 100 | 315 | 130 | 15 | 135 | 24 | 12 | 65 | 90 | 102 | 235 2.0
CA2-B10 100 93 | 60 | 165 | 100 | 355 | 130 | 15 | 135 | 24 | 12 | 65 | 90 | 116 | 256 25008
KWE R WAT LM M EEER e .
11



(CAZ &5 $[E)

Bt = 14

ST

/ S | 5 Ng
Y IR 4 Sk SE TR R B Sk 5. 3 PR L
BNDZLH10 59 MR i (mm)
%D%ﬁ = ‘EAEI’X
S L(;m)fl Al1|E1|L1| MM |RRI{UL[ND| NX [NZ| L |FO$R~T| F#®mER~T
MM , — T B
%F SIS Y-04D 40 22|24|55|M14x1.5|13 (25|12 [16:33| 38 |55.5| @3 x 180 | WHEEF, 12
] é %‘ 4
S L
2 Y-05D | 50-63 |[27(28|60|M18x1.5 15|27 |12(16133|38 [55.5| @3 x 180 | #FEEFL 12
A\ U|
L Y-08D 80 37|36|71| M22x1.5|19|28 |18 |28:33| 55 |76.5| @4 x25¢ | #HEEFL, 18
&
/ Y-10D 100 37|40|83| M26x1.5(21|38(20(30:53| 61 | 83 | @4x30¢ | #EEFL 20
\ X MRS REWH. O, FRE,
B IR tHEh/ FHE A
B BN (mm)
EEHE d FEAN ERAH
_ o Fill=] Dd9 L 2 m | .
2-ed S‘ = B3 [ B | FOs FiE
. 8 CDP-2A | 40 0 1032 | 46 | 38 | 4 | 3 | @#3x18% HEE7L10
| _ Ay
r I CDP-3A 50 |40-50-63| 1273%% | 555 |47.5| 4 3 23 x18¢ HEEF12
m CDP-4A 63 | 160%s | 71 | 61 5 4 24 x 251 WHEEFL16
L CDP-5A O 80 18=3% | 76.5 | 66.5| 5 4 @4 X 25§ WEE7L18
CDP-6A 80 100 20=5% | 83 | 73 5 4 24 x30¢ HEEFL20
CDP-7A 100 ] 2575%; | 88 | 78 5 4 @4 x 36 ¢ HEEFL 24
"/, vy RYiT] = A=+
| 75 BR B4 sk HFimiZE (bR
oS d
¢, NDHIo
MM N5, o5
B I \e/
A1 Ui |
L
,; Il LJB
MR ZYUIHI (mm) 15 $LAR M4 (mm)
E AT IR SEAKETIZ
k= ﬁ(ﬁ]ﬁ)‘l A|AL|[E1|L| MM |R1|U1| ND*° | NX LilR= ﬁ(;%& d H B C D
1-04A 40 69 | 22 | 24 | 55 | M14x 15 |15.5] 20 |12 | 1653 NT-04 40 M14 x 1.5 8 22 25.4 21
I-05A | 50 - 63 | 74 | 27 | 28 | 60 | M18x15 [15.5] 20 | 12| 1653 NT-05 50 - 63 M18 x 1.5 11 27 31.2 26
1-08A 80 91 |37 (36| 71 | M22x15[22.5] 26 | 185 | 2853 NT-08 80 M22 x 1.5 13 32 37.0 31
I-10A 100 |105]| 37 | 40 | 83 | M26x15 [24.5] 28 | 205> | 30233 NT-10 100 M26 x 1.5 16 41 47.3 39
P 12
S SNVC



CAZ2 %3

EMEF R =R A R/ MTEE n: BHITES
LT % . I E A P
pileey - IS T 2 240 [ 250 263 280 2100
D-AS[], A6[] 20N (RE., B
D5 350] 2y A 15 20 100 110 120
D-F5[_JW, J59W N 15+55 =2 90 +55 (1= 100+56 =4 | 110+55 =4 | 120+55 0=
D-FsBAL, D-FsoF| " (F—H) n=24,6,8"" n=4,8,12 16 n=4,8,12,16 |[n=4,8,12, 16 |n=4,8,12, 16
24N (HE. B—m@) 20 90 100 110 120
D-A59W na@E—m | 20+55 ¢F? 90 +55 (14 100 +55 =% | 110+ 55 =4 | 120+55 (=9
n=24,6, 8" n=4,8, 12,16 n=4,812,16" |n=4,8,12 16 | n=4,8, 12, 16
14 15 90 100 110 120
D-F5LF 20N (FE. B—m). 11 25 110 120 130 140
D-F5NTL (B — ) 25+55 (02 110+55 079 120+55 OF9 | 130+855 079 | 140+55 0F9
n=24,6, 8" n=48 12 16+ n=4,812 16~ |n=4,8,12, 16 [n=4,8,12, 16
D-B5[ ], B64 24 2H 15 90 100 110
D-G5|:|, K59 E—E 75 90 100 110
D-G5[ W = 15 + 50 (1=2) 90 +50 (=4 100 + 50 (=9 100+50 (=4
D-K59W n=246,8, n=4,8,12, 16, - n=4,8,12, 16, - n=4,8, 12,16,
D-G5BAL L G—m | 75+5001—2) 90 + 50(n — 2) 100 + 50 (N — 2) 110 + 50 (1 — 2)
D-G59F n=234, - n=246,8, n=246,8, - n=24,6,8,
D-GSNTL 14 10 90 100 110
= 20 90 100 110
24 B—m 75 90 100 110
& 20 +50 02 90 + 50 {09 100+50 09 100+50 =9
D-B59W N o n=24,68, n=4,8,12, 16, - n=4,8,12, 16, - n=4,8 1216, -
i - 75 + 50(n — 2) 90 + 50(n — 2) 100 + 50 (n — 2) 110 + 50 (n — 2)
n=23,4, n=24,68, n=24,68, n=24,6,8,
17 15 90 100 110
] 35 75 80 90
24| BE—m| 100 100 100 100
D-A3[] =& 35 + 30(n—2) 75+ 30 (n— 2) 80 + 30(n—2) 90 + 30(n—2)
B-Egg N T n=23,4, n=24,68, n=24,68, n=24,6,8,
y 4
A—& 1?10;21’%(‘)(2’? 2) 100 + 100 (n—2), n = 2, 4, 6, 8
17 10 75 80 90
] 35 75 80 90
24| @E—m| 55 75 80 90
. 35 + 30(n—2) 75+ 30 (n— 2) 80 + 30(n—2) 90 + 30(n—2)
D-A44 n=2,34,- n=24,6,8, - n=2,4,6,8, - n=24,6,8, -
n S 55 + 50(n — 2) 75 + 50(n — 2) 80 + 50(n — 2) 90 +50(n — 2)
n=234, - n=246,8, n=246,8, n=24,6,8,
17 10 75 80 90
FH 20 75 80 90
24| @BE—m 100 100 100 100
D-A3[]JC 2E 20 + 35(n — 2) 75 + 30 (n — 2) 80 + 35(n—2) 90 + 35(n—2)
D-G39C N i n=2234, n=24,68, n=24,6,8, n=24,6,8,
_ n
p-K39C " m-m 1:(2’ ;1302” 5_2) 100 + 100 ("—2), n = 2, 4, 6, 8-
11 10 75 80 90
] 20 75 80 90
24| @ 55 75 80 90
=& 20 +35(n—2) 75+35( —2) 80 + 35(n—2) 90 + 35(n—2)
D-A44C i n=23,4, n=24,68, n=24,68, n=246,8, "
n4 A 55 + 50(n — 2) 75 + 50(n — 2) 80 + 50(n — 2) 90 + 50(n — 2)
n=234, - n=246,8, n=246,8, n=24,6,8,
17 10 75 80 90
D-Z7[], 280 2NERE. B—m|). 14 15 80 85 90 95 105
ey e v 15+400=2 | 80+40 =4 | 85+40 =9 | 90+400=4 | 95+400=% |105+40 O0=9
D-Y7[JW [ n=24, 6,28--- n=4,8, 12,216--- n=4,8, 12,216--- n=4,8, 12,216--- n=4,8, 12.216--- n=4,8, 12,216---
D-v69[ ], Y7PV 2N RAE. B—W). 11 10 65 75 80 90
D-Y7[ WV e 10 + 3052 65 + 30 (=9 75+30 074 | 80 +30 079 90 + 30079
n=2 4,6, 8 n=4,8 12, 16 n=4,8,12,16 | n=4,8, 12, 16 | n=4, 8,12, 16
2NRE. BA—m). 14 20 95 100 105 110
D-Y7BAL N 20 + 45 =2 95 + 45 (=9 100 + 45 =4 | 105+ 45 0=9 | 110+45 0=9
n=2, 4,6, 8" n=4,8, 12, 16 n=4,8,12 16 | n=4,8,12 16~ | n=4, 8, 12, 16
NEE. B—m|). 11 15 120 130 140
D-PSDWL N 15+ 65 (012 120 +65 09 130 + 65 =9 140 + 65 09
! n=24,6, 8" n=4,8, 12, 16 n=4,8,12, 16 n=4,8,12 16
13

% S\NC




=ar/wps giruem CAZ2 &5

M A gl £ 40l A b
HMAXSERENME ((TIRmBEHE) RRESE
< PHRE> < I =R*E>
R REMEFF5E ) REMEFT X Y
=Hs =hs
Fid)
I
A
I
A
il it}
il it (B4 HB459MNMZ06.8 ~ 29.6)
G1/2 (BA B LINZ) S Hs
(96.8 ~29.6)
[%2]
T
Al
TR
it} it}
it} il
A ]
it} it}
A SHES =Hs ML =Hs
I
A
I
iy
( )AWEUEHD-FSLFEIE 54,
(IE& B 459MZ06.8 ~@11.5)
HEMEFF R
i} il
= Hs
G1/2 B &8 4IMT)
(06.8 ~011.5)
[%2]
I
Ar
TR
A D ey
BT RS EREMNE mm) TR LRSE (mm)
BEAE TR B:/;ZDV,AGD D-F5[] D-G5[_] D»_BSD. B64 D-F5[ ]
di|p D-Js[]  [DK59 besy |D-A3[] D-As[] |27 Ip-A3[]C
D-Ad4, D-B5[ | D-F59F  |D-GSNTL D-K59 D-F5[_JW
fove D-B59W |5 ey |D-G5[Jw [D-ABOW | D-FELF [D-FSNTL| |pGsur [D-G39 | D-A44 [D-A6[] |p-gsow |D-G39C |D-A44C
po b Dgsow | D-K59W DCSLW |1y K39 D-A59W |D-FSBAL |p.KK39C
D-K39, D-FsAL |D-GSBAL D-G5BAL D-F5[ JF
TR K39C D-G59F D-G59F D-F5NTL
(mm) A|lB|A|B|A|B|A|B|A|B|A|B|A|B|A|B Hs Hs Hs |Hs | Ht|Hs|Ht|Hs|Hw|Hs |Hw
40 0|0|05|0(35[15(65(45/ 2| 0| 4| 2 |105/85|115(95 37 | 715 | 81.5 |385|315|38 (315 73|69 | 81|69
50 0|0 |05|0|35[15(65(45( 2| 0| 4| 2 |105(85|115(9.5 42 | 7655 | 86.5 |42 |355| 42 |355|785| 77 |865| 77
63 |25(15/ 3|2 |6 |5| 9|8 |45|/35|65(55(13|12|14|13 49 | 835 | 935 |465|43 |47 | 43(855| 91 |935| 91
80 6 | 4 |65(45(95|75(|45(125| 8 | 6 | 10| 8 |165(145(175(155| | 57.5 | 92 102 [535| 51 [535| 51 | 94 | 107 | 102 | 107
100 |75|65| 8 | 7 |11 |10|14|13|9.5/8.5|115(105|18 |17 | 19|18 68 | 102.5 | 112.5 |615|575| 61 |575|104 | 121|112 | 121
P 14
< SVC



CAZ2 %3

X GEREME (TERBRHA) RRESE
771

<FIAFZRsE> EFREGERENE (mm)
D-Z7[J/Z80% BT D-Z7[ ], Z80
D-Y59[ /Y69 J/Y7P/Y7PVEL me D-Y59[ ], Y69[]
D-Y7 WY 7[ WV D-Y7P, Y7PV D-P5DWL
D-Y7BALE! D-Y7[wW
‘ D-Y7[ WV
A =Hs £ D-Y7BAL
- (mm) A B AT B
= i SEEIZS . 7 40 3.50 1.50 3 10
— ] | @ —@ ] 50 3.50 1.501 30 10
— | == || | 63 6 5 5.5 40
E@ﬂ | 80 9.500 7.50 90 70
100 11 10 10.5 9
BT RRESE (mm)
WUEFX] D7
D-P5DWL ! ) Eilh= D-Z80 D-Y69[ ]
B Yosrl D-Y7PV D-P5DWL
D-y7BAL | D-Y7CWV
%H{é D-Y7[JW
(mm) Hs | HiO| HsO| HO| Hs | HO
40 300 300/| 300| 300 4250 330
50 340| 340 340| 340 4650 37.50
63 a10| 410 410| 410 s20| 430
80 49.50 490 | 49.50 490 | 58.50 51.500
—_ )
ESEE 100 56.5 | 55.5 | 57.5 | 55,5 | 66 | 58.5
(mm)
. ke
rt_{E =
Lsissts 40 50 63 80 100
D-Z7[], Z80 8.5 75 9.5 9.5 10.5
D-A3[], A44, A3[]C, A44C
D-A5[], A6[] 9 10 1 1 11
D-B5[ ], B64
D-A59W 13 13 14 14 15
D-B59W 14 14 17 16 18
D-Y59[ ], Y69[ ], Y7P, YZ[V, Y7[IW, Y7[JWV. 8 7 5.5 6.5 6.5
D-Y7BAL 3.5 3.5 5 5 5
D-F5[], J5[], F5[JW, J59W, F5BAL, FSNTL 4 4 45 45 45
D-F59F 5.5 5 5.5 5.5 5.5
D-G5[ ], K59, G5[ W, K59W, G5BAL, G5NTL, G59F 5 6 6.5 6.5 7
D-G39, K39, G39C, K39C 9 9 10 10 11
D-PSDWL 4 4 45 4 45
KEWTH, BARE, F2RIEE. (RZE-30%).,
mFBEREEL, BIEERALL,
g g S
| HERSHETFAZELICHRAEESWMETERIN, Wl gL T MM E. 1
1 J¥4A#4&5 i Best Pneumatics @ —P.2167, 1
1 1
1 RREX gk BE S#3lHHR HHE WX mz ik me SHaHHR E 1
: D-A53, A560] O D-F59, F5P, J5900 O .
" D-A64, A670 BEEHLS (8) s5 AT D-F59W, F5SPW, J59W(] 2@ IETRT 1
" ffF  [D-2800 - D-FSBALD it 2EE T ks |
D-A33C, A34CH | SBEEAER 0 #4F  [D-FSNTLO AR IR T BE .
1 E— D-A44C0 DIN:E T O D-Y69A, Y7PV, Y69B O 1
1 D-B53, B54 0 D-Y7NW, Y7PW, Y7BW 2@ Tt 1
I D-B640 HiEHE(E) 0 T a D-G39C, K39CO SEEg R u] 1
1 ¢ [ D-B5OWD 26155t D-G59, G5P, K59 O 1
1 D-A33, A340 | SERAER 0 D-G59W, G5PW, K59WIl 2B TR 1
1 D-Ad4 DINiZF 0 . |D-GSBAL EREESR0 2eEn mkte| |
1 %W'FE‘ 2 E—— 1
D-GS9F BIERR.
1 - Wik gER | |
1 D-G5NTL i AE A DI BB 1
1 D-G39, K39 SEEGER 5] I
1 LS Xt B SLATEfRLNFR. ¥1Best Pneumatics @ —2242, 1
1 " EFAE(NC = bfih &) b= B (D-Y7G, Y7THEY) | ¥ M Best Pneumatics @ —2212, 1
S |
15

SVC

O



KL/ BAFREH

CA2W %3

240, 850, 963, 280, 100

MSRTHIE

LA SIES

CA2W

T
CDA2W

50

100

JJ

| |

|

50

100

JJ

—Y/BW

. . ¢ BEME TR
RIS EigE] 24
WA S |14
ol T S 34
ZEER ® TR = o
B HAR =M /5 § =
L | e Ri2g| MERRLS
F T3 2 7 xF % lilﬂ"—? [ TR FF = l
Wa=2 O — HEAMMET XA S N TRTREE,
T EFlETJH?FEﬂ AT SR >Z<DD-Z7D‘ZSO‘YSED‘YGQD‘Y%HQUEJ@E
FARER g(x%a%%)o (B LR B SHF £ RE (AL
.
40| 40 mm
HNEHIFSERES gg Zg o ¢ S4TiBIRE
RBUIR RN 205, BT 80| 80mm g Eiee T
HSAHTIES. 100| 100 mm BiRE J =y 4K
(5) CDA2WL40-100 . K [EKi]
1B EGRIFh 2 o . Zit e bz
TN NPT KK i #RL 7
TF G SEAHH | RIES S Em
JE AE N ESEA
SELATEE(Mm) ¢ KR EE S BT RIS

FERP.L7,

&SR TF I/ w77 3% 2 i i R34S 5 L Best Pneumatics @—>P.2167,

e AEEBEE MRS | XSEKE
" oy o sumaw B s > l SHSERRM)| ¢y g o
ﬂ]x #T?*Ij]ﬁb S _t ] (EAI‘IEI) 05 3 5 3 ﬁl:l J\-‘Ek
7R k| W bc AC e I
3%
% ] - (#Hé’l\&;PN) o | sv 0 276 ® @0 0 |icE®| O
i H4R |5 100V 2730 ® (@e/® O ]
5% 24 24V 12v 100V, 200V A540 [ K JK J 0 0 ?LEE%%
= LHERQEET) EEE 0 0 A59W ® (@O 0
3%;(NPN) Y59A[0 ® 0 O O
q EEdes 34 (PNP) 24V |5V, 12V : Y7P0O ® 0 O O IC mi
it O 0 | 100v, 200v J510 ® @O 0
. % 12V V580 | @ (@O O O
& e 3%;(NPN) Y7NWO ® 0 O O
= (mzééﬁ;fy 7 | 3%(PNP) oV, 12v yrwo | @ @/ O| O IC EIs HRea 2R
% &) pio v | 12v . Y7BWO ® 0O O PLC
B 7K M3 (26 35 ) - % vieaD | 0 _|@| O] O .
x iz (281ETR) g 5V, 12V F59F0 ® 0 O O IC [
ST Bt i 42&(NPN) = e 00 O
QEIEF) 0 = 0
i} 3% k3% .
o) 245 P5DW 0 @l @| O
*S4KEILS 0.5m- LiLS (f51) AS4 ¥ w000 MLkt ST RIRTTIRE,
3meeseees L (151) AB4L
0 Bmeeseeses z (151) AB4Z
s FRBISPUMIBMHFF AL ESERN. #P15,
s SR BB, ¥ Best Pneumatics @ —P.2242,
16

O
:




CAZ2W %31

Mg
{ER R =5
EAR W
it EiX I E S 1.5 MPa
RelEREN 1.0 MPa
=RERES 0.08MPa
EREERE 50 ~ 500 mm/s*
. SMERMEFF3: -10C ~ 70TC
INERERERREEE SRR -10°C ~ 60°C
Zih S E
EaaNE JIS 24
FRkKEALE ~ 250st:"}° 251 ~ 750st: *5*
i AE (I %Hh)
RERK BEAR HMEMER . AFNEZE hEEHE
5 Y/, =
JIS BRHAS TERAE. KERKERNER. (BIP3)
*F/Eﬂ'?azi/ BRI MG, MUTXRETRE/NGES NP 13, (mm)
#1Z (mm) *FRAETTEE (mm)
40 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500
'LT?'EIJ e 50 - 63 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600
(i£0P.64) 80 - 100 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700
* IR IS B AT RRRAT S =
BoRia e wiE/ s
“XAC| FERREE BAIPE BI# R
—XB6 | W RE(150C) s BHREMR ESRERE
—XC3 | BOMLE X R45Fk J FE AR 70°C
—XC4 | #BAFHLE K gLk %110°C
- KEMPERERNESHEEE.
—XC5 | A#SE (110°C) W E 2
_XC6 | BN ATBIB B A RS =
—XC7 | 1. iR RIS RA RN, BERR A | BER | Hq;flhgii‘!
—XC14 BN RENETE P e ° ry ° °
VR 3= iy B2 T
—XC15 T KETE B ® L d L
—XC22 ZEEAREIRE TH R BT RSk P P P P
—XC27| WEIRFI S . WAk FI S MM R R (5 $5%)
G RESS [ J o [} [ ]
_XC28) EEMETE HSSA00, /MR
— 22; f l A KBRS SCAZES] /R / BATRIERARR, 500P 12,
— s ZINEE = .. b
JRE R/ $afl & (BREL )
k
IR, RN #L{Z (mm) 40 50 63 80 1o<§ i
&/IMTEE, ) S 099 | 1510] 2.100] 3.560| 4.880
EAE % 1.050| 1.580| 2.180| 3.760/| 5.160
A:E,._,\ BE 1.180| 1.730| 2.430( 4.230| 5.870
e T e R % 1240 1.800| 2510 4430 6.150
ORBFXMES . SENRERRRE, RETHE HEER 2 o ) B e B
BN, Y _ i . . i
,T;;ilj%\ﬁ;g;@ﬂ%% AEZE % 1.420| 2.030| 2.970| 5.210| 7.080
(0 P13) ° ) B 1.350| 1.990| 2.900| 5.110] 7.160
BHE e 1410 2.060| 2980 5310 7.440
&H50mmiEEHy N B 0.280| 0.370| 0.440| 0.660| 0.86
HinRE X5 0.350| 0.47 0.55 0.89 1.15
= BREL 0.23 0.26 0.26 0.60 0.83
Wi SR L (e ) 037 | 043 | 043 | 087 | 127
T (1) CA2WLA0-100 (e BIEER! . 240, 100
HEERE ... 1.18 (HE EEEY . 240)
@ EHEE ... 0.28/50mm{TEE
@ 55571 ... 100mm
1.18 + 0.28 x 100/50 = 1.74 kg
BT R RETENTNTE BEFRAEENTEMNE . 5F. SIEEE  HthGBRM < #%HF
EREMBERSAREGE S 5CA2RS /B RERER.
17

O

SVC



T E FRSE

s/ s CA2W £

20-CA2W | &%ma || &5 || 8f

71 || Bize |

TWET

ATHRERRBTRAENESHVEERE

TERIFEAEMR. MUMIEERS T~ %,

Mg

HEAR BATRAEF

EARES 240, 250, 263, 80, 3100

=REREN 1.0 MPa

=RERES 0.08 MPa

& It 2%

BERE BYIT AN E R

EREEEE 50 ~ 500 mm/s*

RZERR BEAR MEBER,. K=H
R B gAY

X ORI R,
* TR EEEA(SIP.3)E M,

1S &

I, WAMRN LR RERLES

©@ q 6%1

I e =1
|+
@)
HRE S
Fs B R £35%
1 MG E$R TS AN IR
2 HLfE fed TR RAL
3 EER BN fErEL
4 HE BE® REAEh
5 ZhE g
6 SmE A grea
7 ZHiR IS etz
8 FIFF BN
9 S 3 5 ey
10|  SREERE SLIRSNAT gt
1| Jfigs 5LIRINAT
12| BHEHE BEE AT R
13| HEHE NBR £ AHERS ~
14| mEwmsE NBR (mm) =RE e
15| ZMEZHE NBR OXE 40 MBW40-PS
16| SIEEEEE NBR 50 MBW50-PS LiLFSH
17| EERTHE NBR 63 MBW63-PS 7@? _@H®
18| RERES B 80 MBW80-PS -
19| HmigE FLARSMH {48 100 MBW100-PS

O

18



CAZ2W %31

EHAZE /CA2WB
L
. 2-P G._M ZEEKA
“ERKA (Re, NPT, G) 2_g2;m —E% 4-J
MM TR T MM
e et -
N MO ‘ ‘ a /
L_LJ_D\I e g*@’w, _ _ L (— | —— - @I olu
Hy —Tfo————-—— -7 Ha
AL T; g - AL
A KLILEL N _ N _|F _ A
H S+ 512 H+ 1581
ZZ + 2 172
| 4
x_@ ‘ i - - -
Q| Q, [ ] ()
N - r N [ ] i 4@ —_— - - — T
9| o |f 9| 2 |f 9
h+g h+1¢ S+ 171 h+2+ 4772
77 +0+ 2 1712 77 + 20+ 2 1712
(mm)
ke 7S5 E (mm)
. " A AL |OB | B ac D E F G H J) K KA M MM N
mm) | £ppE | #hrs ' '
40 ~500 |20~500 | 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 | 8 | M8x125 | 6 | 14 | 11 | M14x15 | 27
50 ~600 |20~600 | 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | M8x1.25 | 7 | 18 | 11 | M18x1.5 | 30
63 ~600 |20~600| 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |M10x125| 7 | 18 | 14 | M18x15 | 31
80 ~750 | 20~750 | 40 | 37 | 102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 |M12x1.75| 10 | 22 | 17 | M22x15 | 37
100 ~750 | 20~750 | 40 | 37 | 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |M12x1.75| 10 | 26 | 17 | M26x 1.5 | 40
512 P S EHIPE HHHIPE (FM) ()
(mm) H ZZ e f h 2 77 Y4
40 14 | 84 | 51 | 186 | 43 |11.2 | 59 14 1758 | 194 202
50 |[3/8| 9 | 58 [206 | 52 |11.2| 66 | 14438 | 214 | 222
63 | 3/8| 98 | 58 | 214 | 52 | 112 | 66 | 14438 | 222 | 230
80 | 1/2 |116 | 71 | 258 | 65 | 125| 80 | 1Af3EE | 267 | 276
100 | 12 | 126 | 72 | 270 | 65 |14.0| 81 | 1/473% | 279 | 288
tho) I ER  CA2WL
S + 1312 H+ {752
2-P G|[F K A
/(RC, NPT, G) AL
2-22 iR —&
= T Q o
- \ == . -
(] s
8 1T—I —Q1— - — - — @ -—-— & -
- 4-9LD [
G ———— H
Tl
f =
9. o |f N LS+ 5 N L X Y[H
h+ 2 —
77 01 28 ZZ+278
(mm)
K 712SEE (mm)
. T A AL |[OB | B: [OC | D E F G Hi J K KA | LD | LH |LS | LT
(mm) | EHIFE | BHHPE
40 ~500 |20~500| 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 | 8 | M8x125 | 6 | 14 | 9 | 40 |138| 3.2
50 ~600 |20~600| 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | M8x125 | 7 | 18 | 9 | 45 |144| 32
63 ~600 |20~600| 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |M10x125| 7 | 18 |115| 50 |166 | 3.2
80 ~750 | 20~750 | 40 | 37 | 102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 |M12x1.75| 10 | 22 |135| 65 |204 | 45
100 ~750 | 20~750 | 40 | 37 | 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |M12x1.75| 10 | 26 |135| 75 |212| 6.0
K EBIE HHHIPE (M) (A1)
(mm) L il Y P s X v H zZ e f h [} ZZ ZZ
40 42 | 70 | M14x15 | 27 | 1/4 | 84 | 27 | 13 | 51 | 186 | 43 |11.2 | 59 | 1/445/%= | 194 202
50 50 | 80 | M18x15 | 30 | 3/8 | 90 | 27 | 13 | 58 | 206 | 52 |11.2| 66 | 1/445F | 214 | 222
63 59 | 93 | M18x15 | 31 | 3/8 | 98 | 34 | 16 | 58 | 214 | 52 |11.2| 66 | 14458 | 222 230
80 76 | 116 | M22x15 | 37 | 1/2 | 116 | 44 | 16 | 71 | 258 | 65 |125| 80 | /4455 | 267 276
100 | 92 | 133 | M26x15 | 40 | 1/2 | 126 | 43 | 17 | 72 | 270 | 65 |14.0| 81 | 14t | 279 288
19



s/ s CA2W £

HFMl;E =8 /CA2WF
4-8FD
2P
—EEKA G (Rc, NPT, G) G M —EmKA
3HAB1 ‘ 2-h xtihB1
MM AR A——————qn MM
A= | s
| TRt r— — —@&— 18+ -# -+
T .-
Hi - - H
ol e | £ ] AL AL
) A~ KJETL N N KA
727 +0 + 2 1758 H S+ 78 H+ 7%
77 + 2 712
(mm)
arfe | GEEE @M | g g | B |Oc| D | E|FD|FT|EX|FY | Fz RV ]| G | B J K
(mm) | Ep5ipEwhine
40 | ~500 |20~500] 30 | 27 | 71 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 90 | 12 | 80 | 42 | 100 | 60 | 15 | 8 |M8x125| 6
50 ~600 (20~600| 35 32 81 70 27 52 20 40 9.0 12 90 50 110 70 17 11 M8 x 1.25 7
63 | 600 |20-600| 35 | 32 | 101 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 115 | 15 | 105 | 59 | 130 | 86 | 17 | 11 |M10x1.25 7
80 | -750 |20-750| 40 | 37 | 119 | 102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 135| 18 | 130 | 76 | 160 | 102 | 21 | 13 |M12x 175 10
100 ~750 [20~750| 40 37 133 | 116 41 92 30 52 13.5 18 150 92 180 | 116 21 16 |M12x1.75| 10
= EHIRE HEpEAn S (A M *%T?%%%I,Ei&ﬁﬁfiﬁ%
BE lkalm | mm | NP | s ZBEEL L ERRRGE, B it sy
EREIMR A,

40 14 | 11 |M14x15| 27 | 1/4 | 84 | 51 | 186 | 52 | 43 | 15 | 59 | V4 17# | 194 202
50 18 | 11 |[M18x1.5| 30 | 3/8 | 90 | 58 | 206 | 58 | 52 | 15 | 66 | V4 177E | 214 222
63 18 | 14 |M18x15| 31 | 3/8 | 98 | 58 | 214 | 58 | 52 |175| 66 | 1/417% | 222 230
80 22 | 17 |M22x15| 37 | 1/2 | 116 | 71 | 258 | 80 | 65 |215| 80 | LA47#E | 267 276
100 26 | 17 |M26x15| 40 | 1/2 | 126 | 72 | 270 | 80 | 65 |215| 81 | VA 47%# | 279 288

g HihE /CA2WT
Z+ Y2 1572
Z + 0+ 12 772 N | 2-P
L LR e G /(Rc, NPT, G) G
2-2% 0 i
g =T q
R
(]
8 =f »%3@4@%%*
i =
9 == -
h+¢ Fl.N 1T, N _IE _
ZZ +0+2 572 H S+ 518 H+ 4512
o727 1= 77 +2 1712
(mm)
K] 7725 (mm)
N PN A | AL |[B | B:. |[OC | D E F G J K MM N P S
(mm) | EWrE | SHPE
40 ~500 |20~500| 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 | M8x1.25 | 6 | M14x15 | 27 | 1/4 | 84
50 ~600 |20~600| 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | M8x1.25 | 7 | M18x1.5 | 30 | 3/8 | 90
63 ~600 |20~600| 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 |M10x1.25| 7 | M18x1.5 | 31 | 3/8 | 98
80 ~750 |20~750| 40 | 37 |102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 |M12x1.75| 10 | M22x15 | 37 | 1/2 | 116
100 ~750 |20~750| 40 | 37 | 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 |M12x175| 10 | M26x1.5 | 40 | 1/2 | 126
2 TR E BN E (1) (P 1)
W& | 1peg | TT | TX | TY | T2Z
(mm) H| zZ |zz]| e f h [4 Z |zz | z | 2z
40 15-5532 22 | 85 | 62 | 117 | 51 | 93 | 186 | 43 | 11.2 | 59 1/4 #3%2 | 101 | 194 | 101 | 202
50 15°3%82 | 22 | 95 | 74 | 127 | 58 | 103 | 206 | 52 |11.2 | 66 | 1/447F2 | 111 | 214 | 111 | 222
63 1873522 | 28 | 110 | 90 | 148 | 58 | 107 | 214 | 52 |11.2| 66 | 1/4%7f | 115 | 222 | 115 | 230
80 250542 | 34 | 140 | 120 [ 192 | 71 | 129 | 258 | 65 |12.5| 80 | 1/4%7%2 | 138 | 267 | 138 | 276
100 257394 | 40 | 162 | 130 | 214 | 72 | 135 | 270 | 65 | 14.0| 81 | 1/443%2 | 144 | 279 | 144 | 288

20
ZS\NC



L/ BAER: A AR

CAZK %3

740, 350, 263

MSRTAIE

CA2K|L |40/ 200

- 3 - L
ez CDA2K | L 40| 200 Y/BW
SHEMEFF XA
G AKSIES Eigs| 24
S 14
HFAEEE 3 3n
REW n n
B EAH
L | e BRI
L T Ees]  wmerx |
S HE AN AR N TRPEE.
C FEIAD *D-z70].280.Y59(]. Y69[]. Y7[]
D REHRE BEGY (REAE), (BLdRS
T HE B 4H A PR REMAELR.)
H1Z » - w
40| 40 mm IEDEQIH’JW’%' sE4TIBIRE
50| 50 mm xics Rc TR E=
63| 63mm Ui NPT = J R RA
M E RS E S = B
P = SEh | Xies | ANAEA
RERATHMETFXNGE, BEFXES BE N E5ER
WHTIES. M2 R M B SWMGE  BFEEINFHTIRR.
CDA2KL40-100 4=z0
& SE{FRR(Mm)
ERP22,
B A HEMETE K /w7 S0 S MBest Pneumatics @—>P.2167,
. 88 MIFXES| ¥ SBKE
ik W SefE W Es s SRS STt e
7R la| @ oe pc | HERE el
o (*H;%PN) o | sv 0 z76 @ |e/0| 0 |cEx| O
= 0 HERER
723 =1 .y 100 V z73 [ K JK ) O "
e 2% | 24v 100V, 200V | _ A54 ® ®o/0 © 0 l;LE'é%
% [ wWErCeRn | ABRLAR 0 0 asow | @ (@0 [ O
3% (NPN) Y59A ® 0 O O
o sssenp) | 24V PURY 0 Vo= e e O o |'CE
o HEHER 5
“ O O |100V, 200V J51 ® 0 O .
x 2 12V Y59B ® 0 O ©)
i ] _ 3% (NPN) Y7NW ® 0| O
é U 3%(PNP) sV.12v Y7PW @ @O O |°mFH gh e 38
1 eesm | % 24V | 12v u] VL ¢ o P
F | mAkMBECEER . 24 viea | 0 |@]O] O
ES 2 Wi QB IER) et 5V, 12V F59F ® 0 O O IC [B]5&
ST PR 425(NPN) F5LF ® ¢ O| O
(2E457F) o O
i385 (2@ 15 T) 2% PSDW i le e O
MEEKEILS 0.5m- LiLS (151) AS4 X000 Wit S BT R IRTT SR~
0 3meeeeee L (f51) A54L
0 Ty z (f8) A54Z

o FRAVS PISMNGREE TS thE &R, ERP5,
* SER BRSBTS, #FIBest Pneumatics @ —P.2242,

21

O
:



REEAERE/ £05°
StRA AR RHAR.

JIs ERAS
i

N

=41/ wiem: irEen CA2K Z5)

g

{ER R =]
it RS E A 1.5 MPa
BaEREN 1.0 MPa
SIEERESN 0.05 MPa
RNERERERREEE KRG TS -10 ~ 70°C, TR FF < -10 ~ 60°C
EREERE *50~500 mm/s
& It %)
BNE JIS2 4
TEKERE ~ 250st: *5°, 251 ~ 600st: *3*
HAREZEE +0.5°
REBEENE 0.44N-ml T
gl RE(R%H)

AR, Hhim MR, A UAZE
RERK A =8, B HIRE, WHIRE,

HiE| IR A

HKERFRLE, *ERKEERNSRP.I)ERM.

FREITIER o FEmiFe, mEFLRETas MTRSNP.13,

filf2 (mm)

AT (mm)

40 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500*

50 - 63 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600*

HER SN ETRIEITSR A~
BTN HAATTIA.

RExR

(kg)

fl{2 (mm)

40 50 63

EAR 0.880 1.320 1.910
) B RE BY 1.070 1.540 2.250
ﬂﬂﬂ-*ﬁ - 2t A 1250 | 1770 | 2700
(FRP.64.) ERRE FEFH 1.110 1.660 2.540
E N g/ NE WE IR 1.150 1.750 2.700
—XAL| R EE HiHE 1.240 1.800 2.710
—XC7 | 54T E b RATIE B R R R HF50mmTRREINRE 0.200 0.250 0.300
XC8 | AT T s/ AR R BREL 0.230 0.260 0.2600
—XC9 | AR s/ mETEE WAL (Hr S ) 0.37 0.43 0.43
— HE 7T (1) CA2KLAO-1
—XCL BTHE AL/ A 0 107 (s 9040)
—XC14 B RRNBELTE ] Q%ﬂm@i; 0.205{505‘
—XC1Y HKEEE S 1})%71173%20 X 100/5(1)0=01.47kg
o XXHifT\Fﬁ $H4H . WA F S 4R
HRATER FhiPE R IR
—XC28| E=MRTEEHSSA00, Bk
LS iPEMR ReERE
J =4k 70°C
K (LK #110°C

Q KEMFERFNRSHFRE.

BMTTRRETRNRNTE #ETRE
RERMBE SRR KMESS5CA2RT / BAFRERER.

BRREVE SE NEEE . HthAERMEF X #MHFX

| T XA & TR TR B IMTAR

A=

ORB|AXWES, SEMRREARE, REMEHNR/IMTIEBRE.

FRRFEEHERES. (I P.13,)

O

SvVC

22




CAZK &3

Foi & TR S

20—CAK| RERR || @& H 78 | &S |

TRBT

ATBREWRBETRAZNESHLEERENTW, BRAMRANIELSR
BERLERNTERIFRREM R, UGHLRAREFH~E,

LA FRsaEBEsm

| (BB, :
|22 bRGEE. AEEEERAEML~ A, |
H

e o o -

R LR |

ANiEE

=

{ERBY, REREREN LMD %E.

OFEN, FE®SHELR, FTOEEETE. B, AEAEFHIBH
EAER, BBEHTAR, EEANATEE4HEERES, EAEFEE
HMOFERAELRFT, WEEBRHEAZRMNIFAEESEE X

HITEE,

Mg

FEAR BT

1z 240, 850, @63

=REREN 1MPal

=REREN 0.05MPa

& SE

EREEEE *50 ~ 500 mm/s

REPR BAL HEEER. A=,
TAHE=ZE BEIRE WEIKE,
FE EihE

* ORI R,

# T ERIEERR(SIP. )M,

_.--'.'.-'-'_.'__.—Et_:d-__
..-‘:‘-.\-::- .. L
| ) Bl

OB HBATZEER, MARARHIA,
EHRFEHEAR, BURRES.

QAR EFEZEETEETIE.
AAEESEEREAN, EERNYERIFAHMF.

® @@ @

)

O ® ® 6 @

A-A HEERITE E
MR B |
s B W Ex 2 B HiR &k
1 | FEE sa e BN 17 | BRmHEREE 25e
2 | TAFMELE R BALE 18 | EEHE RAE
s | @A Bhs BRERL 19 | FEHE NBR
4 | FEF BN I 20 | FETHE NBR
5 | mE T B 21 | FhmEHE NBR
6 | EmEA Lt T 22 | EIEREHE NER
7 | EwEB Ly GEE 23 | BENTHE NBR O
8 | AEHESME GEas 24 | RS LRy #a
o | i W4 wH
10 | u#F W R AT
1 EREE ks L AL (mm) ARES nE
12 | EEES Lt EmE 20 CAPKaOPS
13 | BtEAE I EiRFE
14 | s Wk He 2 §§§;§ BPOD@H—4.
= %gﬁﬁ ﬂﬁiﬁ' Ui HEHAANRFS Q0D OH—4, RELENAFLSRE.
23

O

SVC



=41/ wiem: irEen CA2K Z5)

HRE /CA2KB
2P
WHIPE ZEHEKA G, /Re,NPT, G) G_
53581 2- i
e e e ——— —\ —
s - d T E+e-— ——1 E@
- o

MM Hi
9 AL
h+2¢ A Fl. N N
72Z +0+ 177 H S + {718 M
27 + 1712
(mm)
512 f7iEseE (mm)
. . A AL [[B | B c| D E F G H J KA | M MM
mm) | EmpE | w5 : '
40 ~ 500 20 ~ 500 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 8 | M8x125 | 14 | 11 | M14x15
50 ~ 600 20 ~ 600 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | M8x125 | 18 | 11 | M18x 15
63 ~ 600 20 ~ 600 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |M1O0x1.25| 18 | 14 | M18x 15
GRS N p S EHIPE HHIRE
(mm) H|zz| e f h 2 zZ
40 27 | 14 | 84 | 51 | 146 | 43 |11.2| 59 14 5% | 154
50 30 | 3/8| 9 | 58 | 159 | 52 |11.2| 66 14 5% | 167
63 31 | 3/8 | 98 | 58 | 170 | 52 |11.2| 66 14 5% | 178
AERERAINERTSiRER / B TYER AR —R~T, $1P.6~10,
24

O
5



SEL/ WHREA. AR

O

CAZKW %31

740, 350, 263
BMERTHIE

it

40

200

| [ |

|

40

200

—1Y/BW

I’ iy
YT ‘eS| 24
I L s 1x
HFAREREE 3 34
AL Lt
B b MRS
= 5 2@’1 [(Eig=] TR £ |
L AR KERUMFARBESNTRIEE.
s D-z7[], 280, Y59, Y69, Y7[]
F | AHUEZE BEGH (FAE). (B LRTS
G 36qjﬂfﬂﬂ;£:§£ MFFRREMFAREL )
T B B hE
MBI SEMES L ¢ > SALAGIEIE S
40] 40 ae EEC3
MERHERIFXOHE, MUFX1S Sl 50 o wapnx es— PHEEEA
HFES, 63| 63 mm
(f5) CDAZKWL40-100
1B RS R FpE d
ZiES | Rc
TN [ NPT
TF G
SEITRE(Mm) e
#IP.26,
1E SR TT K/ sk 7 2 8 6 1 404045 3 M Best Pneumatics @ »P.2167,
. g MEEE BT RS | XS KEM
ES HHE Sl B B ' - 05523 (5)%?5?3@ Ba R
o [ i RPN . L <
H 3%
A i daunpn)| O 5V ] Z76 e |o|C O ICEE | O
O
3 gt |E 100V z73 [ K 2K ) 3] .
2% ‘ 24 2av | *?V 100y, 200v A54 o (oo 0 u] é"{%‘"”%
= LS QRiET) |EBRRER O O A59W e (@D o
34 (NPN) Y59A ® (| O ©)
a HE 3% (PNP) 24V |V 12V o Y7P ® |@e| O @) IC I
RES N . ] a 100V, 200V J51 ® (| O a]
s % 12V Y598 e (@|O0]| © -
i s 3%(NPN) Y7NW e [@|O]| ©
= (‘ggff% 4 [ BA(PNP) vV viow | @ (@0 o || pue
&%
i3 — 24 24V | 12v a L e & O = 0 PLC
F 7K R QBIER) i - Y7BA b @O O
ES wisHm Y (2815T) Hot 5v,12v F59F ® (@ O @) IC =%
A WA L Al o - 4% (NPN
ml/gé%?%ﬁ)igi %(NPN) : F5LF e (0O O
n]
Eﬁzﬁégi% 24 P5DW 0 |e|le® O
EK%Z%&TEE% 0227:1%% %ﬂgﬁgﬁh ¥ 000 M Efb S B FF R IRTTIRE ™=,
O 5meeeees z (%) A54Z
s PRASDUSMIHM T XtLE SR, ¥HP.15,

e SEREIFLMNBM T, ¥ iBest Pneumatics @ —P.2242,

25

O
:




REEREE/ +0.5°
SiRASARER AR

JIS ERAFS
e

‘ﬁl’
L

deto
Tt
(¥ mP.64,)

wring o/ hE

—XC7 | HIAF . iR RATIE B SR R A R BN

—XCl4| BN REMNETE

st/ wirnter. wrmen CA2KW £3)

I

{E =5

it B ERN 1.5 MPa
BafEREA 1.0 MPa
=REAERN 0.08MPa

MERERERREEE R R 1 -10 ~ 70°C, WEEMEFFK: -10 ~ 60°C

EREERE *50 ~ 500 mm/s

Zip SEM

BENE JIS2 %%
TREKERE ~ 250st: "°, 251 ~ 600st: *5*
HAEEREE -0.5°
RFEEENE 0.44N - miY T

4 TE (R4 )
3 AR HEMER AUEZR

TAFMEZR . e EHhE

MERFRLE., *ERKEEBAGIPIER.

FREITIER / wmnAxnmhe, wuAXegTes RS NP3,

HI{Z (mm) tRETTE (Mmm)
40 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500*
50 - 63 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600*

¥ RSN PR TR IRIT SR 7=,
BEHXNTENGE . KARRSIAT,

RE%/$afE

—XC15| R KELE (kg)
—XC28| iZZMRITE ASS400, /NEIfY, HL2 (mm) 40 50 63
AR 1.01 1.54 2.17
. 0 B e BY 1.20 1.76 2.50
EERS D] 1.38 1.99 2.96
HihA 1.37 2.02 2.97
F50mmiTREAEMERE 0.27 0.36 0.42
B 0.23 0.26 0.26
R . () 037 | 043 | 043
THEE: () FE CA2KWL40-100
@ EHERE - 1.20 (%= i E B 040)

@ ENRE - - 0.27/50mm7752
@ SELFFIR «vooveveeee 100mm
1.20 +0.27 x 100/50 = 1.74 kg

BMFRLZRTENR/NTRE MEFRGENREME SE NECE RS BERMETF X BIETFX
ZRMB SRR KMESS5CA2RT] / BAFREMER.

HRIPERIHIE

’ CA2KWRF LB Eh o HtE FRERBTEAE.

| HREMETF £ M7 A R TR RN

NEE

IE,§\

ORFFXHEES, SEMNTEEAARE, REAMEHNSMIELARE. 552 aEHENITE .
(F¥RP13,)

SMC 26

O



CAZKW %3

EAETRSE

20—-CAKW| RERR | @& [ 72 | 8iEs |

THE T

ATREFRBTREAZNESHEEERENEW. BEAMREIELTEBERL
BHEEMIFRAME. MUHLEERBTHE,

g

HERR WA RIEA
H#&E 240, 850, 63
EaEREN 1.0 MPa
=REREN 0.08 MPa
Zih HEm
EREEEE *50 ~ 500 mm/s

1) <1 B AR 7 M3 22 7Y
ok e FMaty. bR

* TJERKEER (ZRP.I)EM. MO REHMTTR,

115 E

A-A ATERETE
M ERR 4
Fs BIR MR #iE
1 | fIZ=A AE® T H AL TR
2 | m=s EH%E A4
3 | #IE HEESE & BRI
4 | FEHEFA 3] il
5 | i&EEHB (5] SRR
6 | HE HES HwERE
7 | EnhE LIRS HWRRE
8 | FAEEERE REES
9 | BEE BT
10 | i S ER
11 | fifF kN (et
12 | A HERW
13 | HERE W& dad
14 | WFHIEE LIRS FER
15 | EEHBERFE ek
16 | BMEHE Bk
17 | FEHEA NBR Tl BHEEM
16 | FETHB NBR 7 (mm) Erne WE
19 | EEEHE NBR 40 CA2KW40-PS o
20 | BAREHE NER - EREFEH
21 | aEpEE NeR 5T crmweers | ©0GOO» .
22 | EETHE NER OFH ——— P ————
T T e *EHEAHE OO B O OH—1E. BEIRNARESRE
27

O

SVC



a1/ warwieR . wrEen CAKW %7

HAR /CA2KWB

oE
oD
|
BR%
1
|
T

H S+ H+ 5%
27 +2 {712

(mm)
2 (mm) |[FESEE@mMm) A |AL|[(B|B:|[IC| D | E | F | G | Hs J K |[KA| M MM N|P|S|H]|ZZ
40 ~ 500 30 |27 |60 |22 |44 |16 |32 |10 | 15| 8 |[M8x125| 6 |14 |11 | M14x15 | 27 |1/4| 84 | 51 | 186
50 ~ 600 3532 |70 |27 |52 |20 |40 |10 |17 |11 |[M8x125| 7 |18 |11 | M18x 1.5 | 30 | 3/8 | 90 | 58 | 206
63 ~ 600 35328 |27 |64]20|40| 10|17 |11 |[M1Ox1.25 7 |18 |14 | M18x15 | 31 |3/8| 98 | 58 | 214

ARRFEHEXBIIMNE R~T SiRER / WAFRERMER, 21 P.19. 20,

28

O
5



L / {KEEER

CAZUQ?W

240, 850, 963, 280, 2100

ASRTHE

B ca2 Lol J4o[ HIS0[F

2o o) S, — —
vl CDA2 (L 40 150/|F—Y7BW
N Lt 1o
AT Fies| 24
S 14
REBR 3 | St
B A {REEHERY h | n4
L ﬁmrmaiuﬁfi:l HLRI#1 IR @ S WM XRS
. Eaired rEs B [(Fie= | Zmisix ]
C | mEnm & MEAMMTFXDSATRPRE.
5) REZE TR BE AR T I, D770 280 Y59(] Y69[]. Y7[]
T R E REGM (RE%), (BELRES
FI1Z & MFF R R BEAFALE )
40| 40 mm
=
WE%EZ: Wﬁlﬁ‘]ﬂ% 50 50 mm ,1&}§§§ﬁ-rﬁ]
NEUREUEFTXNGHE, WUHFXHS 63| 63mm F [ ZAMINER
RHFiRE, 80| 80 mm B | AR
(f5) CDA2BQ40-100 100 100 mm
. . b = 4=I0 mm
B R R L1742 (mm)
ZieS | Rc
TN | NPT
TF G
B G HEHETF R/ w7 3 2 kB0 4R A48 5 T Best Pneumatics @ »P.2167,
. M E MRREE | Kk K
ES BHADE sazle |7 e S T o_E; ;H; (?) TELE|  menm
Sl B be AC | HRE Imego|@| T
H 3%
& ] - dasnen)| D 5v 0 776 e oD o cCE® | O
] B Fe) 100V Z73 [ K 2K o .
L ’ 24 | 2av | *?V [100v, 200v A54 e (o|o| © 0 é&%%&
x e R CRier) |[EEHER 0 0 ABOW 'Y YE 0
34 (NPN) Y59A ® (@O ©)
. HiE 3% (PNP) 24V 1SV . Y7P ® (| O O IC EE
EES " ] ] 100V, 200V J51 ® (@O a]
- 2% 1V Y598 e (@e|l0| O U
i ol 3% (NPN) Y7NW e le|O0| O
& U 4| 25PNP) Vv Y7PW e [e/0 o |"F¥| yus
?l@é GEET % 24V | 12V O YIBW L = O PLe
5 il K T8 (2E157) . 2% Y7BA o elo| o
x HISW (&) g 5V, v F59F ® /O] O |lCE
BLUR YRR i 42(NPN) FSLF e |e|/0| O
(2&357) . 0
[REES 737 3
(2 457) 2% POW | P |e|®] ©
EK%@%-L%}EE% Ogm """ %iE%—' g%;ﬁgj& ¥ 75 DO0 LAt S BEMEFF RIRTT R A=,
meeee=e" 1l N =P r b 0
. A > (B) AZ4Z ¥OX 112040,050R9 S GL, AN AE R $ED-PSDWAIRE M FF 55,
s ERBSPUMNIBMEFAtBESERN. $WP.15,

&ﬁ‘%%ﬁi’%ﬁ’]ﬁﬁ MFF3%, 0 Best Pneumatics @ —P.2242,

29

O
:



EERBHENPMISE, EEAT
ERAEREN T REFEF2 N ERYIRARE
hizHlEBH.

INHDIREIRR

RXERAEH —0.01 MPa

JIS Bl S

]
\
order | 1T HIFL4&

fIREE1R 77 [E RYIERE

sa/wemn CA2LIQ %3

ERETERELNGE.

PR AE B BRI EME A INE, HMBO @K SAFRL.

MAHUFL R A ERNERS S REEFEBE (R ®)
MEAHUEL B AMENERSE - RERTIE FE (ERE @)
F—FpE . SNEINEETFERN, EERETTESER TR, HRRERNE.

155 FA 451)
MEESHESERRER (IRRFE)AEFH.,
ERH® {ERBI
IX=hE EWE
BERHER MR
(#shinik)
g
HEAR WAEA
REEKAE —FE (BRREEFERNEE)
{EA =5
it EIR G E 7 1.05 MPa
mEaEREN 0.7 MPa
=IRERERN 0.01MPa

IMEIR B R AR IR B

TREMEFF < —10°C ~ 70°C, HREMFF><: —10°C ~60°C

SRIFitEE

0.5 £/min (ANR)

(¥01P.64,) e =
RTIEE &/ RE B NE JIS2 4
—XAL| #rismiREE il RE (R 5H)
—XC3 | BHBAMBEXE o HAR | MR ATEER
—XCl4| BHHMZENETE £ FAMUEZE SHRE WERE,
o8 B A
", At b i MBS KL,
LT RIS RIETRERI RN
172 PRAEITIER
ANiEE
i = 4172 (mm) )
ORBEFEHES . SHNRERIRE, RETLE
HENMTRBARE, 552 a5 . 40 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500
(M P37, )
50, 63 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600
80, 100 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700

s EIC UMY R BT RR L T 1
B LT RESEE BTN,

Bt /= am

R B2 i S, | T8 | wmmm| wEwm| BN
en | TR e o | o o o - -
PERE Tauman *

B ° . 5
TR | WA .
()
30

O
5




CA2[1Q %3

= = =~ V=¥ b rs
FRE R/ $AELE (BRELTE) SEHREHES
(kg)
112 (mm) 40 50 63 80 100 #1E (mm) 40 50 63 80 100
BAR 089 | 136 | 200 | 348 | 4.87 4 1) B EE B CA2-L04 | CA2-L05 | CA2-L06 | CA2-L08 | CA2-L10
(0.94) | (1.40) | (2.04) | (363) | (5.07) Hza CA2-F04 | CA2-FO5 | CA2-F06 | CA2-F08 | CA2-F10
Hhro) B R Y 108 | 158 | 234 | 415 | 586 BEIFE CA2-C04 | CA2-C05 | CA2-C06 | CA2-C08 | CA2-C10
(1.13) | (1.62) | (2.38) | (4.30) | (6.06) =
126 T 181 T 275 T 293 1 679 ) L EREY CA2-D04 | CA2-DO5 | CA2-D06 | CA2-D08 | CA2-D10
SRR ' ' ' ' ' ¥ ITAHEMER, SASENES2).
EERE €39 080 | @8 | 5% | 699 ok DERDMER AR, THE. FORREH
BEHIRE ‘ ‘ ' ' '
(1.17) | (1.74) | (2.67) | (4.74) | (6.86)
7k =]
— 116 | 179 | 279 | 488 | 7.17 ML HRE
(1.21) | (1.83) | (2.83) | (5.03) | (7.38)
- 125 | 184 | 280 | 503 | 7.15
(1.35) | (1.94) | (3.00) | (5.32) | (7.54) BT #1Z (mm)
fg5omm | £EREM 022 | 028 | 037 | 052 | 065 B 40 50 63 80 100
R | ammEsmsn)| (0.28) | (0.35) | (043) | (0.70) | (0.87)
g SESMELRE | (0.36) | (0.46) | (0.65) | (0.86) | (1.07) B-ﬁggDVCAESD
BAHEL 023 | 026 | 026 | 060 | 083 5
I 14 SN D-F5[]/35(] BT-04 | BT-04 | BT-06 | BT-08 | BT-08
WEHEL (%) 0.37 | 043 | 043 | 087 | 1.27 D-F5[IW/J50W

THE T (%) CA2LQ40-100F (4 MR, 240, 100%)

¥ )RBIEA%ES
@ EHARE 1.08kg MHE.

@ EINRE 0.22/50%
@ SLIfFRE- - 1008t
1.08 +0.22 x 100/50 = 1.52 kg
R EEZMIRY B BHRE
F1z 240
S — — 80
v§0.01 / 2ol ——
~® / /// 2100
Ha
Eg / — 1 T |
OO.Ol 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
ERES P(MPa)

Rie LB =T YA EYIBEN R A f(MPa) (R B M SELEH R J1) T 1Y
HH SKRRAVBFIBESIF(N).

KRB SN F(N) = FBEFR A f(MPa) x AF0 % EE R (mm?)

() HFI12¢63MMER AL, A0.2MPa T AN M LEEFHRERS
HLENHBEIE AT 20.01MPa, #SEERAYIB EIE J1F(N) 4

F(N) = 0.01(MPa) x 2800(mm?)
= 28(N)

31

|D-G39/K39
| D-B5[1/B64
«| D-B59W
#| D-G5[ /K59
#| D-G5[_JW/K59W
«#% | D-G59F
| D-G5NTL

O

D-F5[JF/F5NTL
D-A3[ /A4

BD1-04M |BD1-05M | BD1-06M | BD1-08M | BD1-10M

BA-04 BA-05 BA-06 BA-08 BA-10

B_ég‘;‘cc/ﬁ/(%%“éc BA3-040 | BA3-050 | BA3-063 | BA3-080 | BA3-100
D-Z7[ /80
D-Y59[ J/Y69[]
D-Y7P/Y7PV
D-Y7[W
D-Y7[ WV
D-Y7BAL

D-PSDWL

BA4-040 | BA4-040 | BA4-063 | BA4-080 | BA4-080

BAP2-040|BAP2-040|BAP2-063 |BAP2-080|BAP2-080

3 D-A3[[]JC A44C G39C K39CH! it 2%t 4
T8 RN SELR T (I TR,
(51) 240----D-A3[]C-4, 100---D-A3[JC-10
250---D-A3[]C-5, 280----D-A3[]C-8
263---D-A3[]C-6,
REMGATHAN, MR RBSEE,
FOK NEWH R ENBETAM,
TICRENAE NG R NRETAMG(E REERE) BTFRENERRE. (F&R
EHARBRINT . M HREE.)
BBAL: D-A5/A6/F5/35
BBA3: D-B5/B6/G5/K5
D-FSBAL . G5BAL JFk ESGIRE M B, A LR R FERWHI R E/NEET. B
FFREBGHT R, FBBAL BBA3,
XOK CDAR T IR SEES AR EER AR, (FAESHRMETT X, ERNERER,
HRERSKER, HEDEHSREEMHRS.



sa/wemn CA2LIQ %3

s E
Ki <<’<\ \\ © )
It
wl“’
}
HHERIRE
MR EE
S B MR #E
1 | s S BES® T S, 4 78
2 | TGS $£E5% B AR
3 | HIfH BEE R R AL
4 | HEF [ TR
5 | &= BE4 HERH
6 | BHEA FLARSNH RERE
7 | ZHEB FLIRSN A W
8 | BmE BERELE
9 | &g Sk ER
10 | hr#F BN e
11 | BBERE Sk R
12 | ;FEEF FLIRN A W
13 | R 3%
14 | HERE Hihg ER
15 | hrFigs FLIRN B
16 | it IR A AT T EAY
17 | FFEHE NBR HL1Z(mm) AHRS RS
18 | AETIE NBR 40 MBQ40-PS
19 | X% FAIOR NBR 50 MBQ50-PS
20 | iR B NBR 63 MBQ63-PS LicFSH 4
21 | SLEAR S A NBR 80 MBQ80-PS POOD A4,
22 7%%%?@%‘1 NBR Oﬂ:/. 100 MBQlOO PS
23 | lBiR BES HERE =
20 (R 0 HKEHEEAGEQO®OOH—4A. ZEARMNAHESEE.
25 | FriRiEE FLIRSN A iR

O

32



CA2[1Q %3

HAxR/CA2BQ
2-P
—@E= KA G /(Rc, NPT, G) G
MM — T # ]
T — — — ]
NI= = | i
4 T et ———— e
4 | |
H1 — L %ﬁj B
s ) Tl [
' AL
B1 A K| |LF N N
c H S+ 1771 M
=] 27 + 1332
(mm)
AR 77 TR R | TR
(mm) S5H A |AL|IB| B1 DC DIE|F|G|H]|H: J K |[KAIM | MM | N | P S 77 S 77
40 ~500 [ 30|27 |60 |22 |44 |16 32|10 |15 (51| 8 |[M8x125| 6 |14 |11 [M4x15|27 [1/4| 84 146 94 156
50 ~600 [ 3532 |70|27 |52 |20|40 |10 |17 |58 |11 |M8x125| 7 |18 |11 [M18x15[ 30 |3/8| 90 | 159 | 100 | 169
63 ~600 | 35[32|85|27 64|20 |40 |10 |17 |58 |11 [MI0x125| 7 |18 |14 [M18x15| 31 [3/8| 98 170 | 108 | 180
80 ~750 | 40|37 [102|32 |78 |25 |52 |14 |21 |71 |13 |[M12x175|10 |22 |17 [M22x15| 37 |1/2| 116 | 204 | 126 | 214
100 ~750 |40 )37 |116]41 |92 | 30|52 |14 |21 |72 |16 |MI2x175|10 | 26 |17 [M26x15] 40 | 1/2 | 126 | 215 | 136 | 225
thm B ER /CA2LQ
H 2-P
B1 4-J A K F|.G (Rc, NPT, G) G
AL
ZERE KA 1 7 T
— 17‘4;*,7,7,7, 1 =
() o I
o E-HH-1—e+————- e
/ =) rl— 4-9L.D
b G
MM/ |Ha| % 5 - =
= ~__ N NN
Y X S+ 178 X Y
LS+ 7%
77 + 1718
mm)
AR 77
(mm) SHE A [AL|OB|B:|JC| D |E | F |G |H|H: J K |KA[LD|LH|LT |[LX|LY | MM N|P | X
40 ~500 [ 30|27 |60 |22 44|16 |32 10|15 (51| 8 [M8x125| 6 |14 | 9 |40 [3.2|42 |7000M14x15| 27 [1/4 | 27
50 ~600 [ 35|32 |70|27 |52 |20|40 |10 |17 |58 |11 |M8x125| 7 |18 | 9 |45 |3.2 |50 |80C]M18x15| 30 |3/8 | 27
63 ~600 | 35(32[85|27 64|20 |40 |10 |17 |58 |11 [MI0x125| 7 |18 |11.5(50 [3.2 |59 |93(]MI18x15| 31 [3/8 | 34
80 ~750 | 40|37 (10232 |78 |25 |52 |14 |21 |71 |13 |[M12x175[10 |22 |13.5/65 |4.5 |76 [1160IM22x15| 37 | 1/2 | 44
100 ~750 | 40|37 (11641 |92 |30 |52 |14 |21 | 72|16 [M12x175/10 |26 |13.5/75 | 6 |92 [133|M26x15| 40 [ 1/2 | 43
H1Z v E AL S TR
(mm) S |LS|ZZ| S |LS|ZZ
40 13 | 84 | 138 (175 | 94 | 148(1850
50 13 | 90 | 144|188 | 100 | 154011980
63 16 | 98 | 166|206 | 108 | 176012160
80 16 [116 | 204 [247 | 126 | 214012570
100 17 1126 | 212 (258 | 136 | 222 | 268
33

O



sa/wemn CA2LIQ %3

HME=8 /CA2FQ
4-9FD
2-P

ey G /(Rc, NPT, G) G

MM — =N

\ :Qfﬁ********’ﬁ;

- 1 1
g E - ————|e&- ol
I == _—
_H S P —_ - +
2881/ || H 5 -
AL
A KIFT| N N
H S+i7%e M
ZZ+i3%
(mm)
fE | 78 THMTT R | BHMETTR
171 | A |AL| B [0B[B1|[C| D | E |FV|FD|FT|FX|FY|FZ| G | H |H KKAM| MM N |P
(mm) | &M 18| BxJLC © i Slzz|s[zz
40 ~500 |30]27|71(60|22|44|16(32|60|9 [12|80|42|100{ 15|51 | 8 |M8x125| 6 |14 |11|MI4x15|27 (1/4| 84 | 146 | 94 | 156
50 ~600 |35|32|81|70|27|52|20({40|70|9 [12|90|50110|17 |58 |11 |M8x125| 7 |18 |11|MI8x15|30(3/8] 90 | 159 | 100 | 169
63 ~600 |35]32|101|85|27|64|20|40|86 1151510559 |130| 17 | 58 |11 |M10x125| 7 |18 |14 |MI18x15(313/8] 98 | 170 | 108 | 180
80 ~ 750 |40|37|119]102|32|78|25|52 10213518 |130|76|160| 21 | 71 |13 [M12x175/10|22 |17 | M22x 15|37 [1/2| 116 | 204 | 126 | 214
100 ~ 750 [40|37]133]116{41|92|30|52|116|135/18|150/92|180]| 21 | 72 |16 |[M12x1.75/10 |26 |17 |M26x15|40]1/2| 126 | 215 | 136 | 225
FAME=8 /CA2GQ

2-P

—EmEKA G /(Rc,NPT,G)
MM

i T C

dl e ——— e —— s — <

I
n
—_ -

|

o
|
|
©
\
«
«
w
!
- [P

AL
A Kl LF N
H S+712 FT
ZZ+57%

(mm)

(ﬁﬁ) %g A |AL| B [JB|B:|CC| D | E [FV|FD|FT|FX|FY|FZ{G | H [Hi| J K KAl MM [N|P %Sﬂmif %;@Mazé
40 ~500 |30(27]71|60(22|44]16|32]60] 9 [12|80]42]100{15|51] 8 |M8x1.25] 6 |14 [M14x15(27[1/4] 84 | 147 | 94 | 157
50 ~600 |35|32[81|70]27|52]20[40[70] 9 [12]90[50(110{17 |58 |11 M8x1.25] 7 [18 [M18x15(30[3/8] 90 | 160 | 100 | 170
63 ~ 600 |35|32[101|85(27|64]20|40](86 [11.5]15]105[59|130] 17 |58 |11 |M10x1.25] 7 |18 [M18x 1531 [3/8] 98 | 171 | 108 | 181
80 ~ 750 |40(37][119]102[32|78]25(52[102[135]18130] 76 [160] 21 | 71 [13|M12x 1.75]10] 22 [M22x 1.5 |37 [1/2] 116 | 205 | 126 | 215
100 | ~750 [40|37][133]116/41]92]30(52[116[135]18]150{92180] 21 | 72 [16 [M12x 1.75| 10|26 [M26x 1.5 [40[1/2| 126 | 216 | 136 | 226

34

O
5



CA2[1Q %3

BHIFE /CA2CQ
2-P
—mEnKA G _ /(Rc, NPT, G) @CDHi1o
MM —
- — — - ———-
NIl — !
g P+ et———— e
o —
XA B/ |Hy I
AL —
A K| LF N N u
H S+1712 L
Z+177%E RR
ZZ+5772

(mm)

6l | 7 B|B. [0 DlE|E|G|H|H| 3 |KKAL| MM [N|P|RR U [ EEEFX | FHRtEFX

(mm) S A |AL[CB|B1|[[JC|CD#H1o | CX 1 SlzIlzzIs |z |2z

40 ~500 |30(27|60|22|44(10 % | 15731 |16|32|10|15|51| 8 |M8x1.25| 6 |14 |30|M14x15(27|1/4/10|16|84 |165|175| 94 |175|185

50 ~600 [35[32]|70[27]52[12 "™ [ 1831 [20[40]|10[17]58] 11 [mM8x125] 7 [18]35|mi8x15]30]3/8[12]19] 90 [183]195]100]193]205

63 ~600 |35[32]85[27]64]16:°"° | 2521 [20|40|10]17|58]11|M0x1.25] 7 [18]40(m18x15|31]3/8]16]23] 98 [196|212|108]206] 222

80 ~750 [40[37[102[32]78]20 "™ | 31531 [25|52| 14| 21| 71]13|m12x1.75| 10] 22 ] 48 M22x 15|37 |1/2[ 20| 28[116 | 235 | 255 | 126 [245] 265

100 | ~750 [40|37][116/41]92]25:°® [ 35231 [30|52|14|21]72]16|M12x 175/ 10| 26|58 M26x 15|40 |1/2| 25|36 (126 | 256 | 281|136 |266] 291

WHIRE /CA2DQ
2-P 71,1%: @CDHio 4-J
—ERKA G (Rc, NPT, G) G #1Z: @CDdo
MM Y |

o
|
E[ED
+
—
L
|
|
|
|
b
N

Sitia Bi
AL
A K| |LF N N u
H S+{77 L
Z+1778 RR
2745772
(mm)
(ﬁnﬁf) %% A |AL|CB|B1|[JC|{CDhwo | CX |CZ|D|E|F |G |[H |H: J |K[KA[L|MM|N|P RR/U ;EWEFZ*Z ZWEFZ
40 ~500 [30(27(60(22(44[10 % |15:93(295/16(32(10(15 (51| 8 [M8x125| 6 |14 |30 |Mdx15|27[1/4|10(16|84 [165|175| 94 |175|185
50 ~600 |35[32|70(27|52[12:°° 1822 |38|20(|40(|10]17 |58 |11 |mex125| 7 [ 18]35 |m8x15|30(3/8|12]19| 90 |183[195|100(193] 205
63 ~600 |35[32(85(27|64 16" |25:53[49|20]40(10{17 |58 |11 |w0x15] 7 | 18|40 |wmsx15]|31[3/8|16|23| 98 |196|212|108 | 206|222
80 ~750 |40[37]102/32]78[20:°% |315:53 |61 | 25|52 |14 |21 |71 |13 |w2x175] 10| 22| 48 | M2x15| 37 [1/2] 20 | 28116 | 235 | 255 | 126 | 245 | 265
100 | ~750 [40[37]116]41]92[25 "™ (35123 |64[30]52]14 [21 [72 [16M2x1[10] 26|58 | Mxts [40]1/2] 25| 36 [126 | 256|281 ]136 [266] 291

35

O

SVC



s/ wimn CA2LIQ %3

rhig) B3l Al /CA2TQ
Z+Y247712
2-P
4-J —@EEmKA .G _ /(Rc, NPT, G) G
| M
ey AN - 2
SIERCODER « R e
B Nt o —
@D O1E) i

B1 AL

c A KLIEL N T N

B H S+aE

T ZZi i

TZ

(mm)

(ﬁﬁ) HE% AlALBB:C|D|E|F|G|H|H:| 3 |K|KAl MM |N|P| TDe |TTTX|TY|TZ ?gfﬁzﬁ gmfﬁé
40 ~500 |30(27|60|22|44|16|32|10|15|51| 8 [M8x1.25| 6 [14|M14x15|27|1/4|15 :3;325 22|85(62|117(84 | 93 |140| 94 |98 |150
50 ~600 |35(32(70(27|52|20|40|10|17|58|11|{M8x1.25| 7 |[18|M18x1.5|30|3/8|15 ﬂjggé 22[95|741127| 90 (103|154 /100|108 |164
63 ~600 |35(32(85|27(64|20|/40(10| 17|58 |11|M10x1.25| 7 {18|M18x1.5|31(3/8/18 :8;3§§ 28(110{90|148| 98 (107|162 /108|112 (172
80 ~ 750 |40(37(102|32|78|25|52|14|21|71|13|M12x1.75/10|22|M22x1.5|37|1/2|25 ﬂjg‘;g 34(140{110|192(116 (129|194 |126 |134 | 204
100 ~750 [40(37(116[/41|92|30|52(14(21|72(16|M12x1.75/10|26|M26x1.5|40(1/2|25 :8;8‘7‘2 40(162(130(214|126 |135 [206 |136 {140 |216

36

O
5



CA2[1Q %3

FFR R RERI B/ MTIE

n: BT R
[AETIES LR Bk o (8] B4R B S Y Hh B E gAY
S 8 R £40 [ ¢50 (63 ¢80 100
8:255%, ?56DD INEE. B—@E)A 15 90 100 110 120
D-FSLIW, JSOW | o oo 15+55 0=2 90 + 55 (1=9 100+55 09 | 110+55 0=4 | 120+55 0=
D-FSBAL, D-F59F n=24,86 8- n=4,8,12, 16 n=4,8 12,16+ [n=4,8,12, 16~ | n=4,8, 12, 16
2N (FmE. F—Tm) 20 90 100 110 120
D-A59W nAE—T) 20+55 O=2 90 + 55-0=4) 100 +55 0=% | 110+ 55 =4 | 120+55 0=
n=2 4,6, 8" n=4,8, 12, 16 n=4,812 16 |n=4,8,12 16 | n=4,8, 12, 16
14 15 90 100 110 120
D-F5LE 24MBE. B—@)4 25 110 120 130 140
D-F5NTL N (E—T) 25+55 (=2 110 + 55 {09 120 +55 (0% | 130+55 04 | 140+55 O=9
! n=24,6, 8" n=4,8, 12, 16 n=4,8,12, 16 |n=4,8,12 16 |n=4,8, 12, 16
D-B5[], B64 | pn | FE 15 90 100 110
D-G5[ ], K59 " E-m 75 90 100 110
*D-G5[JW = 15+50 0=2 90 + 50 =4 100 +50 =94 100+50 059
*D-K59W e Nn=24,68 n=4,8, 12, 16, - n=4,8, 12, 16, - n=4,8 12,16,
*D-G5BAL A—m 75 + 50(n — 2) 90 + 50(n — 2) 100 + 50 (n — 2) 110 + 50 (n — 2)
*D-G59F n=23,4 - n=24,68, - n=24,68, - n=24,68, -
DrEsivL it 10 90 100 110
on|__BE 20 90 100 110
B—m 75 90 100 110
= 20 +50 052 90 + 50 (=9 100 + 50 (=9 110+50 09
FHE
D-B59W N N=2,4,6.8,"" n=4,8, 12,16, - n=4,812 16, n=4,8, 12,16, -
- 75 + 50(n — 2) 90 + 50(n — 2) 100 + 50 (n — 2) 110 + 50 (n — 2)
n=23,4, " nN=24,68, nN=24,68, N=24,68,
it 15 90 100 110
on | FE 35 80 9
B—& 100 100 100
*D-A3[ ] = 35 + 30(n—2) 80 + 30(n—2) 90 + 30(n—2)
*B-Sgg n i n=234, - n=246,8, n=246,8, -
*D-
- 100 + 100(n — 2) _
F—m n=2 3 4 - 100 + 100 (n—2), N =2, 4, 6, 8
N 10 80 90
24 FE 35 80 90
B—& 55 80 N
S 35 + 30(h—2) 80 + 30(n—2) 90 + 30(n—2)
*D-A44 L n=234, nN=24,68 nN=24,68,
- 55 + 50(n — 2) 80 + 50(n — 2) 90 +50(n — 2)
n=234," N=2,4,68,"" nN=24,6,8, "
1 10 80 90
PN FE 20 80 90
B—& 100 100 100
*D-A3[]C = 20 + 35(n — 2) 80 + 35(n—2) 90 + 35(—2)
*D-G39C N 7t n=2 3,4, n=246,8, n=246,8, -
*D-K39C _
mA-m |100+1000—2) 100 + 100 (—2), n = 2, 4, 6, 8-~
n=23,4,
N 10 80 90
on | FE 20 80 2
B—& 55 80 9
. 20 +35(n — 2) 80 + 35(n—2) 90 + 35(n—2)
*D-A44C N o n=23,4,- n=24,68, n=24,6,8, -
F—& 55+ 50(n — 2) 80 + 50(n — 2) 90 + 50(n — 2)
n=23,4, " nN=24,68, nN=24,68,
1 10 80 90
D-Z7[], 780 [2NRE. B—@)11 15 80 85 90 95 105
D-Y59 ], Y7P N 15+40 02 | 80+400-9 | 85+400-9 [ 90+400-9 | 95+40 09 [105+40 09
D-y7[ W N=2,4,6,8" |n=4,812,16|n=4,8,12,16" | n=4,8,12 16~ | n=4,8,12, 16 | n=4,8, 12, 16
D-yeo[], y7py |2 FE. B-EILD 10 65 75 80 )
D-Y7[ WV e 10+ 30 052 65 + 30014 75 +30 074 80 + 30 74 90 + 30 =4
n=24,68" n=4,8, 12, 16+ n=4,812, 16+ | n=4,8,12,16 | n=4,8, 12, 16~
2M(RE. F-@A)LD 20 95 100 105 110
D-Y7BAL N 20 + 45 052 95 + 45 (1—9) 100 +45 09 | 105+ 45 0=9 | 110+ 45 0=9
! nN=24,68" n=4,8 12,16 N=4,81216" | n=4,8 12,16 | n=4,8,12, 16
2NRE. B—@E)4 15 120 130 140
D-PSDWL N 15+ 65 052 120 + 65 09 130 + 65 09 140 + 65 04
! n=24,68" n=4,8, 12, 16- n=4,8 12, 16 n=4,8 12, 16

* F112:40, ¢50mm_, D-A3[], A3[]C, Ad44, A44C, G39, G39C, K39, K39C, G5[ W, K59W, G5BAL, G59F, PSPWLEI A 24,

% S\NC

37



—_

sa/wemn CA2LIQ %3

A\ l'"l}{:t A 4= DAIJ.I:_‘E A l-‘ﬂ;l:h:
A XEENREME (TRIGBRERN) REESE
<{NH&H> <HHFRE>
B BMARX . il BEMEFF R =Hs
=Hs 7
b
r
z
ar
H .
it il (BE&HBYINME: 6.8 ~ 09.6)
G1/2 (E&HBHIMT) =Hs
(26.8 ~ 29.6)
(%2}
T
ar
BT
Fid) Fid)
il il
il Fid)
il Fid)
BT =Hs BT =Hs
z
i
£
ar
( )REERD-FSLFMHE,
(& B Y5MZ:06.8 ~ 911.5)
BT R
il il
=Hs
G1/2 (B & B HIMT)
(26.8 ~ 211.5)
12}
I
r
TR
P =Ry S ol
A REGENREME mm) HEFXRESE (mm)
BT D'“%‘\GD D-F5[ ]  [D-G5[] D-B5[,B64 D-F5[ ]
J o [D-AST], o D-K59 D-B50W D-J59
=y D_FSE: D-G5NTL Dss  |DASL D-ASL] b s w D-ASLIG
adac’  |D-B5[ ] |p-sgw D-G5[ W |D-A59W | D-F5LF [D-F5NTL| [D:GSNTL [D-G39 | D-A44 |D-A6[ ] |D-J59W |D-G39C |D-A44C
D-G39 D-B64 D-F5[1W D-G5[ W D-FSBAL
G39C DJsow |2 KSW p-ksow  |D-K39 D-A59W |2° D-K39C
D-K39 D-GSBAL D-G5BAL D-F5[JF
- K39C D-FSBAL  |p.G59F D-G59F D-F5NTL
(mm) A|B|A|B|A|B|A|B|A|B|A|B|A|B|A|B Hs Hs Hs | Hs | Ht [Hs | Ht | Hs [Hw | Hs | HW
40 115 0 (12| 0 |15 | O | 18| 3 |135| O |155/0.5|22| 7 | 23| 8 38 40 | 31 |385| 31
50 12| 0 |125| O |155| O |185| 3 |14 | O |16 |0.5|225| 7 |235| 8 435 435| 35 [425| 35
63 165 0 (17| 0 |20 | 1 | 23| 4 |185| O |205(15|27| 8 | 28| 9 50.5 85 93 49 | 42 | 48 | 42 |855| 91 |935| 91
80 205/ 0 |21 0 |24 | 3 | 27| 6 |225/15(245|3.5/31|10| 32|11 59 93.5 1015 [555|50 | 54 | 50 | 94 | 107 | 102 | 107
100 |235| 0 |24| 1 |27 | 4 | 30| 7 |255|2.5(275/4.5|34 |11 |35|12 69.5 104 112 | 63 |575| 62 |575] 104 | 121 | 112 | 121
#4112¢40., g,50mmJ:D—A3D, A3|:]C, Ad4, A44C, G39, G39C, K39, K39C, G5|:]W,
K59W, G5BAL,G59F R 4E 2ot |
38

O

SvVC



CA2[1Q %3

BT XRSENREME (TERBEHR) RRESE

D-Z7[]/Z80%! BT D-z7L], Z80
D-Y59[ ]/Y69[ ]/Y7P/Y7PVE! BE D-Y59[ ], Y69[]
D-Y7[W,/Y7[ WVE! DYTh YRV D-P5DWL*
D-Y7BALZHY LW
D-Y7[WV
SHs HiZ D-Y7BAL
A (mm) A B A B
=R TS | 40 15 0
O] | H@, 5 @, I T 50 155 0
: t 63 20 1 19.5 05
S FL | —=== || J=n % 80 24 3 235 25
= S = 100 27 4 26.5 35
B +° @40, @50mm o]
AR RESE (mm)
T4 D-z70]
S D-Z80 D-Y69[]
D-Y59[] D-Y7PV D-Y7BAL D-P5DWL
D-Y7P D-Y7[JWV
FAKES D-Y7L W
(mm) Hs Ht Hs Ht Hs Ht Hs Ht
40 30 | 30 | 305 30 | 34 | 30
50 34 | 34 | 35 | 34 |385| 34
63 41 | 41 [425] 41 |465| 41 | 53 | 44
80 495 | 485 | 51 | 485 | 55 | 485 | 60 | 52
100 58.5| 56 | 59 | 56 | 63 | 56 | 67 | 59
- -
H1ESEE
(mm)
T S 2 fAKES
e 40 50 63 80 100
D-Z7[], Z80 8 7 9 9.5 10.5
D-A3[], A44, A3[]C, A44C
D-A5[ ], A6[] 9 10 11 11 11
D-B5L |, B64
D-A59W 13 13 14 14 15
D-B59W 14 14 17 16 18
D-Y59[ ], Y691, Y7P, Y7L IV, Y7[_Iw, Y7 IWV 8 7 5.5 6.5 6.5
D-Y7BAL 35 35 5 5 5
D-F5[_J, J5[ ], F5[ W, J59W, F5BAL, F5NTL 4 4 4.5 45 45
D-F59F 5.5 5 5.5 5.5 5.5
D-G5[ ], K59, G5[_W, K59W, G5BAL, G5NTL, G59F] 5 6 6.5 6.5 7
D-G39, K39, G39C, K39C 10 10 11
D-P5DWL 45 4 45
=S RARE, AE2RIEE. (RE-30%.)
BHTEERETL, FURERATL BITRRE TN X,
e === = oy
| BESRTITTELILEMNEEHMF XN, holsRE TR, 1
| EHELES D0 Best Pneumatics @ —P.2167, 1
5 : = 5 1
: B | aais g S5l B4 BHTE | s S45 i |
1 D-A53, A56 D-F59, F5P, J59 1
1 D-64, A67 HiEdgs o D-F59W, F5PW, J50W 26357 1
1 hitF | D-Z80 (1) = D-F5BAL EEEEN | 28157, MKME 1
1 D-A33C, A34C* | S &4 ER hi#f | D-FSNTL (1) 5 ZE A T18E 1
I P D-A44C* DIN i F D-Y69A, Y7PV, Y69B 1
1 = D-B53, B54 0K D-Y7NW, Y7PW, Y7BW 2638 R 1
I D-B64 HEHER TR D-G39C, K39C* SERAETR I
1 R | D-B5OW (#8) 25T D-G59, G5P, K59 . 1
D-A33, A34% SEEEER D-G59W, G5PW, Keaw | L HE T 28R 1
. : & . (1) =15
I D-Ad44* DIN #&F gy | D-GSBAL® R 2eisTs, moka | |
1 D-G59F* @R, w1
" D-G5NTL HEIERT THRE 1
1 D-G39, K39 SERGER 1
I x #112040, @50mm_, D-A3[], A3[]C, A44, A44C, G39, G39C, K39, K39C, G5 W, K59W, G5BAL, G59F FY o] Ze 3 | 1
1 XXTMASEMAXOESEIEELMNAER, ¥l Best Pneumatics @ —P.2242, 1
v NOKEE A E(NC = bfih ) Al S WM FF 5 (D-Y7G, Y7THE!) . %1 Best Pneumatics @ —P.2212, 1

L o o o o e e mm Em Em Em e Em e e e e e e e e e Em Em Em Em e e e e e e e e

39

% S\NC



/—

CBAZ?J/

240, 850, 963, 280, 100
BMSRTTIE

B csA2

AT R

CDBAZ2

50

l l l

1?@

50

150

Y7/BW

LT Iﬁﬂi-ﬁ%ﬁ\%ﬁz
. Zigs| 24
REF o S 1/:\
B HAR n n4
L s Y =
F| FE=a ET IR B o— [ﬁmﬁ%ﬂq
G| ZAmEZR FiL S i [FZiES [ TRMFX ]
& EHIFA F* % HEAWMTABE NTRPBE.
D WEIFE SN T ANBERT %D-Z7(].280, Y59, \E(IG9D Y700
T R ERE =, ig@ﬁ;(?ﬂgﬁr ))(f LRBSHF
FI1Z e
40 40 mm o FHIfERRIIFE R
50 50 mm . , s NREEEEES
80 80 mm eS| Rc ® £l EAL
100 | 100 mm TN | NPT %E’]ﬁLE TR
— G FAT T B
R A5
RNEMIFNSEES W | muES
= \E‘ [=]
MERAEUIT EOGE WAL  WELEIES
A HFTic S, (1) CDBA2L40-100-HN FTics 7T
DaE7AE=S J FERMA
B K AR
SEL1TFE (mm) ¢ |&4 | XS AT SEN
FERPAL, NEx N TSEH
MO2ANEIME SIS B =,
Jﬁ‘é’@ﬁ'ﬁﬂ:*/Hi’&ﬁ?&iﬁsﬁ’]ﬁéﬁiiﬂ#&%ﬂ%st Preumatics @—2167. MNEIMESWMBHE RFRINFHT R~
REBE BB RS | SLEKE (M)
e IR =L - E2 - I 3( e)-, TEUE manm
*T gl DC AC RN e (%ié%) Ol@ S
E 3% 5v Z76
Tk . |E 100V Z73 o o0
f 4. ke
ﬁ HER 24 2av | Y [00v, 200v A54 o o0 é"—fg%
% SHTIE T QBIER) HEHLS A59W (K )
3% (NPN) Y59A ® 0 O O
i 3% (PNP) 24V | V. 12V Y7P ® 0 O O IC EIzs
e s 100V, 200V J51 ® 0 O
% - % 12V Y598 ® /O O
fil T 3% (NPN) Y7NW ® 0 O e)
5 o % | S4(PNP) o viPw | @ (@0 O || pug
% b oav | 12v Y7BW ® (/O] O PLC
L AT (CEIET) i - Y7BA @0 O
e HioWE i CEET) i 5V, 12v F59F ® O] O |IcHH#
THISWTH E BUE R - 4%%(NPN) e olO
(26838°R) F5LF O
R MIH(2EIER) 2% P5DW I ) O
HGLKEIZS 05m—-FiLS () A54 “# O ERRBIETFRIRIT A
3m ceeeeeeeens L (1) A54L
5m ............. Z (1§[J) A54Z
s ERBSPUMIMFXtBEESEN. #RP.15,
s SEAERLMNBM X, 11 Best Pneumatics @ —>2242,
40

O
:




1

*1
*1

1
X2

1

CBAZ2 %3

g
e A= J 2| 't
P KB HERFSELREAMAE
ERFEREMNE, —BHESSBEEEM. ERRE =5
it iR E S 1.5 MPa
BEaEREN 1.0 MPa
=IRERAEN 3%0.15MPa
S5irASE (CA2R5)) TSR R AR e o Ly (e
RTJ-*EIE-IO {EHEEERE 50 ~ 500 mm/s
SEh "
IBNANE JIS 2 4%
- 1 N TEKERAE ~ 250 st;*3° 251 ~ 1000 st:"%* 1001 ~ 1500 st; 5°
%djﬁpﬁﬁqusﬁEK*u géi; ;f;g (ngﬁ\;ﬁi)
B e S 1Y —_
MENEIRAENL. - EAR, WEMER FURZE EATEZR
BERE WERE, FiEEipE
HCPERSME0.05 MPa,
SRR
PIALE A, AW, AN
A N 240 250 263 280 2100
REFNMAX) 860 1340 2140 3450 5390
8] fR 2mm; T
FrhfEkR EgiEl. giEk
MtJE mm /igmp.2,
B /B & FREMAE o] I
HinBE | BERA | $BRAET | spriey SRRk .
REFR B | (NR) | RS | ey | DPE
EA ° ° ° ° °
il U2 ° ° ° ° °
HHE=E o o [ [ [
TAHE=R o e [ [ [
EHE ° ° ° ° °
4 1)
der | 3T % &4& MEIRE L L L o L L
Ortl (¥P.64.) o ) B 4 2 [ [ [ [ (]
* WEFREERAEEL HEH. FAOH. FLE,
RRIES iﬂ#&/ AE
XAL] | ik — i s—m
X85 *ﬁﬁ—\,ﬁl FREITIER BriPERIM R
XB6 | mH#SAEI(150°C)
E 7 e i2s | BHEMR ReERE
XC4 |#aEARL (ﬁnI]:n) W (mm) L f ey Eimmu?
XC6 | HEEAT, FFiRIE B R ERHN 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, | | K STHRK 110°C*
XCT  |4#4F, B, HIATIE B S MM RERHR 40 300, 350, 400, 450, 500 K BB ERANRARERE.
XC8 | AITATIZSEL/ (A% S 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250,
- . 300, 350, 400, 450, 500, 600
XC9 TITIESEL/ S EAE T Rt R
XCl4 | BT E 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250,
Ix=blE2 80+ 100 | 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700
XCL |#ftKESE  BRIEFXNOGE, BNFRRARN, SAP13,
XC22 |ZEHEARERE
XC27 | WEIAFA $i%h . WA A A M B A 45N
IR | REMRAR A0 Tk | HHILTF EMIFARETRNBMTE
XC29 | WAHELIBIT NG E
XC35 | e mpLE ANix=E

KL ARTAF M,
K2 AU B

41

OREFXMES. SHEMNREHBARE, REWENR/MTEHRARR.

FrRl 2P B ERHEMIAS. (FR P13, )

O

SVC




g% /SRl ($RELE)

(kg)
7% (mm) 40 | 50 | 63 | 80 | 100
, 0.89 | 1.36 | 2.00 | 3.48 | 4.87
BAR (0.94)|(1.40)| (2.04)|(3.63)|(5.07)
, 1.08 | 1.58 | 2.34 | 4.15 | 5.86
e BOBERY (113)|(1.62)|(2.38) |(4.30)| (6.06)
pam 126 |1.81 | 279 | 493 | 6.79
\ B= (1.30)|(1.86)| (2.84)|(5.08) |(6.99)
ERRE e 112 | 1.70 | 2.63 | 4.59 | 6.65
® (1.17)|(1.74)| (2.67)|(4.74) |(6.86)
[ 116 | 1.79 | 2.79 | 4.88 | 7.17
REAE (1.21)|(1.84)|(2.83)|(5.03)|(7.38)
, 1.25|1.84 | 2.80 | 5.03 | 7.15
BhnE (135)|(1.94)|(3.00) (5.32)| (7.54)
SRR 0.22 | 0.28 | 0.37 | 0.52 | 0.65
S5ommEEE | GENERBRN (0.28)|(0.35)| (0.43)|(0.70) | (0.87)
ENRE
%R E R (0.36)|(0.46)|(0.65)|(0.86)|(1.07)
B 023|026 | 0.26 | 0.60 | 0.83
b B
WAk (5 5H %) 0.37 | 0.43 | 0.43 | 0.87 | 1.27
= VRBENRENGE.
PRI NRE
(kg)
142 (mm) 40 | 50 | 63 [ 80 | 100
- M (H) 0.02 | 0.03 | 0.03 | 0.10 | 0.12
igﬁéﬁ N) Mg (R) 0.02 | 0.02 | 0.02 | 0.07 | 0.06
) IS (W) 0.04 | 0.05 | 0.05 | 0.17 | 0.18
. FATMEL (H) 0.04 | 0.05 | 0.05 | 0.13 | 0.15
;gﬁlﬁ) M (R) 0.04 | 0.04 | 0.04 | 0.10 | 0.09
) AL (W) 0.08 | 0.09 | 0.09 | 0.23 | 0.24
HE 7% (B1)CBA2L40-100-HN
............ 0.02kg

@ EAERE 1.08kg (040fEEY) @ HiRE
(AL, Fangek, E8E)
1.08+0.22x100/50+0.02=1.54 kg

@ BINHRE-
ST

BT RRETRORNTE BEFREENREMNE 5K HECE . RS SR X BT X
REMBSRSFARKMHESS5CA2RT] / BAFRIEMER.

O

waiss CBAZ &3

42



CBAZ2 %3

HIi
To S S0
23A
5) B0 2 )
RRNNANSi s
LI\\ - 1 7 J =
+ — ) - L — f @
@ 2
— - [ 9
S 1+ o
) -
FrhERIESiER: Bi2SN
R EERE
S B MR & s £ HE £
1 FE S sEEEME TSt 2N 38 24 | M/IO#ESA E$EE BEgE
2 TS B EFLLLEE 25 | M/O#2§T Gk BB
3 fanc] a44 1 FRFE AR AL 26 | M/OREEE WL BT
4 HE Eek R 27 | BR{IIR RN SRR
5 HE BN AR 28 | EREHE NBR
6 S@E HHEESE 29 | iRz FLERSNA PR
7 FhEA LIRS TRMER 30 | HEHE NBR
8 Rt iR i g e 31 | EETHE NBR
9 hATRE LIRS PR 32 | FEHEHE NBR
10 SHERE WL P 33 | EEHTHE NBR
11 | SEpdE HERW 34 | ErhERtE NBR
12 £ (S R 35 | MER #Rg
13 BRI NBR HHMETFRNBE" 36 | HEETHE NBR
14 RE RN K, SEREES
15 PEEE 5 1
TR . i BB
17 22 i RER e AHRS HE
8 | cw Py wmE (mm) B A =
19 TEHEER S AR4AAA RS 40 MBB40-PS MBB40-PS-W
20 | guEigs AT ER. 0 MBBS0-PS MBBSO-PSW | ties#
21 | mafmimeT remem B R 63 MBB63-PS MBB63-PS-W G)GEIEY GO
22 | %EE aTRE 80 MBB80-PS MBB80-PS-W —4,
23A | =A asenr B 100 MBB100-PS MBB100-PS-W
238 | =8 s PP T—— M BHBEANR 00GC)EIE) 6D H—4. BEHRNAERSEE.
43

O
:



B AR @i B rm. A0, HmmRTEHER)

wasst CBAZ Z71

FHMES: CBA2B | &2 H 78  |-HN FHMRENER FHMBHER
1iBiES N 1BiES L
o G WL
N G 2- DL J oRF
=% KA (Rc, NPT, G) ! e aMO
MM 1™ ; DL
N\ S e————c]] x
s ol —— o] s -
Apmr=z
Aul || (BRI ————— = —— s oh il
x$in B )/ AL [N 2-#him \ *
A _KLIEL N NALIFBWB N
H S+ 7% M £ic
77 + 1752 1B
FEss: CBA2B | & H 478 |-RN FHmBESER FHmBIER
(i8IS N SBIES L
=S, P S, WL,
—ma KA IDL, 2- J F
oz (Rc, NPT, G) E‘—R& aMO
MM = ' DL,
E ————e—=o—b x
L \ = P -
o E— 24 NI N
IHi == = = EBHEE any Bl l ANl
wih Br /AL T |
A KJEL N [ <f7xn WB N c
b S+HE M L
ZZ + {712 1B
S CBA2B | #I2 H 17 |-WN FRBAEYER FamBaEs
1iBiES N TiBiES L
el o G WL
_ 2- J 2RF
—H% KA QL} {Rc, NPT, G) g E‘B&i aMO
MM [——] [ DL
Eg ————-—F = £
N O
SRy i — 245 A
wl || BRI ————— —— H i m?
7418 B1 /AL | 2l
A _KLIEL N NAFLxTiaWB N
Fi S+ {7k M e
77 + 1772 ]
EHIPERISE —t
of el
9| ¢
h+e
ZZ + 0+ 17712
(mm)
G | 17 HN
(mmy | %@ | A |AL[JB|B:[IC| D |DL|E | F |G |H [Hi|HR|ypyl I |K[KA[M| MM MO/ N | P |RF| S WB|WL|ZZ
40 | ~500 |30|27|60|22]44]16]13|32]10|15]|51] 8 |42.3)56 | mex125| 6 |14]11|mM1ax15/19 27| v, 17|84 ]2.5] 25 |146
50 | -600 |35|32|70|27|52|20|13|40| 12|17 58|11 (47.3]61|M8x125] 7 |18]12|m18x1.5/19|30] 34|17 ]90]2.5]25 |159
63 | ~600 |35|32|85|27|64]|20(155/40| 10175811 54.8/685|m0x125] 7 | 18] 14|m18x 1.5 19|31 34|17 ]98] 4 |25 170
80 | ~750 |40|37|102|32| 78|25 |185)52 |14 |21 71|13 ]65.8/805|m2x175] 11| 22|17 |M22x1.5) 23 |37 | 12| 21 | 116| 4 | 40204
100 | ~750 |40 |37 |116|41]92|30|20|52] 14| 21|72 16 |72.8|875|m2x1.75| 11| 26| 17 [M26 x 1.5/ 23 | 40| 15| 21 [ 126| 4 | 40 |215
K ATRE BRI B S EP.12,
W ERISS
#I12 (mm) 1TESEE (mm) € f h 2 74
40 20 ~ 500 43 | 112 | 59 | Y, {772 | 154
50 20 ~ 600 52 [11.2| 66 | Y {772 | 167
63 20 ~ 600 52 |11.2| 66 | Y, 1772 | 178
80 20 ~ 750 65 |125| 80 | Vaf3fe | 213 [ _ o —
100 20700 oo 14 |61 [1sim (2o | SHEEBRMRTSIAL / SAPREAHRTIER, SR P7 - P10,

O

SvVC

44



CBAZ2 %3

A FmEHEEEMN

L i e e T 7 S uieuli e foylul o g s onfir e
:_1 AEiiE, Z2ERiEE. XEEFEEEMSWEM1~8, !

| ERREENSHES | SEMIER

AER - AEE

C OBEMZERRERAFEE SRS, AEFFEIIATRERR, TED
| B, B, BREEEEmRES, EREDE, BRHERSTERE,
RIEBEHIFBEANEFE.

G | i

v E W !
= ; .
. ! = A
I.Lg_ 3 OF YIS BN T HAAMIE O HS, ERFRMEHNENE LB (F
. i SREFESHER). Aol BN THSRES, SUEVE ENE
FATMI 5 FE 55 | &S, SHENBSER., F5, FBEFEERANENER.

| it \3 | —

O 3 frEmE, EREE. | ORSERFHFSGE
BRBHM (HHRTHREREY ) FREA. BYNBN—EHAE EHHAHIRET MR ERIE 9N (BRIRIEAR SR T ), RASERELZRE
N RYTER. DWARS—BHASE, HE—K, Segpay | ML EFEL BUDME, XEEIGERE.

o — | BTRY . Ak, FRETE,

OFFMBEEEE. 3 - - —
EHE. R LEBREHN (BUHNHE . FEARUEN). B | i (mm) BERT f/INGkgf) | 177 (mm)
'ﬁt%i. E:fﬂ'];ﬁﬂﬁﬁ \Lﬁ%ﬁ%ﬁo ! 40 - 50 - 63 M3 x 0.5 x 30 [[/)(J: 10N 3

OSATE . AT FIHRA 80 - 100 M5 x 0.8 x 40 2| _E 24.5N 3
SEA TR SR ERR, L OBERS R TR UL H SRR FHRROER,

@ AR 50% BT
B3t 50% Y, FFHEESERR,

OREiLE M SHEHIE.
2N ERMSERY . - THBENTERRE, WHERE— |
ANSEIRREFF S IE R,

@FEE IR ERHFS TR, 3
B# SRR A R SR TEE.

QM A AL S AT R ER .
MBESHFREGRTTEKS, BASREH L, BATEFH

L OBIERFHF UGS
: $% T MIO HesRRIAS R 5% 90; | 18 L A9 AFRIE A M/O HESRAW OFF £5
] EREH \ L RN EEL (BERBRE).

AN ! EYER, BT MONESR, FIRTIRA $H% 90, 18 EM#RICA M/O
L= 3 MESAWON FRIES £, WA ERIAFIE AR B B, MR B L,
O EHMTTHL T A 0.15MPa {1.5kgflem?} |} EE 7. ! SHAE.

BE < {

| HSEE |
VANE D= |

O FBEOENET 0.05MPa{0.5kgflem?} if BN # K . A E KB
HEEBIE AT, HSRE HEFENE, HIR. B, BHE
FROREMNEERILREEOSRIERER.

TFBURTS

45

:



KB / BAFNUER

CAZ |H#3]

Fi%E /240, 950, 63, 880, 8100

BMSRTTIE

B cA2[L |HBO[ HI00[D

| L ]
cacEEl CDA2 L) | HB0| —100(d —Y7/BW

Tt sk
SR £ BT AT
s T xies| 24
KR o s |14
B AR HLRIH 5 ¢ 3 34
L o) I EE Y Eies A n n 4
F AR F* %
G TAF ML= A AT £ M A& R B,
c|  ®mwm i Bl RIS
D WE A SR b [.7—;13?[ ﬁ%'[&*%ja@ _ ]
T F e B A KEBAUMFXNE SN TRPEE.
ﬂ’x _ % D-Z7[], Z80, Y59[], Y69[],Y7[ 5!
1= op—— E@Hﬂgﬁéﬂfh (B LRESHF
40| 40 mm RS TS ¢ RREMARLT )
50| 50mm K25 | Rc
63| 63 mm TN | NPT RN
80| 80 mm TF G s SETIEIES
100/ 100 mm xigs x
M BRI NES SELFTAZ(Mm) ¢ L ERF
PEMP.47, if LA
NEUA T RN E.
WM RESLATILS.
(#51) CDA2LH40-100
BEEUETFR / st sk mmss 0 Best Pneumatics @ —P.2167,
= AHEBE M RES | XEEKE
. . suaw B pae > MAXEEPHSERED | croti®]  wrrrar
GES RrIRTIRE 5% T @ ] 05 3|5 | #EL BERH
X g G@H) DC AC HRZE | wrn )| @) <
ol ) 3%
E} . ﬁ)ﬁi PN | D 5V 0 776 ® @O 0 ICER 0
e %X |5 100V z73 o o o O y o
15 24 | 2av | ¥V [700v, 200v A54 e o0 O 0 é"—i%ﬁ
B ZHER QBIET) EEHER 0 0 A59W ® o0 0
3% (NPN) Y59A ® 0 O O
. HiE smpenp) | 24V Vv D 7P ® @ O O |'cu:
HZ R 2% a 0 | 100v, 200V J51 ® 0 O d
= = 12V Y598 ® 0 O O -
i A 4= 34(NPN) Y7NW ® O] O
g\‘% é;ﬁig% - 34 (PNP) Edaid Y7PW ® @ O] O \CER 4Reg 3R
{ N Y7BW ® 0 O O PLC
B AT (28157 £ % |av|=v) 0 viea |0 @0 0 | U
* B W (45T I 5V,12V F50F ® 0[O0 O [icm
S W A L Sl 4% (NPN
ﬂ?bﬁ?ﬁj%iﬁlmiﬂ % (NPN) = e l@olO o
QBIET) O 0
(ﬂ?jéi;g% 2% P5DW 0 e|® o)
KELEKEIRSO  05m- EitS  (f5]) A54 KABOOUT AR M FF XIZIT B E =,
0 3o L (f51) A54L
0 5meeeeseeees Z (#5) A54Z
o FIRBISDSIMIB M A tLE SEM,ELP.15,
s SHRTERLMBME X, ¥ Best Pneumatics®—2242,
46

O
:



CAZ2LJH %%y

Rt
i SRE
ERRE %
HIEAR WAEA
ifif FE X 58 FE h 1.5 MPa
=afEREN 1.0 MPa
MERERERAREERE 5~60C
= REREN 0.1MPa
EREERE 0.5 ~ 300 mm/s
Kgm x
BanE JIS24%
TIEKERAE ~ 2508t:'3° 251 ~ 1.000st: "5* 1.001 ~ 1.5008t:"}®

JISERFHFS

FRAEITIEER / sunsrnns, wHAreETHe GRS NP3,

e
4172 (mm) RAGE (mm) D KAR(RL F)
| i 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400,
40 450, 500 800
50.63 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 1200
o | A == 500, 600
AFEmEEEEER
80 - 100 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, ¢,80: 1400
450, 500, 600, 700 ¢100: 1500
L =
| HELHER | ) EiRLOM T R
A=
OE KSR FERERT 60C LR . MHLTE BIIRE R R
EA,
SR ERE TS, BEIE AR
0 22 B EHE BETEEE
J =4k 70°C
K [DEKE) %110°C
HEBPER AR BATRE,
YT
| # | HES
A=
OSRETHI B R 50% BT e J owm | omm | ®em I N
SHETH T B R EA RS . (2 A BAR | pomw | pum | gam |FEAR MERD) gy
FREENE. ABERET 50%, g | S o o | o | o ° ) °
U mmmen 0 0 0 O 0 ° 0
SR e o | o | o ° ° °
| et
T | o o | o | o Y ° °
EHPE o o | o | o ° ° °
| ST XI5 S RE TR ST
Aix=E
OMEF LS | SHMREFRATE, RETENOSIMTEHRE,
$55 2o A RS (0 P13, )
47

O
:




sat/ erwns CA2LIH 31

= e e rm P [ =
JREFR / $AELfE (BRELE) B RREHES
(kg)
52 (mm) 40 50 63 80 | 100 — 5172 (mm)
A 0.89 1.36 2.00 3.48 4.87 Fitl=1 40 50 63 80 100
(0.94) | (1.40) | (2.04) | (3.63) | (5.07) DAL JAGL]
. 108 | 158 | 234 | 415 | 586 D AZOW
fhre B R (1.13) | (1.62) | 2.38) | (4.30) | (6.06)
1.26 1.81 2.79 4.93 6.79 D'FSD/‘]SD BT-04 BT-04 BT-06 BT-08 BT-08
\ AZE (1.30) | (1.86) | (2.84) | (5.08) | (6.99) D-F5[ JW/AI50W
BERE 112 | 170 | 263 | 459 | 665 D-FSLJF/FSNTL
BEERA % D-
(117) | (L74) | (267) | (4.74) | (686) | ###|D-ASLYAA4 | or) o | Bt osm | BDI-06M | BD1-08M | BDI-10M
. 1.16 179 | 279 | 488 | 7.17 D-G39/K39
RERE 1.21) | 1.83) | 2.83) | (5.03) | (7.39) D-B5[ )/B64
. 125 | 184 | 280 | 503 | 7.15 B-gngV\;ng
(1.35) | (1.94) | (3.00) | (5.32) | (7.54) D:G5%W,K59W BA-04 | BAO5S | BA-06 | BA-08 | BA-10
R 022 | 028 | 037 | 052 | 065 e
ﬁmmﬁj (SEEHLERAN | (0.28) | (035) | (043) | (0.70) | (087) | | D GENTL
MRS [gmEmm | (036) | (046) | (065) | (086) [ (L0 | [5rz—emaze
WEe | R 023 | 026 | 026 | 060 | 083 #| D-G39C/K30C | BA3-040 | BA3050 | BA3-063 | BA3-080 | BA3-100
WL (BEH)| 037 | 043 | 043 | 087 | 1.27 D211 J1Z80
5O MBI SRS E. D-Y59 J/Y69[ ]
HETE: () CA2LHAO-100 /(i HEERL, 040, 100%) D-YTRIYTPV | Bad.040 | BA4-040 | BA4-063 | BAG-080 | BA4-080
@ EfEHRE - 1.08 kg D-Y7[_]w
@iLINGEE -0.22/50 D-Y7[_ WV
SETRR e 100°* D-Y7BAL
1.08+0.22x100/50=1.52 kg
D-P5DWL BAP2-040 | BAP2-040 | BAP2-063 | BAP2-080 | BAP2-080

O

% D-A3[]C, A44C, G39C , K39CH! - [ff %ot ,
ITHRA, ERNSERTIN, FTRTR.
(1) 240------D-A3[]C-4, 80------D-A3[]C-8
@50------D-A3[]C-5. @100------D-A3[]C-10
263------D-A3[]C-6.
REGRITRAN, NIZIRBSES,
SOK NFEWMH 2R/ NRSTHS,
TICRHNTFME 22 NBET AR EERY]). BTFHEENERTE. (F
BREGAGKENT, NSRS, )
BBAL: D-A5/A6/F5/J5%
BBA3: D-B5/B6/G5/K5%! ]
D-FSBAL, GS5BALEIFF X, ASEREHL K, FHLLRTHENG =R /NE
£1. Ao, FREHE R, HBBAL, BBA3,
MHOK CDA2RF, BSERS, AREEEAE. EAZEEHMMEFX, FERAW
TRER, HRERNSHETR, NS ILEMSREENTES.

BRI NTRE AftE AT R RRKMFESS5CA2RS] /
BATRIEFAER.

48



CAZ2LJH %%y

S E

MR EEB G

Fs B R #F

1 | FMIsIE $BE% ML A 38

2 | ZAFMIEIS 8% ML AN TR

3 | &If EE5% B REARL

4 | TEHEH N SRR

5 | EE L4d EERE

6 | BEE SEREE

7 | HIHF RN i i 5% £

8 | ERE 53R M4 EE

9 | it FLER M4 EiR

10 | MBS $% AN ZEHREBRE

11 | WK B At A

12 | WEEER #ifg FARES HfERe .
13 | ELE NBR (mm) RE

14 | HEEHE NBR 40 CA2H40A-PS

15 | EETHE NBR 50 CAZHS0APS FEESH
16 | SIETEHEIIE NBR 63 CA2HB3A-PS QOO H—E.
17 | BEHTIE NBR 80 CA2H80A-PS

18 | Himigs LIRS ER 100 CAZH100A-PS
49

O
:



s/ e CA2LIH 31

HAR /CA2BH

4-J 2P

“@EE KA G /(Rc,NPT,G) G
MM —t
_ w| o
Q8
B1 )il
c H S+ 52 M
[ B ZZ + 58

HHHIRE
() R—
{ EEmmE
O
ol o |
h+¢
ZZ +0+ 1558
(mm)

(ﬁﬁ) ﬂ;ifg@%%n;;g AlaL| BBl Cc|D|E|F |G |H]| J K KA M| MM | N | P
40 | -500 |20-500] 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 | 8 |M8x125 6 | 14 | 11 |M14x1s| 27 | 14
50 ~ 600 20 ~ 600 35 32 70 27 52 20 40 10 17 11 |[M8x1.25 7 18 11 [M18x 1.5 30 3/8
63 ~ 600 20 ~ 600 35 32 85 27 64 20 40 10 17 11 [M10x1.25| 7 18 14 [M18x1.5| 31 3/8
80 ~ 750 20 ~ 750 40 37 102 32 78 25 52 14 21 13 |M12x1.75| 10 22 17 |M22x1.5| 37 1/2
100 | ~750 | 20~750 | 40 | 37 | 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |wi2x175 10 | 26 | 17 |M26x15| 40 | 172
5142 s TP E HHIPE

(mm) H | ZzZ | e f h ? 7z

40 | 84 | 51 | 146 | 43 |11.2 | 59 | wafE | 154

50 90 58 159 52 11.2 66 1/4 772 167

63 | 98 | 58 | 170 | 52 |11.2 | 66 | wafi | 178

80 | 116 | 71 | 204 | 65 | 125 80 | wvafiE | 213

100 126 72 215 65 14 81 1/4 1532 224

50

O
5



CAZ2LJH %%y

4 (o) A EERY /CAZLH

2-P

(Rc, NPT, G)

il 4-9LD
¥
—— [ -
-
= =
S + 712 X Y
LS+ 7%
22+ 5
Kisr2 TARFE1001mm Lt
BN R AHEE R _
BERER) KITERNIZS (mm)
r FARES FiESeE
) i RT | RY
40 501 ~ 800
1601 ~ 1000
50
. L - 1001~ 1200 | 30 | 76
601 ~ 1000
63
1001~ 1200 | 40 | 92
751 ~ 1000
80
1001 ~ 1400 | 45 | 112
RT 751 ~ 1000
100 Moo1-1500 | 50 | 136
HEIRE
- Eh
s 2 %
‘ )
ol s |t
h +
ZZ +o+ 5%
(mm)
5142 723 E (mm)
o [Zppe | #mrg] A |AL| B |B|C|D|E[F |G |H|J K |KA|LD| LH |LS |LT
40 ~500 | 20~500 | 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 | 8 |M8xi25]| 6 | 14 | 9 40 | 138 | 3.2
50 ~600 | 20~600 | 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |mex125| 7 | 18 | 9 45 | 144 | 3.2
63 ~600 | 20~600 | 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |Mi0x125] 7 | 18 |115| 50 | 166 | 3.2
80 ~750 | 20~750 | 40 | 37 | 102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 |m12x175] 10 | 22 |135| 65 | 204 | 45
100 ~ 750 20 ~ 750 40 37 116 41 92 30 52 14 21 16 [M12x175( 10 26 13.5 75 212 6
FARES EBIPE wHIPE
oy | EX LY | MM N|PIS|X|Y TS TeT7 Tl 7 1=
40 42 70 M14 x 1.5 27 1/4 84 27 13 51 175 43 [11.2 | 59 1/4 #5758 183
50 | 50 | 80 | M18x15 | 30 | 3/8 | 90 | 27 | 13 | 58 | 188 | 52 |112 | 66 | L/4{5%2 | 196
63 | 59 | 93 | M18x15 | 31 | 3/8 | 98 | 34 | 16 | 58 | 206 | 52 |11.2 | 66 | VAR |214
80 76 116 M22 x 1.5 37 1/2 116 44 16 71 247 65 |(12.5| 80 1/4 1552 256
100 | 92 | 133 | M26x15 | 40 | 12 | 126 | 43 | 17 | 72 | 258 | 65 |14.0| 81 | Uaf7E2 | 267
51



sat/ erwns CA2LIH 31

HME=3 /CA2FH
HEIRE o 4-gFD
2-
—mH KA -G, /(Rc, NPT, G) r_,G
= MM T =iy
- ==k \
38 %I — i - /,’,f:r
— A TEE L A
|| 1 HE T —— = —— = AT
AL ™~ L
xih B1 A KIET|. N B N
9. ¢ H S + 712
h+ | 2Z + 58
727 + 0+ 1712
(mm)
TARES TRSEE (mm) | *xism
: s A |AL|[B| B | B C/|D|E|FV|FD|FT|FX|FY|FZ| G |H J
(mm) | EppipE | #pRE SEE (mm) O + |0 !
40 ~500 |[20~500|501~800( 30 | 27 | 71 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 60 9 12 | 80 | 42 |100| 15 8 M8 x 1.25
50 ~600 |20~600(601~1000f 35 | 32 | 81 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 70 9 12 | 90 | 50 | 110 | 17 11 | M8 x 1.25
63 ~600 |20~600|601~1000f 35 | 32 [101| 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 86 |11.5| 15 |105| 59 | 130 | 17 11 (M10x 1.25
80 ~750 |20~ 750751~1000( 40 | 37 | 119|102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 102 |13.5| 18 | 130 | 76 |160| 21 | 13 |M12x1.75
100 ~750 |20~750(751~1000f 40 | 37 [ 133|116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 116 |13.5| 18 |150| 92 | 180 | 21 16 [M12x1.75
542 EHIPE HHIRE * AT REURE, BEOHIPE
mmy| K |KA M MM N | P S =TT e f | n 7 77 BIMAMI, FALREBPE
ZELEIMEOAK,
40 6 14 11 [(M14x15| 27 1/4 84 51 146 | 52 43 15 59 1/4 772 154 RIS x
50 7 18 11 |M18x1.5| 30 3/8 90 58 159 | 58 52 15 66 1/4 1752 167
63 7 18 14 [M18x15| 31 3/8 98 58 170 | 58 52 | 17.5| 66 1/4 17512 178
80 10 22 17 [M22x15| 37 1/2 | 116 71 204 | 80 65 | 21.5| 80 1/4 1572 213
100 10 26 17 |[M26x 15| 40 1/2 | 126 72 215 | 80 65 | 21.5| 81 1/4 1772 224
<, 4=10 4=10 DN
KATIR(1001mmATIZIL LIRS
WHPE FT G
2-P
(Rc, NPT, G)
R i
i
9 il +— - —|-
[l ‘ '
i —
9|, 2
h+?
ZZ + 0+ {372 B A K N RT N
EX H S +7% M
FZ 2Z +17%8
(mm)
| 7REEE
m | owm |A|AL| B |[(JB| B C | D|E|FD|FT|FX|FY|FZ|GA|GB| H J K | KA
50 1001 ~1200| 35 32 88 70 27 52 20 40 9.0 20 120 58 144 17 17 11 M8 x 1.25 7 18
63 1001 ~1200| 35 32 105 85 27 64 20 40 | 115 | 23 140 64 170 17 17 11 [M10x1.25 7 18
80 1001 ~ 1400 | 40 37 124 | 102 32 78 25 52 | 135 | 28 164 84 198 21 21 13 |M12x1.75| 10 22
100 1001 ~1500| 40 37 140 | 116 41 92 30 52 | 135 | 29 180 | 100 | 220 21 21 16 M12 x 1.75 10 26
4172 bR P E KA TRETUREL BRATTIEE
SOR:S ZFL N
mm | M MM N|P |RTIRY| S 5 T T T 7 Th 5 — Eg’;j&ml,uﬂrjttﬁﬁwﬁﬁl
50 6 M18 x 1.5 30 3/8 30 76 90 67 163 | 52 19 66 1/4 1772 162
63 10 M18 x 1.5 31 3/8 40 92 98 71 179 52 19 66 1/4 1578 174
80 12 M22 x 1.5 37 1/2 45 112 | 116 87 215 65 21 80 1/4 1572 208
100 12 M26 x 1.5 40 1/2 50 136 | 126 | 89 227 | 65 21 81 1/4 1772 219
P 52
< SVC



CAZ2LJH %%y

FTeAr;E =2 /CA2GH
Giloikiak=
4-gFD
2-P
—ERKA G.. /(Rc, NPT, G) G
MM - . 1 :
- =
— N \ L
o 4-—f - HH—- '-”DI B L H 7<—:€:Tz’rA*77———a~—$%ﬁ»%3
Q| QlQ, A pEa
- = I A
; b (R G ee—— At
AL
ol o | A KLIElLL N M N
ey, Fi S+ FT
ZZ +p+ {7h% 77 + 1772
(mm)
[AKES f7125E @ (mm)
N R A AL B B| B: C D E F FV | FD | FT | FEX | FY | FZ G Hi J
(mm) | EFHPE | HHPE [
40 ~ 500 20~500| 30 27 71 60 22 44 16 32 10 60 9 12 80 42 100 15 8 [M8x1.25
50 ~600 |20~600| 35 32 81 70 27 52 20 40 10 70 9 12 90 50 | 110 | 17 11 [M8x1.25
63 ~ 600 20~600| 35 32 101 85 27 64 20 40 10 86 |11.5| 15 105 59 130 17 11 |M10x 1.25
80 ~ 750 20~750| 40 37 119 | 102 32 78 25 52 14 102 | 13.5 | 18 130 | 76 160 | 21 13 |M12x1.75
100 ~ 750 20~750| 40 37 133 | 116 | 41 92 30 52 14 116 | 13.5 | 18 150 | 92 180 21 16 |M12x1.75
L ARES EBTHE HHAPE
(mm) K KA MM A i H 77z e f h 2 Y74
40 6 14 |M14x1.5| 27 1/4 84 51 147 43 | 11.2 | 59 1/4 1752 155
50 7 18 |[M18x1.5| 30 3/8 90 58 | 160 | 52 | 11.2 | 66 1/4 1552 168
63 7 | 18 |M18x1.5| 31 | 3/8 | 98 | 58 | 171 | 52 |11.2| 66 | 1/4%7% | 179
80 10 22 |[M22x1.5| 37 1/2 | 116 | 71 205 | 65 | 125 | 80 1/4 1758 214
100 | 10 | 26 |M26x15| 40 | 1/2 | 126 | 72 | 216 | 65 |14.0| 81 | 14438 | 225
BHIRE /CA2CH
W E
2-P -J
—m5 KA G, /(Rc, NPT, G) G 8CDH10 1
= NI 72
= e
8 T - — - — - *-{I—:l e -
H N !
S i o —— |
Hy TN ” \ 3
o AL =~ ‘ 1
+3 KlLIEl._N = CX
h 7 261 i S+iE Tic
Z+p+ 1712 Z+ i e
27+ 0+ 1372 e
(mm)
52 TiESEE (mm) o
. - A | AL B B C CD CX D E F G H J K | KA
mm) | EpirE | #pirE : '
40 ~ 500 20 ~ 500 30 27 60 22 44 105°%° 15793 16 32 10 15 8 M8 x 1.25 6 14
50 ~ 600 20 ~ 600 35 32 70 27 52 12°°7° 18753 20 40 10 17 11 | M8x 1.25 7 18
63 ~ 600 20 ~ 600 35 32 85 27 64 164°°7° 25753 20 40 10 17 11 |[M10x1.25| 7 18
80 ~ 750 20 ~ 750 40 37 102 32 78 205°% 31.5 53 25 52 14 21 13 |M12x1.75| 10 22
100 ~ 750 20 ~ 750 40 37 116 | 41 92 2557%% 35.5 03 30 52 14 21 16 |M12x1.75| 10 26
5112 EBHIPE HHIPE
(mm) 5 MM A & B = v Z H VA zZ e f h 2 VA zZ
40 30 | M14x15 | 27 1/4 10 84 16 165 | 51 165 | 175 | 43 | 11.2 | 59 1/4 1778 173 | 183
50 35 | M18x 1.5 | 30 3/8 12 90 19 183 | 58 183 | 195 52 | 11.2 | 66 1/4 1552 191 | 203
63 40 | M18x 1.5 | 31 3/8 16 98 23 196 58 196 | 212 52 | 11.2 | 66 1/4 1552 204 | 220
80 48 | M22x 1.5 | 37 1/2 20 116 | 28 235 | 71 235 | 255 65 | 125 | 80 1/4 1552 244 | 264
100 58 | M26x1.5 | 40 1/2 25 126 36 256 72 256 | 281 65 | 140 | 81 1/4 1772 265 | 290
53



sat/ erwns CA2LIH 31

WEIRE /CA2DH
-+
'H'TF}‘J-*FE .42 @CDH10
_ 2-P Hiz: @CDY
—T% KA G.. /(Rc, NPT, G) G
MM 1 [
= = —
e S o | |
o _f__T1 L L wial [ _[ I P N Y ] B 7 _ -
S + 9 QI “(X ot b
- = N /|
- - IHy HES e - — - —— - —— /-
AL
ol ¢ |t B A KLEL N ) it N U
h %7 ! HBL H S+ LE L
27 + 0+ 1718
MWE IR R MAHES LM, HHEERa . (mm)
ke f7ESE Al (mm)
N I A AL B B C |CDM°| CX Cz D E F G H J) K KA
(mm) | e | whrs § '
40 ~ 500 20~500 | 30 | 27 | 60 | 22 | 44 |105%%® 15193 1295 | 16 | 32 | 10 | 15 8 | M8x125| 6 14
50 ~ 600 20~600 | 35 | 32 | 70 | 27 | 52 |12:°°° | 18%3i| 38 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | M8x1.25| 7 18
63 ~ 600 20~600 | 35 | 32 | 85 | 27 | 64 [16:>°° | 2583 | 49 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |M10x1.25| 7 18
80 ~ 750 20~750 | 40 | 37 | 102 | 32 | 78 |20>® |315%i| 61 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 |M12x1.75| 10 | 22
100 ~ 750 20~750 | 40 | 37 | 116 | 41 | 92 |25:% | 355043 | 64 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |M12x1.75| 10 | 26
ke THIPE SR E
(mm) L bl N 2| R ® v z H Z Y4 e f h 4 zZ | ZZ
40 30 | M14x15| 27 | 1/4| 10 | 84 | 16 | 165 | 51 | 165 | 175 | 43 |11.2 | 59 1/4 17588 | 173 |183
50 35 [ M18x1.5| 30 | 3/8| 12 | 90 | 19 | 183 | 58 | 183 | 195 | 52 |11.2 | 66 1/4 17372 | 191 | 203
63 40 | M18x15 | 31 | 3/8| 16 | 98 | 23 | 196 | 58 | 196 | 212 | 52 |11.2 | 66 1/4 372 | 204 | 220
80 48 | M22x15 | 37 | 1/2 | 20 | 116 | 28 | 235 | 71 | 235 | 255 | 65 |12.5 | 80 1/4 4572 | 244 | 264
100 58 | M26x1.5 | 40 | 1/2 | 25 | 126 | 36 | 256 | 72 | 256 | 281 | 65 |14.0 | 81 1/4 1552 | 265 |290
HEINAEM. 2B ARERGSE.
el EihEl /CA2TH
HEPE )
Z 40+ 552 | Z+1p gﬁé )
4-J —mExKA G /(Rc, NPT, G) G
T M\
g | T I j |
- wl rerere s = A T I =
: . =
b L4 P N b
s BRI 21 e o e T — O — |
- | s = i N s
200 = iem—= i ———:!
N =y H Fil: i
- AL AN ! L
A _KIJEILN G T WS N
9 2 f H S+ 7%
%7 77 + 51
2Z +0+ {772
(mm)
ke 17i2SEE (mm)
. TR A AL B B1 C D E F G Hi J K | KA MM N P
(mm) | TBPE | BHPE
40 ~ 500 20~500 | 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 8 |M8x125| 6 14 | M14x15 | 27 | Y
50 ~ 600 20~600 | 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |M8x125| 7 18 | M18x1.5 | 30 | s
63 ~ 600 20~600 | 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |[M10x125| 7 18 | M18x1.5| 31 | %
80 ~ 750 20~750 | 40 | 37 | 102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 |M12x175| 10 | 22 | M22x15 | 37 | %
100 ~ 750 20~750 | 40 | 37 | 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |[M12x175| 10 | 26 | M26x15 | 40 | %
FAKES ZBPE HHIPRE
(mm) S TDe8 TT | TX | TY | TZ Z H Z 77 A f h , 7 77
40 84 155%% | 22 | 85 | 62 | 117 | 93 | 51 | 93 | 140 | 43 |11.2| 59 1/4 4758 | 101 | 148
50 90 159%% | 22 | 95 | 74 | 127 | 103 | 58 | 103 | 154 | 52 | 11.2 | 66 1/4 1782 | 111 | 162
63 98 1875% | 28 | 110 | 90 | 148 | 107 | 58 | 107 | 162 | 52 |11.2 | 66 1/4 {7532 | 115 | 170
80 116 | 252993 | 34 | 140 | 110 | 192 | 129 | 71 | 129 | 194 | 65 | 12.5| 80 1/4 {732 | 138 | 203
100 | 126 | 2523%3 | 40 | 162 | 130 | 214 | 135 | 72 | 135 | 206 | 65 |14.0| 81 1/4 1752 | 144 | 215
54

O
5



CAZ2LJH %%y

HHEFRAEREME ((TIERIPRHN) RRESE

<$WiH=HE> <HHFZ=FE>
m R Hs B ALSIES “hs
‘ )
i
i
pidl 5 \
B il (B&HBYIME 06.8 ~ ©9.6)
G112 (E&BYiIME) SHs
(26.8 ~ 29.6)
.
Ar
B
B 5
ﬂ 5
2 bl
1) ﬂ
[ ACTEES =Hs - "

=Ht

=Ht

( YREIEED-FELFEMISE.
(EH®B45MZ206.8 ~ 211.5)

[ACTEES
il il
=Hs
G1/2 (B & B HIMR)
(96.8 ~ 211.5)
[%2}
.
r
BMEFF R
Pa - ral Y b
X SEREMNE mm BEFXRESE (mm)
AL E'Q%%AGD D-F5[] [D-G5[] D-B5[_], B64 D-FS[]
)2 | D-J5| D-K59 (Y D-J59
= e S D_FSE: D-GENTL Doy |D-ASL] D-AST] p.Fs[w |D-ASLIC
Ad4ac -B5[ | |p-B59W D-G5[ W |D-A59W| D-F5LF |D-F5NTL| |D-G5NTL |D-G39 | D-A44 |D-A6[ | |D-359W |D-G39C |D-A44C
e R Dl Ioksow D-eaow. [D-K39 D-A59W |PF2BAL Ip 39c
D58, D-J59W - Ip, GspAL D-GSBAL - D-FSLJF |
K39C D-FS5BAL |p.gs9F D-G59F D-F5NTL
(ﬁr{jri) A|B|A|B|A B|/A|B|A|B|A|B|A|B|A|B Hs Hs Hs Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Hw | Hs | Hw
40 0|0 |05l 0 |35[|15(65(45| 2| 0| 4| 2 ({105(8.5|115/95 38 725 80.5 |40 |31 (38531 |73|69|81|69
50 O[O0 |05l 0 |35[(15(65(45| 2| 0| 4 | 2 (105(8.5|115/9.5 435 78 86 |435| 35 |425| 35 |785| 77 |865| 77
63 25|15, 3|2 | 6 5|9 | 8 |45|35|65|55|13 |12 | 14|13 50.5 85 93 49 |42 | 48 | 42 |855| 91 (935| 91
80 6 | 4 [65(45(95(7.5|45|125| 8 6 | 10 | 8 |16.5/145]17.5|15.5 59 935 101.5 [555| 50 | 54 | 50 | 94 | 107 | 102 | 107
100 75|65 8 7 |11 |10| 14 |13 |9.5(8.5|115|105|18 |17 | 19| 18 69.5 104 112 | 63 |575( 62 | 575|104 | 121 | 112 | 121

55

O
:



s/ svowen CA2LJH 3

ST i 4 /=70 2y
HMFRXEERFEME (ITIRHRBRHM) REESE
<fIHF&zE> BMFAREEREMNE (mm)
D-z7(1/Z80% BEMETT D-Z7[], Z80
D-Y59[ /Y69 J/Y7P/YTPVE ms | DYoL, veord
D-Y7[W/Y7JWV & D-Y7LIW D-P5DWL
D-Y7BAL & D-Y7[ WV
iz D-Y7BAL
s (mm) A B A B
LA 40 35 15 3 1
=2 g = 50 3.5 15 3 1
G 63 6 5 55 4
Jj % 80 9.5 7.5 9 7
100 11 10 10.5 9
BUERFRRESE (mm)
BT 5% D7
FilE=] D-Z80 D-Y69[ ]
i . D-Y59[] D-Y7PV D-P5DWL
D-P5DWLHY D-Y7P, D-Y7BAL D-Y7[JWV
512 D-Y7L W
(mm) Hs Ht Hs Ht Hs Ht
40 30 30 30.5 30 43 335
50 34 34 35 34 a7 38
63 4 41 425 a1 53 44
80 495 485 51 485 60 52
100 58.5 56 59 56 67 59
=h fAH
HESEE
(mm)
. AR
¥ =
LhedesE 40 50 63 80 100
D-Z7[ ], Z80 8 7 9 9.5 10.5
D-A3[ ], A44, A3[]C, A44C
D-A5[], A6[] 9 10 1 11 11
D-B5[ ], B64
D-A59W 13 13 14 14 15
D-B59W 14 14 17 16 18
D-Y59[ ], Y69, Y7P, Y7LV, YZLIW, Y7L WV 8 7 5.5 6.5 6.5
D-Y7BAL 3.5 3.5 5 5 5
D-F5[ ], J5[ ], F5[ JW, J59W, F5BAL, F5NTL 4 4 45 45 45
D-F59F 5.5 5 5.5 5.5 5.5
D-G5[ ], K59, G5[ W, K59W, G5BAL, GENTL, G59F 5 6 6.5 6.5 7
D-G39, K39, G39C, K39C 9 9 10 10 11
D-P5DWL 4 4 45 4 4.5
KEWTH  WEABUE, FRRIEE(RZE-30% L£4A).
ZEBERERENZIMRK.
56
ZS\NC




SEEL / A ER

CA2WI JH %3/

240, 250, 863, 280, 2100

MESRTHIE

TR

CDA2W

o0

—100

JJ

|| |

|

| T —T

50

—100

JJ

Y/BW

BT
, T RAEL
GEAEZIES Fes| 24
4 s —- XR*:FEE > 1/|\
BRI . 3 3 //l:
5| Eam ST RIMAE ¢ S
L | wemEs e @ , Ao
£ fA-t s % lfxi—'ﬁ* S EE ]
T HEHEHE HERRMTROHETTHIE, KE AN AN ETAE
= 1 * D-Z7[], Z80, Y59, Y69[], Y7[]#&
S ¢ ﬁ@ﬂ;{(ﬂﬁ%)(@h@%ﬁqﬁ%
1z REEEB )
R ERIR A RS it
40 40 mm
RERR UM M S, A X5S Bl 50 mm
AFIES. 63| 63mm SETEIRS
(f5]) CDA2WLH40-100 80| 80mm fpirE Lics x
£00] 100 mm BABPE — %ﬂﬁg
B OERgF o 3J BRNE
%22 ]| Rc RUBTFE g T LA
TN | NPT
TF G
SEATHE(mm)
J£MP.58,
EEHMETFR / st 8 hiEMmMAES T Best Pneumatics @ —>P.2167,
. . .
N P RRBE WA XRE *SEKE M |cpum
- - e P RO DC AC AT (%05%) (E) é) 2, 0
H 3%
B _ e | |dmseen| T v - 76 | @O~ — |cEE) —
{3 HeER 100V Z73 [ K 3K ) — 4 a
g% 25 | 2av | Y2V [00v, 200v A54 o o0 — — g{%ﬁ%
* ISR 2BIETR) EEEER — — A59W o o —| —
3% (NPN) Y59A ® 0 O O
HiF 3% (PNP) 24V | V.12V - Y7P ® @ O @) IC m%
- HZER e — — | 100V, 200V J51 ® 0 O —
. 2% 12V Y59B ®@ (0] O _
il e 3%(NPN) Y7NW ® ¢ O] O
= WIS 345(PNP) v 12v Y7PW ® 0 O O IC BlE& YREBER
i (2B157) il view | @ |®]| O] O PLC
i3 , — 24 24v | 12v — -
i Ak 138 Q& 15T) aie YIBA | — |®|0| O
x WL 2GR et 5V, 12V F59F ® (O] O |icmEi
sl L e R ” 425(NPN)
CEET) B F5LF ® & O O B
i 3R k(2B 16 7R) 24 P5DW — ol @ O
X SHKEILS 0.5meeeeeeeees LS (f51) AS4 *i5 O A S BT R RT IR =,
M. L (f5) A54L
5Meeeeeene z () A54z
o FRASPIIMNIRM Xt EEIER, $HP.15,

s SR BERLMBM X, ¥ Best Pneumatics @ —P.2242,

57

O
:




JISERAFS
1

I

I RRIA S RE M RERIR
1712

R
Z&ﬂﬂa
ORBEFAMEE . SEMNRERRXARE, RET
BRI MTIZ LR,
#4532 R E BB IS .
(#mP.13, )

s/ wirwer CA2WLIH %71

&
R KR
fER 1%
FEAR W F
it EiR L6 E S 1.5 MPa
BEaERAEN 1.0 MPa
RIRERAEN 0.16 Mpa
EREERE 0.5 ~ 300 mm/s
RNERERERRKEE 5°C ~60°C
Rt I
2y aNE JIS2 4§
TEKERE ~ 250st:*30 | 251 ~ 750st: ‘34
RERK HEAR HEBER . FOSEZE fE B
FREITIER / sunFtnme, wMFLesTRs GRS IP.13,
FIE (mm) FOE(TR2 (mm)
40 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500
50 - 63 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600
80 - 100 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700
X° EE M R E TR AT IR
BitRERIM IR
iES P EMR REERE
J RRWA 70°C
K [ Likid 110°C*
KRB ELGNRSINERE.
Mt & mm
RERN HAR | BIEER sk =F) | i) B A
ERE iR [ ] (] [ [
RS [ ] (] [ [
TR pulibgs =8
B (5 58) i T ¢
SHPE [ J ([ J [ ) [ ]

NCHBEER T SCARS] / FRREL / SARAEMHER BAP.12,

i8R / $AkLE ($RELE)

(kg)

442 (mm) 40 50 63 80 | 100

103 | 159 | 2.26 | 394 | 557

2xH (1.08) | (1.64) | (2.30) | (4.09) | (5.78)

— 122 | 181 | 259 | 461 | 6.65

o 5 @27 | @186) | 2.63) | 4.76) | (6.77)
hRE N 140 | 205 | 305 | 539 | 7.49
EZE (1.45) | (2.09) | (3.09) | (5.55) | (7.70)

139 | 207 | 306 | 549 | 7.85

B (1.49) | (2.18) | (3.25) | (5.78) | (8.24)

SRR 030 | 040 | 050 | 071 | 092
S50MMATRE | (EEHEHER (0.35) | (0.47) | (0.55) | (0.89) | (1.15)
RmRE KA E (0.44) | (0.58) | (0.77) | (1.06) | (1.35)
BRI 023 | 026 | 026 | 060 | 083

MR 1 TS (B EL ) 037 | 043 | 043 | 087 | 127

THE T () CA2WLH40-100 (%= BIEEEY, 240, 100%)
@ EARE....... 1.22 (%hifa) fEIEERY, 940)
@ ENRE......... 0.30/50mm47%2
@ SETRE e 100mm
1.22 +0.30 x 100/50 =1.82kg

HONBENRELFNSE.

BT R RETRHR/NTE BEFXGENTRAE SE. IEEE . b ERIMETTX %
MFARRRGR SR REMHE S 5CA2HRS] / BAFRIERER.

58
ZS\NC



CAZWLIH %3

Y-

s E

L

MR EER S
5 B MR 23
1 | FFEE EEE ML A TR
2 | &I aE% BRMARL
3 | iHEM [ ERE R
4 | BE BES R
5 | BEE Rihaks
6 | EMEEE FLER R4 BT
7 | HAFIEE FLER M4 BR
8 | fI#F [ e
9 | BidE NBR
10 | HEZEHE NBR A B BE G
11 | REEHE NBR 542 AHES o
12 | fIEBTEHE NBR (mm) =R &
13 | EEHEEH NBR 40 CA2WH40A-PS
14 | EEREFSE e 50 CA2WH50A-PS N o .
15 | Finige AR wa 63 CAZWHesAPs | LA SMOOEN 4,
16 | M= 5N AERERE 80 CA2WHB0A-PS
17 | $WEK RN 100 CA2WH100A-PS
59

O
:



HZAR /CA2WBH

s/ wirwer CA2WLIH %71

G 2-P G _ M
(Rc, NPT, G) ‘ ZHE3KA
IR T T MM
| HH————71 | BE=
j S
*:ﬁ; e ***7*7*%%***#%1%
4 i 5 4 i g =
wij\?vfififi/gwf% HiAL
N M= N F K A
S+ 8 H+ 1572
7z + 2 1718
BT E AR E —
g —TimRl- g l N g
9l ¢ |f AR |3 |9
h+t h+7 S + 1718 h +o+ 712
ZZ +0+ 2 1712 77 + 20+ 2 1718
(mm)
12 TEE mm
i ﬂ;;?ﬁa@;ﬁﬁ#;ﬁ A|AL| B |Bi|C|D|E|F|G|H J K [KA| M | MM N
Ol
40 ~500 | 20~500| 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 | 8 | M8x125 | 6 | 14 | 11 | M14x15 | 27
50 ~600 | 20~600| 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | m8x125 | 7 | 18 | 11 [ misx15 | 30
63 ~600 | 20~600| 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |M10x125| 7 | 18 | 14 | M18x15 | 31
80 ~750 | 20~750 | 40 | 37 | 102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 |M12x175| 11 | 22 | 17 | M22x15 | 37
100 ~750 | 20~750| 40 | 37 | 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |M12x175| 11 | 26 | 17 | M26x 15 | 40
52 P s EHrE P E (M) (P )
(mm) H zz e f h ’ zZ Y4
40 | 14 | 84 | 51 | 186 | 43 |112| 59 | w4453 | 194 | 202
50 | 3/8 | 90 | 58 | 206 | 52 | 112 | 66 | 144552 | 214 | 222
63 | 3/8 | 98 | 58 | 214 | 52 |11.2| 66 | 14 | 222 | 230
80 | 1/2 | 116 | 71 | 258 | 65 | 125 80 | 144552 | 267 | 276
100 | 12 | 126 | 72 | 270 | 65 |14.0]| 81 | was5m | 279 | 288
el EE R S CA2WLH
H S+ 512 H+ 352
A K _FlG_ 2P GIE
Rc, NPT, G
BRI E _ AL ( )
- —mEE KA — Is
e AT .
— T = =
1 A |
8 - — T f%%} ah fﬁ:ﬁ*fffff<?»4*ff%
- gy A i Alle 4-6LD
e MMy / Hi [i QV’7’7’7T/T:3: } /
—7) . — S
ol |+ swBuf [V | N & -l N | X :Y:‘j
47 LS+2ﬁjazn —I
T zZzreremE LT 2R
(mm)
1z FTIESEE (mm
o ﬂ;?; *E*rfmiﬁ% A|AL| B |Bi|C|D|E|F|G|H J K |KA|LD|LH |LS|LT
™
40 ~500 | 20~500] 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 | 8 | M8x125 | 6 | 14 | 9 | 40 |138] 3.2
50 ~600 | 20~600| 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | M8x125 | 7 | 18 | 9 | 45 |144]| 3.2
63 ~600 | 20~600| 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |Mi0x125| 7 | 18 |11.5]| 50 |166 ]| 3.2
80 ~ 750 20 ~ 750 40 37 102 32 78 25 52 14 21 13 M12 x 1.75 11 22 13.5 65 204 | 45
100 ~750 | 20~750 | 40 | 37 | 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 | M12x175| 11 | 26 |135]| 75 |212]| 6.0
FARES TBIPE SR E (FEMm) (A1)
mm) | X | LY MM NP SHWIE XY P77 e [ ¢ h ? zz | zz
40 | 42 | 70 | M14x15 | 27 | 14 | 84 | 8 | 27 | 13 | 51 | 186 | 43 |11.2| 59 | U477R | 194 | 202
50 | 50 | 80 | M18x1.5 | 30 | 3/8 | 90 | O | 27 | 13 | 58 | 206 | 52 | 11.2| 66 | 1A% | 214 | 222
63 | 59 | 93 | M18x15 | 31 | 3/8 | 98 | O | 34 | 16 | 58 | 214 | 52 |11.2| 66 | 1443 | 222 | 230
80 76 | 116 | M22x1.5 | 37 | 1/2 | 116 | O 44 | 16 | 71 | 258 | 65 | 12.5| 80 1/4 #3772 | 267 276
100 | 92 | 133 | M26x1.5 | 40 | 1/2 | 126 | 0 | 43 | 17 | 72 | 270 | 65 |140| 81 | L4455 | 279 | 288
60



CAZWLIH %3

#FMix=28 /CA2WFH
BEBIRE S o o &fp ) N
—E 5 G 2 C THEEKA -2 -
B, /(Rc, NPT, G) Lk
MM (! s 1
—{ A= a
A\ = | \
Tl [m} P : LLl
88 - fi— - 8 o 740 et B el
‘ | S ) |
- s e H N ————— A
i s i =
Hl
o ¢ | f AL )
h+e A _KFT. N B N
ZZ4er 2158 H S+aE H + 5%
77 + 2 712
AKES fiE5EE (mm)
" oy A |AL | B B| B C|D|E |FD|FT|FX|FY|FZ|FV| G | H J K
(mm) [rppe] mprE [ B :
40 |~500[20~500| 30 | 27 | 71 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 90 | 12 | 80 | 42 | 100 | 60 | 15 | 8 | M8x1.25 | 6
50 |~600(20~600| 35 | 32 | 81 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 9.0 | 12 | 90 | 50 | 110 | 70 | 17 | 11 | M8x125 | 7
63 |~600(20~600| 35 | 32 | 101 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 |115| 15 | 105 | 59 | 130 | 86 | 17 | 11 |M10x125| 7
80 |~750(20~750| 40 | 37 | 119 | 102 | 32 | 78 | 25 | 52 |135| 18 | 130 | 76 | 160 | 102 | 21 | 13 |[M12x1.75| 11
100 |~750|20~750| 40 | 37 | 133 | 116 | 41 | 92 | 30 | 52 |135| 18 | 150 | 92 | 180 | 116 | 21 | 16 |M12x1.75| 11
4112 EBIRE THRAIRE (S ) (W)  *ATRESRE, EHGTH
(mrrf) KA M MM N P S H 77 d* e f h ? 77 77 PEBLSHLNT, ZAN
— LEBr R EREHIMTod K,
40 14 | 11 |M14x15| 27 | 1/4 | 84 | 51 | 186 | 52 | 43 | 15 | 59 | 1/4{7/ | 194 | 202
50 18 | 11 |[M18x15| 30 | 3/8 | 90 | 58 | 206 | 58 | 52 | 15 | 66 | 1/4{FR | 214 | 222
63 18 | 14 |M18x15| 31 | 3/8 | 98 | 58 | 214 | 58 | 52 |17.5| 66 | 1/4{7/ | 222 | 230
80 22 | 17 |M22x15| 37 | 1/2 | 116 | 71 | 258 | 80 | 65 |21.5| 80 | 1/4{7F | 267 | 276
100 | 26 | 17 |M26x15| 40 | 1/2 | 126 | 72 | 270 | 80 | 65 |215| 81 | 147 | 279 | 288
rhia) B 4h A /CA2WTH
BNHEGPE
Z + 0+ Y2 4752 Z+2 5% 3
o= G gp ‘ G —mExEKA XfiaB1
/(Re, NPT, G) Jﬁ } \
E]rff P ————F 175 MM
- i i == o >1%9,
o ‘ ‘ /’\ \ -~ e E‘ Ar
8 - - 5 P - —— - —-T1®- e s
. ‘\ NTA . )
B =Elih == L == "
~ . AL
9, ¢ |f N BRI BS N |E K. A
h'+/ S + f7i H+ 752
ZZ +¢+2 1512 77 +2 1758
(mm)
2 7ESERE (mm
(5‘:711:“) ﬂf;;ig #Lw;g A|AL| B [B: | C | D | E F | G J K MM N P | S | TDes
(it}
40 ~500 | 20~500| 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 |M8x125| 6 |M14x15| 27 | 1/4 | 84 | 152005
50 ~600 | 20~600| 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 |M8x125| 7 |MI18x15| 30 | 3/8 | 90 | 15952
63 ~600 | 20~600| 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 |M10x1.25| 7 |M18x15| 31 | 3/8 | 98 | 187992
80 ~750 | 20~750| 40 | 37 |[102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 |M12x1.75| 11 |M22x15| 37 | 1/2 | 116 | 2520943
100 ~750 | 20~750| 40 | 37 | 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 |M12x175| 11 | M26x15| 40 | 1/2 | 126 | 25904
Ak EBHIPE AP E (S ) ()
mm) | TT | XN TY T2 =02 T 77 e f h ’ Z |z2z| z | 2z
40 22 | 8 | 62 | 117 | 51 | 93 | 186 | 43 |11.2 | 59 | 1/447% | 101 | 194 | 101 | 202
50 22 | 95 | 74 | 127 | 58 | 103 | 206 | 52 |11.2 | 66 | 144352 | 111 | 214 | 111 | 222
63 28 | 110 | 90 | 148 | 58 | 107 | 214 | 52 |11.2| 66 | 1/4¢3%2 | 115 | 222 | 115 | 230
80 34 | 140 | 110 | 192 | 71 | 129 | 258 | 65 |125| 80 | 1/443% | 138 | 267 | 138 | 276
100 | 40 | 162 | 130 | 214 | 72 | 135 | 270 | 65 |14.0| 81 | 1/447%2 | 144 | 279 | 144 | 288
61



CAZ2 #3|

FETETFR / #RTTi% . EEZG)

AR Z

FfR 3 ANPN TFefih 238X PNP 283K 243K
(ﬁ fil =)

5 PL C(F] 4wi2 1= il 25) B & 11

¥ LA MRS S ¥ RN RERISE oo s S
2\ a 545775k SPLCH S SR B X. BN Y
3ZFNPN 3EPNP ft 4 PLCHO A £

= ﬁ)\ ””””””””

283K 283K

S — - PLC poipms
AND(E£EK). OR(FEX)iZEHEG]
¥ 3% inE
NPN) H B AND S NPN&) H B AND 2 NPN) i B OREHE
(FR%BEMNITZE) (X RFHITHZE)
i n AE ‘*éﬁﬁ%%ﬁ LESS B L % n&

e

Bt | 38 [
o—0
Lﬁ
Or
H
H
N
B |8 [
l
f
H
N
5 |48 |
|
r

A%2 508

2N R ERONRSIE R A =,

222 ANDEERIIAE 242/ ORIEZNIHE
<ThbS> <Hhts>
27 TF RANDE B (9 5 & % 2AFEXORERMNGS, T84 i R OFFi
ONBHMEBETHE. & i [ g | OFFamﬁzszEgE MARBERST A,
TREER A ERR. XL K & THEE AL BT #E?EON%?%SE’«]ﬁ%/P%)‘(
Bk, 2T XEEONRK E i TR RIEN R
x5, HETFARE. \ Py BT EREN, R
%2 TREERH T,
: ®
ONRFHO BB IE = IR - PIRBRE TR X 2 OFFES Y LB [E = B 5% X 2 X BB
=24V -4V x 24 =1mA X 2/ x 3k%o
=16V =6V
f5l: 6 iE e FE DC24V 51 1 2B 3k%o
FF o< A ERBE T B E4V FFRIRERIMA
62
2 SNC



CAZ2 %3

Bk s R T K PR [ B

D-A53 - B53#!

&k
BEAX :

R
9:UT > — & o oOUT (+)
>

REZRE

D-A54 - B54%Y BE R

OUT (—>
B EHe
FF& . —W &
e

D-A56 - Z76%Y

k Einlc|
’\/\NL@ mo OuT ()~
*

D-A64 - B64E!

e
OUT(-)~ o— ouT () ~
3 EEFX *
o ERER
D-A67 - Z80HY
HEFFX

OUT(-)o——(=———o 0oUT()
& ES

D- A33(C)§=
; BEFX RAZRE '
OUT (>——————R—\\\W—9——o0UT (+)
284F W L 1BIT
: N
g8

D-Z73#!
s FoOUT(H)
L RPE
! CD-P11 -
L CDPI2 oyt ()
,,,,,,,,,,, =
D-A59W - B59WZH!Y
ERE
OUT (1)
. x
EEFL

REZRE

*
b
ES 3% LED
‘—l—c ouT (—)
%

187RAT / RRTTIE
ON

******************************* iEsEE | OFF
ouT (5~ | ‘ &
i ae | ge | ge
ffffffffffffffffffffffffffffffffff BEATELE
T il s R 1 T 5K P B [B] 2%
D-F59 - G59- Y59A - Y69Ai_*,= DF5PW G5PW . Y7F’W (V)& D K39(C)&Y D-P5DWLZEY
7777777777777777777777777777777777777777777777777777777 DC (+)
: %c(+) % ?;Iﬁ(;) l JX
I | e g
‘ %UT R %UT * 3‘% ﬁj—oaUT(—)
@—@ DC (—) ouT (—) ;
**************************** B 2847

DC (+)
*

DC (—)

OUT (+)
*

OUT (—)
®

D-J59W-K59W-Y7BW(V)-Y7BALE!
D-F5BAL - GSBALZ_L

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

oDC (+)

S
; ouT (+) A’—E?—QOUT(E#§@EH)

E3 S
7 * i oDiagnosis OUT (i£Hi# )
£ P

OuUT (—; 3

> o e Do EEC =)

D-F5LFEY

% oDC (+)

%§

’ »———oOUT (BHHIH)
%ﬁ R

+—O0 Diagnosis OUT (i2#fi#4)
I



CA2 #3751

Kk o=

ERZEEIE ST
-l'T %IJ *Elld:g A, THEH. MBESERARBER. Ma

B TR B ST R,
W &S 345E 5 £ B T S48 AHE H B CD-ROMAT fr1 A A F 44 AR,

S {REEE et H@&X
o R E ® ® ® o ® ® P65
xC14 || mwmempuEzE o o @ ® o ® P. 66
xc15 || wHkETE ® o ® ® ® ® P. 66
Wi
BT WFF HFAROEE {REEE bt kR W

B DT CC | | A | [T (R | oA | oA | ™
. x8s || mam ® o,
. XB6 || mSmAS0C) ® o o

P. 67
-xcs | BOMELRIEH ® ®
-XC4 || #sEnpem ® ® @,
xcs || mmsa wioic) ® o
E XC6 || mEFARESHHFEATEN ® O o @
-XC7 HAT, HATEE, BRI EARER ® ® ® ® o P. 68
H xC8 AT/ TR ® ® @,
H XC9 AT/ HETAL ® o O o
xC10 || merres / mHrE ® ®
. xc1t || mrres / s ®

P. 69
-XC12 REESAT ®
XC22 TR TESR ® ® ®
xC27 || nEmAmES WHEREROHEATEN | @ o ® o @
XC28 || EHREEHSSA00, ML ® o ® ® ®
XC29 | SR L AT NS S5 o ® o P.70
. XC30 || EmpaFMEETE ®
xC35 || wampHLE ® o @
-XC58 Ttk 38 / PR B AR S AR ®

P.71
-XC59 TEEREERE / WEEENET | @

FLNTAFMS  *2: (AL

O
5



CAZ2 %3

B S HEm

FrmRARE
i —XA0 ~ XA30

PR SN IR IR ERE A B

% 35l FIEN BEEERDE
s CA2 BT WAER XA0-30
RAEE CA2W TR E F XA0-30
CA2 TAREFE CA2K HAFRIER XAO0, 1, 6,10, 11, 13, 14,17, 19, 21
REEA CA2[ 1Q BARER XA0-30
i A CBA2 BIFNER XA0-30
Sk CA2[H BIRER XAl,3,5~8,10,11,13 ~ 23, 26 ~ 30
1) EDEHHRT AZEMIHSHERERARSMCEE, D=6—D-1mm 6<D=25—D-2mm D>25— D-4mm

3) BAFRBEBEANGHE IEANTFREEREHRT.
4) AT B =T 1

2) 00 MRAER X TAHZO)IM T B4, EENHEFEE.

2 :2 o) ; | - ] ) }

oDB
oDB

===

MM J0i MM MM é oRD 30j
} 'F —ia A i’LT‘
= - — - * 1T

65 Z;SVC



woumizs CAZ2 &%

B REMETE

-XC14

EMAMRRNETMOERENER EARMERE.

CA2T | BRABSERTHERT |—XCl4
vl eSS
CA2TQ rEEE HiToE
T A . BN EARED EEEIN
A FWEH0 D e N . R g
5 R R ) TTHES EA B XCL4A, BE R AE 45N, BAMIZ + 12 702 .
o - 2) EhEEMRY AZRMTHBSHESMEE, HMCERE,
At 3) B EISTTREEE TRAH,
HETR BHRIER HEEMBREME WMFFATURERERE THALAIHIA.
ZEMA RTHE

EIE RSN SR AR

Z+ 1 4532

Z+Y2 1578

Z+1 58

XCLAAR & E A E

-XC14B g & M H M E

77 + 1772
(mm)
e z;(cll/lzg’]*iiﬁ‘* Hx
iz A _ Hiz, A — 2 = _ 2 = | /=10
512 —XC14AHI55 & XC14BH7& BIME ExlE ff/T\/E(EFIETJHH)E’\J%é =INTRE
40 890J 97 + 712 89.5 96.5 + 1718 93 + 1/2 1758 0
50 990] 107 + 1778 99.500 106.5 + 1752 103 + 1/2 15%& 0
63 1030 111 + 5732 103.50 110.5 + 732 107 + 1/2 15%&8 0
80 1250 133 + 1778 125.50 132.5 + 752 129 + 1/2 15%& 0
100 132 138 + {7#2 132.5 1375 + 5712 135+ 1/2 1558 0
NTKEZE
El-xC15
MAFMNKERTMEfRAERTARENSE.
CA2 | BtpgRISHRrA#Fr |—XC15
CA2W
CA2K
CA2|:|Q J[* - -
CBA2
MR=[__] MH=_]
P p——y
| EEEN
1) T8 REMRTMERSIER—REAEH.
2) BFEARNRYT AR MIHE5iRERER, HEASMCEE.
3) FAT K EEE R T 4ESEE 20 ~ 300mm,
66
2 SNC



CA2 £3
ITHIMRO

HHARS. ARERZEHSELTRE.

FEFFSUEL

X85

EEMNERTHE, BmRE, KT, BOEETNE iR E R
A, (nEEREN . NEARSIAT, )

CA2 | BtrARSRTERT |=—XB5

HHAFSE
i -
H;EFE BATER
#1412 (mm) 40, 50, 63, 80, 100
HAETF % TRE
SMERTE
—EnEKA

N == =

[a]
34— -

wf | [E—— Eam E5)

HRIRLL
A K
H
27 + 718

FrRES BB | —
(mm) K “mxE | A | D|H]|K MM W | 2z
40 32 18 35 | 20 | 58 7 |M18x15| 9 |153
50 37 22 40 | 25 | 71 | 11 [M22x15| 9 |172
63 37 22 40 | 25 | 71 | 11 [M22x15| 9 |183
80 37 26 40 | 30 | 72 | 11 [M26x15| O |205
100 47 31 50 [ 36 | 85 | 15 |M30x15| 0 |228
S (150°C)

H—XxB6

B AR —10C ~ +70C WL HELRE TR, Wi #A(150°C 1E)RT,
e H A R UL

CA2 | BfrR S R/ AHRT|—XB6

de
[

BOME X R
Fl—xC3

AN TAOER, FHUELES R TAFE
BB SEL.

cA2 [ BRI SRR RS |=—XC3 [A T
&0 14%9&?%5% MAFNEZ DR E

MIFIE, BORME

EMERBONESENRNNELRE

BORENRNMERR
HAR IR E@E ’Zg*ﬂ;j
pAs! - -
.E.,- i
_-I '\_ _'l}. |
H H 2 |E
ﬂﬁ i J=
/Ellﬁﬂ *.
$HH§ ﬂHHm *@H%”
r i ?WWEEWE
£
OBARENRMALELS, WEERT, MFWE, L7 3@IRMN$E%
23x®.0, O,

QBARZEAENASER, FNHZREFNIZR
Q@FFLS XC3AIB] ZFOEME, SUEHA. BRS,
@BARZEABUERTICSUIMSIERER.

HENLEEE

HIRABLE

] —Xxc4

BRI EEMAENMLRE, EARTRARNLS, FLUMNEBLRETEA
BISEL, SFENM. le#)l’ﬂ& EERERE.

CA2W CA?2 | BRI SRR EF R | —XC4
S 4L (150°C) CA2W
TR B E

& &

AR BRI, FATRIER AT RAEF: AT - WAF

FEE A —10~150C & S8

R Fa %% EEEES SCB B2

S SEH IRIMSMOHE RV R T SARERARR.

BHEMR REBK

1 SR it AR AE

EIEDSMARIAR RIMER T SiERARR .

67

i E

J(F,,

O




A SEL(110°C)
B_—xc5

BEFOEMAR A —10C ~+70C WF N RFRETHER, BHHRTEATHRA
(110°C 1)y AV L.

stamie CAZ2 Z71

A EATIESE/fRH iR

Fl—xcs

SELfE B A9 772 5] i FTF2 IR 2 (0~25)mm, = (0~50)mm,
EXLHN, REFERARNML, #iThRMHTRERE,

CA2 | BRI SRR AR | == XC5 — —
c sz\ll = caz [z=r= |[ae |—[FE |[eee|[aEREes |—xcs
TS EI(110°C g et
i it SAL(110°C) FRARES e
. A | 72iIA%¥E 0~25mm AT { TR <AL
HIEFR WAEA: BT - AT IR O ~ 50 o
TR —10-110C B | HEAEE mm /R ATiAEY
T REARE g
Zh SEH H;EAR HEAER
BHHEMR AEREK BRI B, L, F, T (G, C, DA)
RSN RMER S SR RAAR. AL Pl P £ 24 17 2
TRRIAEEE A:0~25mm B:0~50mm
EiEMSMORAR SFRAERIARE,
TEEN. FIRERNMRATEN. IMEE R~TE
B_xco -
JEETNRNRAER, BOKEAN, EFEMERMNZEER. )
1l |aY4
- Egl,g
Q
CA2 |BHARSERR%ERE|=—XC6
CA2W K
BRE. TRIEENMRATRER. ML+ if%E
MH + {552+ %8
77 +2 1352 + {HEE (A 25, B: 50)
g i (mm)
HEAR RIER: B - T 4142 (mm) MA [ MK M [ MH | ML [ MM [ ZZ
Zoh SEA 40 27 12 32 | 45 | 20 14 | 180
IR USMIRAE RIME R T S RIAEE . 50 32 15 38 49 21 18 197
63 32 15 38 49 21 18 | 205
80 36 20 45 66 32 22 | 253
100 46 20 55 69 32 26 | 267

R, FAHRE, ZhRZFHMRATER.
—xc7

BLEFMEENZAERN, IRESHHMRE—BI EEATHEN.

CA2 |BigRSREAEER|=—XC7
CA2W ) )
CA2K RIF, HIAPIEE,
CA2Q ZPRENMBRATER.
CBA2
&
AR SRAEF: AT - AT
g g

LIRS RIME R T SR RIAER].

O

A EITIESREL /45 [ AT iE B
E —XC9
%ﬂﬂﬁ@wa@ﬁ&mw%)mm, (0~50)mm i B #9247 #1738 B MU A9 77

caz | z=Er= || ar |—
TIRIAZIIS @
A | HEEER 0-25mm

712 |[ees|| oEBEZERES |—xCco

A TATIRREL

B TREIA#E & 0~50 mm /YR E A R
bkt
FEAR HFRIEA
REM B, L, F, T (G, C, DX®)
TRIBAEAE FIARZESTIAE
TRRIAESEE A:0~25mm B:0~50mm
RSN RAE SHRAERARRE.
IMER~TE

ZZ + 1712+ if% &8 (A: 25, B: 50)

(mm)
FI1E (mm) MH MF MM zZ
40 44 9 M16x1.5 | 179
50 42 11 M16x1.5 | 190
63 48 11 M20x 1.5 | 204
80 55 15 M24 x 1.5 242
100 57 15 M24x1.5 | 255

SMC 68



CA2 £3
ITHIM% @

HHARS. ARERZEHSELTRE.

WATIESEL/ WATEY

i —XC10

B2RRERAFME TR — ARG, TRHARTRRIZH.

caz| zEwrR || ar |—[ar Allees|+[aEs |[gies]—xc10

der
Wade

BB
B —XC12

K2R |ELRBAR—A, IR —E.

CA2| BB SR k%R T | —XC12

AT/ TR i e
Mg DI EARAER
DEH R E AR BIEEREN 0.1MPa
&0 S 5l it 2]
REM B, L, F, G (C, D, TR ™) REMH B,L,F, G, C DEIALT)
HIET] BB A 7 1 (AB) ~ 1000 IR BN SRR EER,

EIR SR SERARIARRE],

SMERSTE

S+ 78((A +B)
27 + 1772(A + B)
(mm)
FL12 (mm) GC S 2z
40 29 167 | 269
50 33 179 | 295
63 33 | 195 | 311
80 41 231 | 373
100 41 251 | 395
WATIES L/ AT R
—XC11

B2 RREL BB — AL REL, TRM2RITIERS], JBR2EMNEE N,

caz|zew|aez|—aE Aleies|4+Har Al [lEieg] —Xxc11

WATIRSEL/ TR
i
HEAR BAFNER
% SEH
REMH B, L, F, G, C, DI(TAT)

LRBSMORE SR EUAR.
SMERSTE

AEFBED

S+ F1A +B)
2Z+ 1712 (A +B)
(mm)
#1412 (mm) GC S ZZ
40 29 168 | 230
50 33 180 | 249
63 33 196 | 268
80 41 232 | 320
100 41 252 | 341

69

O

SMER~TE
GC
ST
i~ e
E S ]  —
S+ (2x 1778)
27 + (2 x 778)
(mm)
172 (mm) GC| s |zz
40 29 [169 [231
50 33 181250
63 33 | 197|269
80 41 [233[321
100 41 | 253[342
EHEXARERK
k] —Xxc22
TBHAEXTEIRMLERRROEATZRK.
CA2 |BifRISRETTHFRT |=—XC22
CA2W L _
FEHELAREBRRK
g
;EFR WAEF: B4 - WA
BmE % TR

EIR SR RSN R T SERERAR R,




WEIRASHE. UL R R B R
[ -xC27

ML RE NN ERENEE MBI EL. AT RIERER
45, EHEENEBECTOEAOMREERAEN,

CAZD [mirpmisssikgs| —XC27

CA2KD

CA2DQ l SELER P $4 A0

CBA2D HEAREN
WERE

Y —[ 04D, 05D, 08D, 10D|—xC27

I WAk l WAk R SH A RV B A B 5N

CDP =—| 2A, 3A, 4A, 5A, 6A, 7A| == XC27

EA b . ELIRA b i
P2 R 2;*1%& ;ﬁim% % fan)
G EH TR
At %
RERR, (XREHE (D) 1T
AR 45N (SUS304) H

stamie CAZ2 Z71

EHAR SRR 2 A
iid —XC30

FEREFTERUINREVRRANENY EORKNSE, BEH
HREFFNGLENRE, MR EFH0E B TS

CA2T | BRI S %m A% n| —XC30

lﬂﬁﬁﬁﬁﬁmﬂ%zm
Mtk
HIEHR BIER: BHT - AT
BEM RTH B
BRSNS SHERARR.
SMERSTE

EIE UMY SHRERIARRE],
ZEMHASLNFFAE. BEXRAEH. HHAEGRRESH .

40 23 [1588% | 11 | 22 | 62 |117| 66 | 55 | 151 | 80

-XC28 50 26 |15383 | 13 | 22 | 74 |127| 71 | 60 | 163 | 86
-0.032

PR MR S S RTAAR, HRESEANCEEAR SR o3 27 16 119 128 90 148,70 1 65 A7 94

FRVS TR, ) 32 |25 B 16 | 34 | 110|192 |94.5|77.5| 2125 | 111

100 35 (25394 | 16 | 40 [ 130|214 | 100 | 80 | 229|121

caz  [Fl[BREESEFH#EET]|—XxC28

CA2W
CA2K l;’féw B & FSS400,
CA2[IQ @RFEWH B,
CBA2 F | T
G | EfFMmE
SMERSTE

(mm)
{2 (mm) ET|EV|EZ *ZERMIMNISNERST Sirg R0
40 12 | 60 | 100 EERFAFMEZAE.
50 12 | 70 | 110 (BT MEZR5HE)
63 15 | 85 | 130
80 18 [102] 160
100 18 | 116|180

WL TN H 5

Mg-XC29
T B WA SRR E

CA2 |BtegEERRT%EER|—XC29

CA2[]Q
CBA2

l TEW RSk BRFT NS S 6

O

HERpLE
I —XC35

BERRENEIEEET LHKE. BE. BRE, RPBHMSE,

CA2 |BingRISRESHFETR|=—XC35

CA2W l
CBA2 AN
g
F;EAR SAEF: B4 - AT
2 SEMH
EIER SEHLE

LEBUMIIIE RIMER ST S EER.

70



CA2 £3
ITHIMO

HHARS. ARERZEHSELTRE.

fit7k e / P & 5E LR IR
M)-XC58
7K M 3 SR R 4 T 56 PR RO WEER 20 S BRABSERVBEER . LU LE BE SOk .
coa2 [ =g |[ @& |v—[ A& |—xcs8
itk 138 ST I L Y-
V| B ARERR M EREEARIR

BHGLARERE / NETERIT
B8] -XC59

BN ME RO X MR TE RN, U RS AK.

CDA2 | BRI S R AR T | == XC59

l%ﬁﬁ%%ﬁ%@&
P ERE RN

R
AiF=E
O, RBLERNMEREHEE, LEEARTNGES, HEFN
A,
O TF XS TAESIE, BT EAXTIM (BT EAG. K%
) SteRER. SR, HERFEMES R ERLTHIA.

71

O

der



I CAZ2 7l
A Z& FREE

N
04

XEFFEEREN, I8 T RN REERNER, MBI LEXAZSH(F )R EIER
. MELBENEREER SEXIRENON FER] B85 M [ER] =FiRE.
AARRETENERAR, #HCHA SO 44145930 JIS B 8370%2 WA A U R Hfth % &
M, HIESF,

/ANEE | mstn, ARRETEIHAGHFR
AN EE s sTessizssaEoRn

I\ BT mnoonmrs. FommaTrsmA S EHRI O,

X 1) 1SO 4414: SR a—Esh R R G e AR AL,
¥ 2) JIS B 8370: SR LA,

ANE S

O BSHRZEIZITERREMEHASRA ST HHERERGIE,
FREALEHNT R, AERAZFHSMEHN., NASHNRGHRITESUREREIIAK
REMESHTHEEERZRA R, VBN, EEMERAMTHIRE. BERGHHE
MMEFRILIZERRERGSEMNANTE, ERRERTT MEATER, BN
BHEMAR, FEEITHTRSEIANBEER, REBZIRE.

Q@ FRRBAHIRMEBRMI AN EAKEIRE,

EfRE=S—BEfAXR BREKHN. SshrgNAR. BENEPEF YA EBMIR
LR IAZHTT.

Q@ EMINRFREZH], BEMNTIFEASFRFHNRE LIFHSHTH,

1 ESHREREMEBZR, DARAEENDEEHTTHLLETRRENLE.

2. EINE T T LA T A ER, BUIMERENSR, RS R ENRTHNESR
=R, FRRNRERE LIFESET .

J.AHMEEF/BNZH, BRINAZREBEFIERMEIAR.

@ [EREFE FIRMMIMETER, NREEE, BREESEALFARKE,

1. AR _EICEMAR UM S A RER R T SR = SME A

2. EATIRTRE. %K. M=, FW. BErsm. RREXRENM. RERE. B0
BIE%. EOVBEGREH RN, Reia%.

3. MUt AMM =B RANEN, BHRAELTETEEERNEM.

o
:

=Mt 1



CAZ2 %75l

KL/ EEFEIO

fE RT3

it ERiER

IR

H
=

A

OBFNHBBUALRINDIAES I RZ N T, SEEE
MENENRER, XMGE, FHSERE, NRSI6RG,
BRI E N E BT ROVIMENIEE, ~EAS
ZHhE.

QELHERHN AR SEHTHHFBRASREN, NINED
FE,

Q@ SELRIE EFPALFE BEIBALSAEEERE, F55IR SRR
RSz ZHHMENER.

@BRN P EFREAMELROG S, RESEAZEHREOR
TREFEMRN, NEHFANENZ R EREEESEE L
MEEREZRRNRBCTTE. XMZERRMMCENM
KEMRIE.

O ENMLERSENG S ATEESREAEHSENT
B, REEUN, HEFSIAERENRRERN, MXEFR
FERASTVHKEZ RGNS RKE, ERLENRE
BHLEE THREHEE.

®#ESE. BRARERSHEFNEE L, HXEHIFHN
HER, NEASERASTRERBOXNK.

QAFHRAREHBERHSENGE, EEBENNKEREE
EREBHN, BTRENNEES A THERES, SEA
ZHN—MMNERN, HEADEFSEEL., IMELT, F

FERGERESIVNMEER TG, FEATRITERHL
WIS B R BB,

OANLBEEZABLIEEE, FELIUREN, R2XER
ERBEYMIELEHr%E. BT RENHE A5, T
RERBAZRARITE TEE.

@ZEXERERFL SEFLEBENBENRE. BTHEA
. AGRERENEARGENRIT, £F. RTALEER
NEBRHNVENE, NEEERENFNEHRE,

=Mt 2

O

o
it

A B

O I
AEREBHN R, XATIVAERESASE. 5EN
TREBEH A MOREEE, TRSBEESETNRIBEER,
BARERGRAEK).

ERAREREDSMIRGER, BESRATEKER,

@K TFHEFL
A= R A AR RES SR EFLNGE BT
SETEEN. RREBHFNERERERERN, TF,
MRTERESRA MR, BT KA AR RE
B, BHUBE, B5RLTKE.

=

ANiFEE

DA EEERNRATENN, BHEATRER.
ERALSRR. BB EANRATRIES B NES %
-

QBRI E R A ST NS
AR N, SER R EES BAANES
HEHE,

@S, G BB S AL 0 I ok R B 5 B
BEE,

@ KRS LN ER SN ERATN TE. AN
TE R RIS R R AT R AR 0.



CAZ2 %75l

S/ EEFEWO

fERRETIE,

Rk

7

A B

OEETRIMZ S LRI BE A R R REF—H,
MRA—F, AEFNEHSTERNY, HARAKE, S0
EMAETORE UL B 4E 5 BEFEMBIR,

QERSMNDSEAIAE , FHIIR S SREATERE, T
RREAERNTE R HNFE.

© HLE R EEFT R I AL R IR E X
7.
R ARE RN T HIEN . R LR RS
ERR. EEITR SN BRSBHGHHRITERR

/=

Lo
@ [EFE AR (NS Bk LiEERE, IARTIERRE.
® FERMIATHANEEEZHT, REEA,
ZE BEARERE. BETRMRE, ST LHVER
ENRME. BAREEHBEA.
©® AR FEEF ERIZMRER R B R FRIER L
REAMER = m. BERELF, {ETRHEERREER

ALE

ANiFE

OEREHHIALE,
EEMADVEEUEEERNNVIBAR. IEE, kA%,

QBB
EEMEELRZBLOEENG S, T"AEREZONYIE
ANBHEREREANER TR, FHABRHTR, BaSiiN
SH 158 2MMRIE RS ERE T BREH S5 T [ W& T
o

O

> ==
VAN =\
OSH Y B, ZEdE{ETEEE,
SR, R RS R A RS

WA EHEE, RN STEEEENR, SRTERN, &
MEENIEE, BBZE, NBEARNMEHE.

@ EMBEAELTEHRTER , AR ZE .

I
> ==
ANiFE
OXAREMSE, HFETMEBEE, TEMH,
AL T AR 5 S o L (SR D) I SOVG320)

B—BE&%ih, AMEFRELESH. RIMINEEREE ¥Rk,
AERESEREHNERR.

SR

A 2E&

= H

ORERFHHERZ S,
ERESPEEHUFLS. AEVRNNERME. 35 &
WSS, RERSHHETRIRE, STBEA,

ANiFE

O 58346814118 0 _E 0 2 e S B S I R 8
SR,

QEBFAENWKNERTS, 2 SHSAMETS
W BERE , MB RS RLR R A
TEFIEEFSEK I ESEE,

OIMEEEMNFUEEMNAEMBHEE A,
BERT S50, ERPNKISERE, SHEBHMGRG, |
MITENERR, WNB IR RENIER.
NEHSSREMNIERAER, BESEALIN (EE=REF
HUERGED,

JEHt 30



CA2 3
KE/EFEEWME

fE AT,
fEFIRE PRI

AEE

OAZERFHEOABMRENESFIREH,
SEMMRIESE AR SN RIER.

QOIRLZHIFAT, HKRE. MEHIIHET, EREN L

RLAORIiRE.
WL HFR, TR B L B SEL(XCA)D R TCA
e, TR RS SEL

A L

= H

O ge4PRIF R iR (E AR AR B RIS BRIATT.
—BERER. THREMTAHMEBRNHER RS,

QO HTTHRERE=SHHE. HS.
AR RS EE T T BILE TABRP I RELE
5. SRR ENER, RENBHERS TS
&, AREMATIA IR,
S50 BRESN, ERASHT T HLARMHAEET S

.
3 ==
ANiFE

O =S JE=R 094 5K R & HAHEL

JEHt 40

O
=



CAZ2 &7l

Al

fE R AT IE,

it - ik

HEFR /I EEENO

it

Aﬂﬂ:

= H

O HANAE
T BEEA LIDH LIS B IS U s B
BE. RS, NREMBIET NS ERRIRE.

@ FmFTRELEL B RIEBEAHA T 40mm, UGB M FF % 2 8]
AN TILE ORI E. (BRI AL AV EBE A H AR S
wiR HEER)

Q@ UMFAXRBEETRPEME L, FEBIN, SEWMFX
RHEBESEHNENGE, EEFEEENR, #EFXHN
HIER B ZIERIE, BERTRERB R NENE, AEK
RAFEENZETRIE.

BT R B s SE Bl (mm)
A RSB (Ms)
EERERERTRAAVER, W AE B ERN IR B

FF<(D-F5NT 2Y), H FERT i [E] 29 200ms,

@ BRik vy R AT RESRAE

V(mm/s)= x 1000

<Hfib SR TTR>
B HNEMREKERK, FREBNHRANERIEX,
H R,

1B RIPEBEABMETTR . HECZ KT 5m B/,
NERRRIPE.
B MSARIFEBEABMITR, HREKTIOMYE, AR

NEAREEARY, FHEHE, BEKESSG A
B MSRPE, T5ALTKER.
<ol SR FF >
3) A KIHESEE R, BAIETE 100m K.

O® FERMEF KR MR B ERE
<H ST %>

1) ISR ATRIFT R (D-Z76, AS6 BUERN)
TPREBEN, BTRASREFENE BIRBERE
KRBT R B A EBE B T S B AR T RAAK).
[ MMFRE R, HEERA—NMTRBERMN NE.]
BT REERESHHE, ERHETERNE HER.

0+ o—{H}—

} o

O

EMEEENTERANSE BT XEELETEHE, B
ME TR, RPN NBEHNBENERRERE
ME, E#HETIH,
BIREE— T RAMEEE>RHRENEEE

2) RAZRERAFRER ETRESN RN, TR FIE AT
f97T 3% (40: D-Z80, A6 [ ]2,

<Tfb SR METTR>

I 2L N mBMTT X, HAMBERE RN
FRER, HERENS L) #HE. X, DC12V Y4k s:
AT, BER.

® iF=iRER
<Thb BT K>
25 AT R BT R R, B ERNAEENIERNIRE
momid R, 'R
M ER R A= H 3R AT T B ) DR B R
ENHE, WX BT EBRSTENIT. XFERTIE
i 3 &I K.
NDFFRIFEE R MHARERRE N XRRRAINGE.

O EREXEMNRE, BAEERER
< SRR FF 3>
WEHEREFR A BENRBNHE  HEABRARY
IR X EARARE.
<ol B FF 3>
ERMABNTANB L, BREFITRERY AORE
ZIRE, BRRBEREEM. THTRRE. ERRH%
BE. BHNERESBENABNG S HNBTBER
YT .

® [ERENRERIHE
HbiEE. RETIMRORIIE. B ERE, B
WESHRAITXES, SHUMFXESHA, HAREHK
PAR, WITRHES.
BEMAPRSE, BIABHBBDELE,

@ EMREIF=IE,

JEHt 5



CA2%%
HEFR /R

fERRETIE,

RIE - FE
B H=
= =

OR%ER, FARESKE, FEME NEZI R HEE M
BAXN/NF 300m/s? , Tfb s AR/ F 1000m/s2), &
FRAGZ IR, BRI E RN E.

QH XM BFEANEMSELIEZ.

TR SE S, MENAIMEFRXREL, FRAZBTH
TTRERE IR, BB AT F RN SLESEEE.

QOREFXRMIEENENERIFEEA,
ZENEE K, RERE], REMGRFREEH TR, &
EHERE, FRANRENETRBEFANRETE &
7 R% % I Best Pneumatics 1 XXHE AR 1 fx @ P.2246) ,

OF KN LFEENECENFELE.
MESEERIEF X FRVEE., ILEEFEMECENHL
FBEHEFANLEMNE., EAXREENE RN
M, RIFFR@BETASE L, NAXMERRE. FmHEERE
LHNRENERRAETERBARNEESREMNE,

Bl
A 2B&
= H
OSYUTGREREEMARIMS. URHL,
@ iEAH R EERIR

<t 2 >
28N FR, BREMR, —@BHE, WLHREENER
F%.

@54 FRBENBEFR(SECHBRATE £, BHRHT
WDEMRRE), MPEERRITE, SEAFLRE,

@ORATEN N, BELFHRESEAR—REZE, M
D& B TT R B IR I BB BE B T T IS AR BN 1.

OF XM AWM TR

<HfhRIF K>
MEAER, —@E NI RBE R AR,
<Thp R TFR>

J51 8K PNP i i BV £ MELS | ERA DG RIPEEE. M
RIAf S R—8, G, —B8, FXBENER. &
Al 3L NEBREGE)NAHL(RE)NERBIR.

JEHt 6

O

FWO

Aizk

OFE TR EIRAL

<F it R I K>

DC24V Hig AT RTFRBAMMN. FRLEH 1 SiwT A

"HEBLH2SHTHA" -

1) —BR#E, FXste, BERAZRERR.
A, —BEREEMNENERRYE, KEZRERLER,
TFRABEFIE.

2) B @57 AR M TT 5K (D-AS9W, BSOWRY), B B k3% 7T
RRTAREBIRE.

<Tfit ST K>

Dx 24Xk, BTHRPERE, RERNTTXHTRA,
T EBIRE,
MEALIERRTS . REFRERIR.

)3 3% AR, BRREEIRR" +IwA" — " imAE
%), BRIFEEHRP.
BR+mSELERE, BR-mERELERN, TXE

IR,

*RTREHETE
RSN AN SEHE, H1996498%, HNECAFE0402E,
TEN THRFE.

FIRERE 36 FIfAE, SRRRHAT AR,
243 3%
BEE[REE0E EZE[RERE
B () a | & B () S
Bt () 2| & & GND 2| &
B R
TISHTE H TRt = PERNS M H TR =
B&E[REREE B E[FEEE
BIE () a | % B () a | %
&8 GND 2| % B8 GND 2| &
B EHEE Bt EHEE
B | & gEEvhaL | & | &




CAZ2 %75

HEFFR /i EEEIMO

fER AT,

ERFE
B H=
= H

O wHFXER T AT A TRIEESENTES, BEREH
BREER,

@ BT R A EM THRUBHKIHE .
EREAMAXMRNIE, REFESEABUTRAR. B
S TR TR BRI FF 5% .

@ MM XAERTEAEZKBMAIER,

B % —2p5) 8 S (D-A3[J(C), A44(C), G39(C), K39(C)E),
#3 2 IEC 47 IP67 4935 (JISC0920: iR £540) M TR 5h
FXERDRENRUTEPER, BTFLERR, FXK
HHEHEMIERBK, TREMTTXRIE,

@ BT R A ERTHBASHUFRIIFETR,
EAMH. S REEHARALROFETEA, G
RS REBSHMBETR  HERIERKS 2R
. SHEASNHE. BE5FATHR.

® AERTREBAEZMIFER.
BBEHHTRRULSL, R EEARBUNFERERF %

TRATFXNBHERBLPM. ZFHER T ERUMET X,
ESRATHR.

® AERTHEEXREHIRES,
< RBEFF %>

AR SBMETTRBEI AP E(FE 300 m/s? L k), fRRSIR
H;E. kWBEE (Ims U T)ESHARERE. FUHESE
B EEATHMREMTR, TEARIKR.

O AERTHBRMEERNITE.
<Tf RBIEFF >
HEMAUM T A SENEE, BREXNBHRRNEE
(BHAFHER. BHBEP. DA% NHE, TESEF
S POERER BT 4 60 %5 (LB

® EETMAIER, MEENEE.
BT S AE, BRAGEA LSRN ABERL
MEERE LR ERENG S, SHNORAEB. ¥
M E TR .

O

YR RTT

=g =
= H

OEHPEIFRETEILR, UBFXRIRHIE.

1) BITTF R B LR/ NRET.

FRMFF R R NERE RS T RRABIERHNR

FAUEFEENET.
2) WESLHF LR,

SERGREMEEZIR., RIBRG, RERFXIER

S,
) REZBIETETXNEEL.

EREMNEFEFELN, BINGEIR., BEZME, 4
B%, NeRUELTAEFRRS., BHITHE, £

RENEMEZLT .

A B

OBFXRFFRAIMANE, SRS PERE,

PIARIERE, BESAQFEKER,

IR

=1



fERRETIE,
L& FRESHEM 16IA.

C I CA2%%/ FmE&HETEEN

| MR ERENE LT LTS |

@ CDA2R %, #£KEES, REHEEARRE,
WELRAMEEARRE, B, TR RENT
MBS SRS ARARMAR,

| EHLEHEE |
St =2

ANiF=

OENRAREFBERMAEZ L,
REGEHEHROR VN EENE, ZRRAEF R

ot ]
bt CRERAMbAGEE, Semenas | 0 WEERMFXRERESENGE, LEH
aREL, IWSHRESZ RS R TRIEE.
EEmm)O|  EAZHE —HEERT ERANARTF
CAO[BQ | MBE3ZHIDECIRAT] 250 At s <SERE>
63[BAILODN] MBBEHIDECIRED0 40 R h o KRR CDA2/ CDA2WO

HAEEER: CDA2K/ CDA2KWO

;= R4=F2 T =43 3h iAs B

EZNRESTTER, NETEEPNBERLTTEIEE

ERETFX—R, NASUEETHRERSHEIR. MRS
i REE TSR T
) T
e == (FHRE) 400 500 630 800 10001
A TE D- ALV A440
e e - s A D- G39/ K390 BDS-04MBDS-05M[BMB1-063[BMB1-080[BMB1-100
(DE._MJZTEEJ _Lﬁl;ﬁﬁbﬂsj‘] _Lﬁziﬁl{iﬁq s E‘ﬂ']z:iﬁﬁ?ﬁflo D- B5IJ B640
QOMFERER, AERITHRK, URHFESHER. B: g%WESQD
D- G@NV/ K59WD BH2-040[1BA5-050[1 BAF-06(] BAF-08[] BAF-10(]
D- G59FO]
| DR/ Bk | 1 b ésnTLo
e
3 [=]
AER <SHEE>

OEML KR, ERERRTF.
EEARTCTA, BRETARTN, FUMEE,

{REE#EE: CDA2[0]Q0
S #: CDA20JHZCDA2WIHO

FERE/FMTR. ——
y WiHE S
i AT mm)0
B () RS =) idi ] Ss 400 500 630 800 | 1000
40, 50[JIS BIIB1 3FpeEMB8x 1.250 130 |JIS B4636H— A& 513[0 D- ABLJ A440
630 |JISBLBL3@AMIOX L1250 170 |3IS BA636F — & E17h D- G39/ K390  |BP1-04M[BD1-05M[BD1-06M[BD1-08M[BD1-10M
80, 100J)S BLBL3FHEMI2x 1750 100  |JIS B4636 — f& 19D D- BSLY B640
D- B59WO
QEmEANREEHE, g: E%KNTSSSDQWD BA-040| BA-050| BA-060| BA-080| BA-100
SEEREANNESRN, BEERBNMEIZAME. D- G59F0
D- G5NTLO

COEMTHERN, NANNEHE LR EREZ
ERAE,
BETRRM, —BSEME BHERENR, IR

OHMASHMREFERLER,

@5 CDALRY (IREE S )SHHRIE#HIE.
CDA2[% %5 CAD1ERY ([R>kE-S )AELL, I
HERETHE, RSEES, TREMETFXHIN

BEH#BSE, LB 5SSEHOHEENILEE, —Bo o |
MEBAE, RTEDEURE, WA ERRNRRE, TERERE.
SERS TERMETF XM M E

it 7k 3R S EL %  CDA2/ CDA2WO

e : = FREIRE : CDA2K/ CDA2KWII %
SRR ANRNMEERS, BB TFINKLNA #esor - ODBAZD]
WREESS, ERENM - KENSOKE EREDE| |+ [ (ramn  cOAZIQD .
K MR =L CA2ER T AER, TERRIKER, S5%% : CDA2[JH/ CDA2WOHDO (5 CDALE 452 1 E)0

JEHt 80

O
5



Z; SNC.

SMCPEEWKER
o SWAF ETEFRARFAXAFEEHTS

EREWR

E3)%. 010-67876731
fE&.: 010-67876732
E—mail: smccnbi@smc.com.cn

KENEL

€835 0431-8953738
fRE: 0431-8953731
E—mail: smcecncc@smc.com.cn

EansL

EBiE: 022-66293859 66289197
fEE: 02225324516
E—mail: smcentg@smc.com.cn

S3NBL
€835 05325768259

fEE: 0532—5758461
E—mail: smccnad@smc. com.cn

=B
€835 : 09312661937

fEE.: 0931-2607610
E—mail: smcenlz@sme.com.cn

ARENSL

835 0311-7038268
fEH.: 0311-7038268
E—mail: smcensjz@smce. com.cn

RS

E33F: 025—84891810 84891811
fRE: 02584891812
E—mail: smcennj@smc.com.cn

HIXENVER

E33F: 027—85712702 85712703
fEH: 02785510526
E—mail: smccnwh@smc.com.cn

Remsat
E83%: 05356586426

f&E: 05356586425
E-mail: smccnyt@smc.com.cn

EXNEL

835 0917—2832755
fEE.: 09172832755
E-mail: smcenbji@sme. com.cn

BT
IgE @
BR=e mE
rme oo
Bt @® A @
T e =l III HE B&
[ |
oz205
oHE | ORE ONFE
=PRI
08
SRAFRID

=@

XRNBL

835 0351-4698481
fEH.: 03514087544
E—mail; smcenty@smce.com.cn

(=L

835 0551—3663632
fRE: 05513663651
E—mail: smcecnhf@smce.com.cn

INTIE SN
3% 0371-6360697 6330809

& E.: 03716360702
E—mail: smccnzz@smc.com.cn

KESWET

E33E: 041184629692 84629682
fRE: 041184626925

E-mail: smcendl@smc. com.cn
iR)I17ER

E83%: 09515012969
fEE: 09515012959

¢ LS RTF LiEEMEFRXRIIE 3335 38 Sk 5 #

EBEWET

EBiE: 021-64852677 64959976
fEH.: 02164851768

E—mail: smcomsh@smc,oom,on
SREWET

B335 02368630746 68638824

fEE: 02368622454
E-mail: smcenca@smc.com.cn

m FEARAH

SMC [BTRETLWARSFS B AP

BENBL

833 021-58998938
fEH.: 02150550640
E-mail: smccnpd@smc.com.cn

RLERE VAT

E33E: 028—87798879 87798594
f&E.: 02887715504
E-mail: smcened@smce. com.cn

EWEWER

E33F: 0512—57372743
fEH.: 0512-57372745
E—mail; smocnks@smocom‘cn

HNEWRT
E3%: 0671-86948130 86772558

fEE.: 057186948136
E—mail: smccnhz@smc.com.cn

SMC At RIBITASFSEIRAPIL

SMC @BFRIB T ASS e AP

SMC ETBASFSEhADILY

SMC(HE) BRH
BWEED: ARTERFRAFLX TR 75 (100176)

NER
ENSBZHHRFHT ()
EIED)
=g @
B BAERETE -
W soerE IREZ®
BEEIMEEHE T
o AT
IR B BREE A

83 010—81494949
fEE: 01081494949
E—mail: smccnbjsy@smc.com.cn

EZINZLE S
E33F: 0514—7962522

f&E.: 0514—7962622
E—mail: smccnyz@smce.com.cn

ERNEL

3% 0710—3312920 3312921
fEE: 07103312921
E—mail: smcenxf@smc.com.cn

SBBENV T
83 024—86284451

fRE: 02426213446
E-—mail: smcecnsy@smc.com.cn

86284489

THEWR

3% 0510—2758550 2758551
fEH.: 0510—2758652
E—mail: smccnwx@smc.com.cn

BININERL
€835 : 0577889215639

f&E.: 057788921537
E—mail: smcecnwz@smc.com.cn

E33E: 045153666407 53674060
fEE.: 045153666149
E—mail: smccnhb@smc. com.cn

KEEWET
EBiE: 022—-87890246 87890249

RE: 02287890240
E—mail: smcentj@smce.com.cn

wiEaE e
EBiE: 0531-6931274 6931314

RE: 0531-6931324
E—mail: smcenjn@smc.com.cn

BLEET
€3iF: 02088622022 88622854

f&E.: 02988615434
E-mail: smccnxa@smc.com.cn

PINEET

833 051268667734

fEE.: 0512—68661742

E—mail; smcensz@smce. com.cn

TENDEL

835 057487895211
fEHE.: 0574-87893929
E—mail: smccnnb@smc. com.cn

SMC BHERFSEIEAPL

R ARG HEIE: (010)67885566-1221/1225 #£E: (010)67882335

Bl R IRTIAR T HIE 2004 £ 4 AE—RENR





